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１．はじめに 

町田市では、市民の皆様が日常生活の中で感じていることや、市政に対するご意見、ご

要望を伺い、今後のまちづくりの参考とするため、市民意識調査を実施しました。 

この調査の結果は、町田市基本計画「まちだ未来づくりプラン」（計画期間は 2012 年

度から 2021 年度まで）に基づく取り組みの進捗度を測るための指標としても活用します。 

今回、調査にご協力いただいた多くの市民の皆様に、心から厚くお礼を申し上げるとと

もに、今後とも市政運営にご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

２．調査目的 

町田市基本計画「まちだ未来づくりプラン」の推進にあたり、取り組みの進捗度の測定

および新たな政策課題に関する基礎資料を作成するため、市民の意識（ライフスタイル、

価値観、認識、行動特性）や基本属性（年齢、性別、居住地区）を、統計的手法によって

分析する。 

 

３．調査項目 

(1) 回答者の基本属性 

(2) 町田市での暮らしについて 

(3) 子育て、教育分野について 

(4) 保健福祉、市民生活分野について 

(5) 経済、文化・スポーツ分野について 

(6) 都市基盤、環境分野について 

(7) 町田市役所について 

(8) 町田市の市議会について 

(9) 多摩都市モノレールについて 

 

４．調査設計 

(1) 調査地域  町田市全域 

(2) 調査対象  市内在住の 15 歳以上 80 歳未満（2020 年 4 月 1 日現在）の 

男女個人 

(3) 対象者数  5,000 人 

(4) 抽出方法  住民基本台帳（外国人を含む）に基づく無作為抽出 

(5) 調査方法  郵送による配布および回収 

(6) 調査時期  2020 年 9 月 

 

５．回収結果 

(1) 調 査 件 数 5,000 件 

(2) 有効回収数 2,438 件 

(3) 有効回収率 48.8％ 
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 (4) 回収状況 

●性別 

 

●年齢別 男性 

 

●年齢別 女性 

 

●居住地域 

49.7 

42.2 

50.3 

57.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対象者(5,000)

有効回答(2,438)

男性 女性

n=

7.1

6.0

12.3

6.1

13.1

9.2

21.2

18.6

18.0

19.9

13.7

18.7

14.6

21.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対象者(2,484)

有効回答(1,029)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

n=

6.6

4.1

11.7

7.4

13.1

11.6

18.3

18.5

18.4

20.3

13.7

16.3

18.2

21.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対象者(2,516)

有効回答(1,409)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

n=

3.6

3.4

3.2

3.4

7.0

6.8

4.0

3.8

14.0

13.2

7.2

6.4

15.7

15.7

11.5

11.8

16.5

14.9

14.5

15.5 3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

対象者(5,000)

有効回答(2,438)

相原 小野路 小山 小山田 忠生 玉川学園 鶴川 成瀬 町田 南 三輪 無回答

n=
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６．報告書の見方 

(1) 集計は、小数第２位を四捨五入しているため、数値の合計が 100％にならない場合

がある。 

(2) 設問の回答数（基数）は、(n)で表示している。 

(3) 回答の比率(％)は、その設問の回答数を基数として算出しているため、複数回答の

設問はすべての比率を合計すると 100％を超える場合がある。 

(4) 帯グラフ中では、スペースの都合上 3％未満の数値の表示を省略している。なお、

掲載しているグラフの数値一覧は巻末に掲載している。 

  (5) 選択肢が 10 段階に分かれている設問は、本文や図表中では 5 段階で集計・分析し

ている。 

今回の実際の質問にあてはめてみると、「あなたは、今後も町田市に住み続けたいです

か？（○印は 10～1 の数字に 1 つ）」という質問では、「10」と「9」の合計を「住み

続けたい」、「８」と「７」の合計を「やや住み続けたい」、「6」と「5」の合計を「ど

ちらともいえない」、「４」と「３」の合計を「あまり住み続けたくない」、「2」と「１」

の合計を「住み続けたくない」として集計している。 

 

〈選択肢が10段階に分かれている設問の5段階表示例〉 

問 あなたは、今後も町田市に住み続けたいですか？ 

調査回答結果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告書での表示 

10 （18.7％） 
住み続けたい  （28.6％） 

9 （9.9％） 

8 （22.2％） 
やや住み続けたい  （38.2％） 

7 （16.0％） 

6 （11.2％） 
どちらともいえない （24.9％） 

5 （13.7％） 

4 （2.9％） 
あまり住み続けたくない  （5.4％） 

3 （2.5％） 

2 （1.0％） 
住み続けたくない  （1.9％） 

1 （0.9％） 

 

(6) 標本を無作為に抽出した世論調査の統計数値には誤差があり、次の公式によって算

出される。 

 

 

ｂ＝±2     

  

 

Ｎ－ｎ 
× 

Ｐ（１－Ｐ） 

Ｎ－１ ｎ 

 

ｂ=標本誤差 
N=母集団の大きさ 
ｎ=回答数 
P=回答の比率  
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今回の実際の質問にあてはめてみると、「あなたは、町田市にお住まいになって、

何年になりますか？」という質問に答えた人は 2,438 人（＝回答数）であり、その

うち、45.5％（＝回答の比率）の人が 20 年以上と答えた。今回の調査対象となった

15 歳以上 80 歳未満の町田市民の人口は 339,760 人（※2020 年 8 月 1 日現在）

であったので、それぞれの数値を公式に代入すると、次の誤差が算出される。 

 

 

2      

 
 

 

したがって、±2.0％が誤差の範囲となる。つまり、この回答に対する町田市民の

真の値は、45.5％±2.0％＝43.5％～47.5％の間と考えられる。 

 

〈各回答の比率における誤差早見表〉 

                        （N＝339,760） 

 10％ 

または90％ 

20％ 

または80％ 

30％ 

または70％ 

40％ 

または60％ 
50％ 

2,438 ±1.2％ ±1.6％ ±1.8％ ±2.0％ ±2.0％ 

2,327 ±1.2％ ±1.7％ ±1.9％ ±2.0％ ±2.1％ 

1,833 ±1.4％ ±1.9％ ±2.1％ ±2.3％ ±2.3％ 

1,639 ±1.5％ ±2.0％ ±2.3％ ±2.4％ ±2.5％ 

1,583 ±1.5％ ±2.0％ ±2.3％ ±2.5％ ±2.5％ 

1,525 ±1.5％ ±2.0％ ±2.3％ ±2.5％ ±2.6％ 

 299 ±3.5％ ±4.6％ ±5.3％ ±5.7％ ±5.8％ 

 238 ±3.9％ ±5.2％ ±5.9％ ±6.3％ ±6.5％ 

 199 ±4.3％ ±5.7％ ±6.5％ ±6.9％ ±7.1％ 

 165 ±4.7％ ±6.2％ ±7.1％ ±7.6％ ±7.8％ 

 

(7) クロス集計で回答数(n)が 30 未満のものは、基数が少なく誤差が大きくなるため、

本文では触れていない。 

(8) 分析において、割合を比較する際、その差をパーセント・ポイント（以下「ポイン

ト」と表記）で表している。また、原則的に各項目間の値が誤差の範囲を超えて異な

っている場合に言及している。 

(9) 本文中、『 』は分析軸の項目、「 」は選択肢の項目であることを示す。 

(10) 本文や図表中の選択肢・凡例の表記は、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

回答の比率 

（Ｐ） 回答数 

（ｎ） 

≒0.020 
（339,760-2,438） 

× 
0.455（１－0.455） 

（339,760-1） 2,438 
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(11) 居住地区別のデータは、次に掲げる地区区分で集計、分析を行った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地 区 町   名 

相 原 相原町 

小 野 路 野津田町、小野路町 

小 山 小山町、小山ヶ丘 

小 山 田 上小山田町、下小山田町、図師町 

忠 生 
木曽町、根岸町、根岸、忠生、木曽東、木曽西、小山田桜台、 

常盤町、矢部町、山崎町、山崎 

玉 川 学 園 南大谷、玉川学園、東玉川学園 

鶴 川 
真光寺町、真光寺、広袴町、広袴、能ヶ谷、鶴川、大蔵町、 

金井町、金井、薬師台、金井ヶ丘、藤の台３丁目 

成 瀬 成瀬が丘、高ヶ坂、成瀬台、成瀬、南成瀬、西成瀬 

町 田 原町田、中町、森野、旭町、本町田、藤の台１・２丁目 

南 つくし野、南つくし野、小川、鶴間、南町田、金森、金森東 

三 輪 三輪町、三輪緑山 

 

 

 

 

南 
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１．基本属性 

(1) 性別 

問 47 あなたの性別をお聞かせください。（○印は１つ） 

 回答者の性別は、「女性」が 57.8％、「男性」が 42.2％となっている。 

 

 

●年齢別 性別 

 『10 歳代』のみ「男性」が「女性」より高い。『20 歳代』以上はすべて「女性」のほ

うが高くなっている。 

42.2 

41.5 

41.8 

42.6 

43.4 

57.8 

58.5 

58.2 

57.4 

56.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

男性 女性

n=

42.2 

51.7 

37.7 

36.7 

42.4 

41.8 

45.5 

41.9 

57.8 

48.3 

62.3 

63.3 

57.6 

58.2 

54.5 

58.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

10歳代 (  120)

20歳代 (  167)

30歳代 (  259)

40歳代 (  451)

50歳代 (  491)

60歳代 (  422)

70歳以上(  528)

男性 女性

n=
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(2) 年齢 

 

問48 あなたの年齢は、次のどれにあたりますか？（○印は１つ） 

 

 

 年齢は、「70 歳以上」（21.7％）の割合が最も高く、「50 歳代」（20.1％）、「40

歳代」（18.5％）、「60 歳代」（17.3％）の順で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9

3.9

4.3

3.9

3.8

6.8 

6.5 

7.1 

6.1 

6.7 

10.6 

11.1 

10.9 

11.6 

13.0 

18.5 

19.2 

20.0 

19.2 

18.4 

20.1 

19.4 

15.7 

17.8 

16.4 

17.3 

17.6 

20.3 

19.6 

21.2 

21.7 

22.2 

21.5 

21.7 

20.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

n=
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●居住地区別 年齢 

 「30 歳代」までの合計は『小山』で 24.9％と最も高く、『鶴川』（24.5％）、『忠

生』（23.9％）の順で続いている。一方、「60 歳代」以上の合計では『三輪』が 52.7％

と最も高く、『相原』（45.2％）、『忠生』（44.3％）の順で続いている。 

 

 

 

4.9

3.7

5.5

6.5

5.9

3.8

6.0

5.9

3.6

5.0

4.1

6.8

8.5

8.5

7.9

6.5

5.9

6.4

7.3

8.0

6.6

6.9

4.1

10.6

12.2

6.1

11.5

8.7

12.1

5.1

11.2

9.7

12.4

10.3

8.1

17.3

18.5

14.6

19.5

23.0

22.8

15.5

19.1

14.6

19.1

21.2

17.5

18.9

30.8

20.1

17.1

28.0

22.4

19.6

16.4

22.9

23.0

20.8

20.7

18.6

12.2

15.4

17.3

9.8

18.3

15.2

15.2

19.2

19.1

19.1

16.0

16.8

15.9

27.0

15.4

21.7

35.4

15.9

14.5

20.7

25.1

23.6

18.8

20.5

18.7

25.7

25.7

19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路(   82)

小山 (  165)

小山田(   92)

忠生 (  323)

玉川学園(  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答(   52)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

n=
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(3) 就業形態 

 

問49 あなたの就業状況は、次のどれにあたりますか？（○印は１つ） 

 

 就業形態は、「常勤」（35.3％）の割合が最も高く、「主婦・主夫（家事専業）」（19.4％）、

「無職」（15.1％）、「非常勤」（12.1％）の順で続いている。 

 

 

 

●性別・年齢別 就業形態 

 男性では、『30 歳代』から『50 歳代』で「常勤」の割合が 70％を超えている。また、

「無職」の割合は『60 歳代』で 26.0％に対し、『70 歳以上』では 67.9％と２倍以上

の値となっている。 

 女性では、『20 歳代』から『40 歳代』で「常勤」の割合が 40％を超えて最も高くな

っている。『50 歳代』では「常勤」の割合が 32.9%に対し「主婦・主夫（家事専業）」

が 30.8％、『60 歳代』以上では「主婦・主夫（家事専業）」の割合が 40％を超えて最

も高くなっている。 

 なお、男女とも『10 歳代』では「学生」の割合が最も高く、90％を超えている。 

35.3 

34.5 

34.2 

32.4 

32.3 

12.1

12.6

10.9

11.7

10.7

9.4

7.8

7.8

8.6

7.6

19.4

22.7

23.3

21.8

22.5

7.1

5.4

6.2

5.3

5.8

15.1

15.0

14.6

17.4

17.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

常勤 非常勤

農業、林業、漁業 商業、工業、サービス業、その他自由業などの自営業

主婦・主夫（家事専業） 学生

その他 無職

無回答

n=
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35.3

48.0

42.9

76.8

73.8

77.1

43.2

5.4

26.0

44.2

44.5

43.5

32.9

13.5

12.1

7.5

9.5

4.2

3.1

12.5

14.0

15.5

7.7

17.7

21.5

23.1

21.3

3.3

9.4

12.2

7.9

14.7

15.7

12.7

16.1

8.6

7.2

3.8

4.3

7.3

7.3

12.2

7.5

19.4

33.4

7.7

26.2

24.6

30.8

43.5

54.7

7.1

8.3

95.2

39.7

6.2

96.6

28.8

3.2

4.8

15.1

22.0

6.3

6.3

26.0

67.9

10.0

4.9

4.5

9.1

29.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上(  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上(  307)

常勤 非常勤

農業、林業、漁業 商業、工業、サービス業、その他自由業などの自営業

主婦・主夫（家事専業） 学生

その他 無職

無回答

n=
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(4) 婚姻の有無 

 

問50 あなたは現在、結婚されていますか？（○印は１つ） 

 

 

 婚姻の有無は、「結婚している」（69.1％）、「結婚していない」（30.0％）となっ

ている。 

 

 

(５) 家族構成 

 

問51 あなたの同居のご家族の構成は、次のどれにあたりますか？（○印は１つ） 

 

 家族構成は、「二世代世帯（自分と子ども）」（36.3％）の割合が最も高く、「夫婦の

み（事実婚を含む）」（27.1％）、「二世代世帯（自分と親）」（17.2％）の順で続い

ている。 

 

69.1 

73.1 

72.2 

72.9 

71.6 

30.0

25.9

27.1

26.4

27.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

結婚している 結婚していない 無回答

n=

n=
10.8

10.0

9.3

9.9

9.6

27.1

26.6

26.9

27.2

26.3

17.2

13.9

14.7

14.0

13.9

36.3

39.4

38.2

38.1

37.4

3.1

4.4

4.3

4.2

5.0 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

単身（一人世帯） 夫婦のみ（事実婚を含む） 二世代世帯（自分と親）

二世代世帯（自分と子ども） 三世代世帯（自分と子どもと孫） 三世代世帯（親と自分と子ども）

三世代世帯（祖父母と親と自分） その他 無回答
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(6) 住居形態 

 

問52 あなたのお住まいの形態は、次のどれにあたりますか？（○印は１つ） 

 

 住居形態は、「持ち家一戸建て」（63.7％）の割合が最も高く、「持ち家共同住宅（分

譲マンションなど）」（13.2％）、「民間の賃貸共同住宅（民間アパート・マンションな

ど）」（11.6％）、「公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営）」

（8.1％）の順で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.7

64.0

62.4

62.5

62.7

13.2

13.6

13.8

13.9

13.8

11.6

11.4

11.0

10.4

10.7

8.1

7.5

8.9

9.6

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

持ち家一戸建て 持ち家共同住宅（分譲マンションなど）

民間の賃貸一戸建て 民間の賃貸共同住宅（民間アパート・マンションなど）

公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営） 社宅・官舎・寮

その他 無回答

n=
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63.7 

73.2 

89.0 

54.5 

87.0 

52.3 

76.4 

75.2 

71.5 

38.6 

62.9 

77.0 

63.5 

13.2

34.5

13.3

10.2

6.0

3.1

25.9

15.6

12.2

11.5

3.7

11.6

8.5

6.1

9.1

5.4

6.2

10.2

10.4

16.3

19.6

11.9

8.1

13.5

8.1

9.8

25.4

3.9

5.6

13.5

5.0

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路(   82)

小山 (  165)

小山田(   92)

忠生 (  323)

玉川学園(  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答(   52)

持ち家一戸建て 持ち家共同住宅（分譲マンションなど）

民間の賃貸一戸建て 民間の賃貸共同住宅（民間アパート・マンションなど）

公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営） 社宅・官舎・寮

その他 無回答

n=

●居住地区別 住居形態 

 『相原』、『小野路』、『小山田』、『玉川学園』、『鶴川』、『成瀬』、『三輪』の

７地区では、「持ち家一戸建て」の割合が70％以上と他の地区と比較して高くなっており、

特に『小野路』では89.0％と9割近い値となっている。  

 「持ち家共同住宅（分譲マンションなど）」の割合は『小山』（34.5％）、『町田』（25.9％）

で20％を超え、他の地区と比較して高くなっている。  

 また、『忠生』では「公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営）」

の割合が 25.4％と、他の地区と比較して高くなっている。 
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(7) 主に利用する最寄り駅・路線 

 

問53 あなたが通勤・通学や買い物などに使う主な最寄り駅と路線は、次のどれで

すか？（○印は１つ） 

 主に利用する最寄り駅と路線は、「町田駅（小田急線）」（23.9％）の割合が最も高く、

「鶴川駅」（15.8％）、「成瀬駅」（9.0％）の順で続いている。 

 

23.9

6.3

6.1

15.8

1.0

0.8

0.5

4.0

2.3

2.1

2.4

1.7

9.0

0.4

2.4

1.8

4.4

5.3

1.7

8.1

0% 10% 20% 30%

町田駅（小田急線）

町田駅（ＪＲ横浜線）

玉川学園前駅

鶴川駅

柿生駅

多摩センター駅

唐木田駅

多摩境駅

橋本駅

相原駅

淵野辺駅

古淵駅

成瀬駅

子どもの国駅

つくし野駅

すずかけ台駅

南町田駅

鉄道は使わない

その他

無回答

2020年度 (n=2,438)
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●居住地区別 主に利用する最寄り駅・路線（上位５位 ※「鉄道は使わない」、「その他」

は除く） 

 『相原』、『玉川学園』、『鶴川』、『町田』、『三輪』の５地区では、最も利用され

ている駅の割合が 60％を超えている。 

 第１位 第 2 位 第 3 位 第 4 位 第 5 位 

全体

(n=2,438) 

町田駅 

[小田急線］ 

23.9％ 

鶴川駅 

15.8％ 

成瀬駅 

9.0％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

6.3％ 

玉川学園前駅 

6.1％ 

相原 

(n=82) 

相原駅 

61.0％ 

橋本駅 

20.7％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

1.2％ 

  

小野路 

(n=82) 

鶴川駅 

54.9％ 

町田駅 

[小田急線］ 

14.6％ 

多摩センター駅 

8.5％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

3.7％ 

淵野辺駅 

1.2％ 

小山 

(n=165) 

多摩境駅 

58.8％ 

橋本駅 

23.0％ 

町田駅 

[小田急線］ 

2.4％ 

  

小山田

(n=92) 

淵野辺駅 

27.2％ 

町田駅 

[小田急線］ 

23.9％ 

唐木田駅 

10.9％ 

多摩センター駅 

9.8％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

4.3% 

忠生 

(n=323) 

町田駅 

[小田急線］ 

48.9％ 

古淵駅 

10.2％ 

淵野辺駅 

8.4％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

6.5％ 

 

玉川学園

(n=157) 

玉川学園前駅 

68.8％ 

町田駅 

[小田急線］ 

17.8％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

5.1％ 

  

鶴川 

(n=383) 

鶴川駅 

74.9％ 

玉川学園前駅 

6.3％ 

町田駅 

[小田急線］ 

5.7％ 

柿生駅 

1.8％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

1.0％ 

成瀬 

(n=288) 

成瀬駅 

57.6％ 

町田駅 

[小田急線］ 

13.2％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

6.9％ 

玉川学園前駅 

3.1％ 

こどもの国駅 

3.1％ 

町田 

(n=363) 

町田駅 

[小田急線］ 

67.8％ 

町田駅 

[ＪＲ横浜線］ 

15.2％ 

古淵駅 

1.9％ 

玉川学園前駅 

1.4％ 
 

南 

(n=377) 

南町田駅 

28.4％ 

つくし野駅 

15.1％ 

成瀬駅 

12.7％ 

すずかけ台駅 

11.9％ 

町田駅 

[小田急線］ 

10.1％ 

三輪 

(n=74) 

鶴川駅 

63.5％ 

柿生駅 

23.0％ 
   

*1.0％未満の数値は作表せず 
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(8) 通勤・通学先  

 

問54 あなたの通勤・通学先は、どちらですか？（○印は１つ） 

 

 通勤・通学先は、「町田市内」（21.4％）の割合が最も高く、「東京都 23 区」（17.2％）、

「横浜市」（6.2％）、「相模原市」（5.2％）の順で続いている。なお、「通勤・通学し

ていない」は 29.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

21.4 

17.2 

6.2 

5.2 

3.0 

2.5 

3.6 

4.0 

1.0 

29.7 

6.1 

0% 10% 20% 30%

町田市内

東京都２３区

横浜市

相模原市

川崎市

八王子市

上記以外の神奈川県市町村

上記以外の東京都市町村

その他の県

通勤・通学していない

無回答 2020年度(n=2,438)
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(9) 居住地区 

 

問55 あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。 

 

 居住地区は、「鶴川」（15.7％）の割合が最も高く、「南」（15.5％）、「町田」（14.9％）、

「忠生」（13.2％）、「成瀬」（11.8％）の順で続いている。 

3.4

3.7

3.4

3.5

3.4

3.4

3.3

3.0

6.8 

6.5 

6.6 

6.3 

6.3 

3.8

3.8

3.8

4.4

3.5

13.2 

13.4 

13.9 

13.8 

13.3 

6.4 

7.6 

7.6 

6.9 

7.3 

15.7 

15.7 

16.5 

15.3 

16.6 

11.8 

11.3 

10.7 

11.3 

11.9 

14.9 

15.0 

15.1 

15.7 

14.6 

15.5 

14.3 

14.3 

14.8 

15.2 

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

相原 小野路 小山 小山田 忠生 玉川学園 鶴川 成瀬 町田 南 三輪 無回答

n=
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２．町田市での暮らしについて 

(1) 居住年数 

問 1 あなたは、町田市にお住まいになって、何年になりますか？（○印は１つ） 

 

 居住年数は、「20 年以上」（45.5％）の割合が最も高く、「10 年以上 20 年未満」

（21.9％）、「生まれてからずっと」（11.8％）の順で続いている。 

 

 

n=

11.8 

11.5 

10.5 

10.2 

10.1 

4.8 

4.1 

5.0 

4.2 

3.8 

4.0 

3.9 

3.5 

3.4 

4.1 

9.5 

8.7 

9.4 

9.2 

9.8 

21.9 

21.6 

22.6 

21.4 

24.0 

45.5 

46.6 

46.6 

48.6 

45.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

生まれてからずっと １年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満

５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答
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●居住地区別 居住年数 

 『小山』を除くすべての地区で「20 年以上」の割合が最も高くなっており、『成瀬』、『三

輪』では 50％以上となっている。また、「10 年以上 20 年未満」と「20 年以上」を合

わせた《10 年以上》の割合は、『小野路』、『小山田』、『玉川学園』、『成瀬』、『三輪』の 5

地区で 70%を超えて高くなっている。 

 

 

 

n=
11.8

11.0

15.9

9.7

15.2

17.3

10.2

10.4

9.7

13.5

10.3

4.1

9.6 3.8

4.8

8.5

3.7

4.8

3.3

3.7

3.2

4.7

4.9

7.4

4.5

3.8

4.0

3.7

5.5

3.3

3.2

5.7

3.1

4.7

5.3

9.5

14.6

7.3

16.4

3.3

9.3

11.5

7.8

7.6

9.6

10.1

5.4

11.5

21.9 

15.9 

29.3 

36.4 

27.2 

16.4 

21.7 

25.1 

21.2 

16.0 

21.5 

28.4 

13.5 

45.5 

45.1 

42.7 

26.1 

46.7 

48.3 

48.4 

44.6 

50.0 

44.4 

46.2 

55.4 

55.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

生まれてからずっと １年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満

５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答
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 (2) 暮らしやすさ 

 

問２ あなたは、町田市が暮らしやすいまちだと思いますか？ 

（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 町田市が暮らしやすいまちかを尋ねたところ、「やや暮らしやすい」（52.5％）の割合

が最も高く、「どちらともいえない」（21.8％）、「暮らしやすい」（18.0％）の順で

続いている。 

 「暮らしやすい」と「やや暮らしやすい」を合わせた《暮らしやすい》層の割合は 70.5％

で、前回調査に比べ 3.5 ポイント増加している。 

  

 

n=

18.0

16.6

16.5

16.6

15.6

52.5

50.4

50.8

49.2

49.5

21.8

21.6

23.1

24.5

24.9

5.9

7.9

6.6

7.2

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

暮らしやすい やや暮らしやすい どちらともいえない やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答
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●性別・年齢別 暮らしやすさ 

 男女とも、すべての年齢で「やや暮らしやすい」の割合が最も高くなっている。「暮ら

しやすい」と「やや暮らしやすい」を合わせた《暮らしやすい》層の割合は、男性では『20

歳代』（81.0％）、女性では『10 歳代』（86.2％）が他の年齢と比較して高くなってい

る。一方、「やや暮らしにくい」と「暮らしにくい」を合わせた《暮らしにくい》層の割

合は、男女ともに『40 歳代』（男性 7.8％、女性 8.9％）が最も高くなっている。 

 

18.0 

14.6 

19.4 

25.4 

18.9 

14.1 

11.7 

12.5 

13.1 

20.5 

31.0 

17.3 

18.9 

23.1 

18.9 

15.2 

23.8 

52.5 

56.4 

54.8 

55.6 

49.5 

60.7 

60.5 

54.7 

53.8 

49.8 

55.2 

52.9 

52.4 

48.8 

53.5 

50.4 

43.0 

21.8 

22.0 

21.0 

14.3 

25.3 

16.8 

20.0 

26.0 

25.8 

21.7 

8.6 

22.1 

20.1 

18.8 

19.9 

25.7 

26.1 

5.9

5.5

3.2

4.8

5.3

6.8

6.8

4.2

5.4

6.2

3.4

4.8

6.1

8.5

5.9

7.4

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

暮らしやすい やや暮らしやすい どちらともいえない やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答

n=
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●居住地区別 暮らしやすさ 

 「暮らしやすい」と「やや暮らしやすい」を合わせた《暮らしやすい》層の割合は、『成

瀬』、『町田』、『南』で 70％台後半と、高い値となっている。 

 

 

18.0 

12.2 

13.4 

9.1 

20.7 

21.4 

14.6 

13.6 

18.8 

23.7 

22.3 

13.5 

11.5 

52.5 

43.9 

51.2 

50.9 

44.6 

50.2 

56.7 

53.3 

56.9 

54.0 

52.8 

52.7 

48.1 

21.8 

32.9 

24.4 

26.1 

23.9 

23.8 

20.4 

26.6 

18.8 

14.6 

17.8 

23.0 

34.6 

5.9

9.8

9.8

10.9

8.7

7.6

5.0

3.1

6.1

5.8

8.1

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

暮らしやすい やや暮らしやすい どちらともいえない やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答

n=
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18.0

29.9

25.0

10.3

7.1

10.8

17.6

18.2

13.6

52.5 

48.6 

40.0 

53.4 

58.2 

54.1 

55.9 

52.0 

27.3 

21.8 

17.0 

27.5 

28.4 

22.4 

26.0 

19.1 

22.7 

13.6 

5.9

5.0

6.9

11.2

9.1

5.8

5.6

4.5 40.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

生まれてからずっと (  288)

1年未満 (   40)

1年以上3年未満 (  116)

3年以上5年未満 (   98)

5年以上10年未満 (  231)

10年以上20年未満 (  533)

20年以上 (1,110)

無回答 (   22)

暮らしやすい やや暮らしやすい どちらともいえない やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答

n=

●居住年数別 暮らしやすさ 

 「暮らしやすい」と「やや暮らしやすい」を合わせた《暮らしやすい》層の割合は、『生

まれてからずっと』が 78.5％と、他の居住年数と比較して最も高い値となっている。 
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(3) 町田市に対する愛着・親しみ 

 
 

問3 あなたは、町田市というまちに対して愛着や親しみを感じていますか？ 

（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 町田市というまちに対して愛着や親しみを感じているかを尋ねたところ、「やや感じて

いる」（43.6％）の割合が最も高く、「感じている」（24.4％）、「どちらともいえな

い」（22.5％）の順で続いている。 

 「感じている」と「やや感じている」を合わせた《感じている》層の割合は 68.0％で、

前回調査に比べ 2.5 ポイント増加している。 

 

n=

24.4

24.1

24.7

24.0

23.1

43.6

41.4

42.3

40.3

41.1

22.5

22.0

22.0

23.3

24.6

6.5

8.0

7.3

7.6

7.4

3.9

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答
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●性別・年齢別 町田市に対する愛着・親しみ 

 男性の全年齢、女性の『20 歳代』以上の年齢で「やや感じている」の割合が最も高く

なっている。女性の『10 歳代』では「感じている」の割合が最も高くなっている。また、

「感じている」と「やや感じている」を合わせた《感じている》層の割合は、男性では『70

歳以上』（71.1％）、女性では『10 歳代』（79.3％）が他の年齢と比較して最も高くなっ

ている。 

24.4 

21.2 

27.4 

31.7 

22.1 

23.0 

19.5 

20.8 

16.3 

26.8 

44.8 

22.1 

28.0 

33.1 

23.1 

18.3 

28.7 

43.6 

47.3 

37.1 

34.9 

37.9 

47.6 

49.8 

47.9 

54.8 

41.0 

34.5 

41.3 

33.5 

39.6 

44.8 

46.1 

39.7 

22.5 

22.4 

21.0 

23.8 

29.5 

18.8 

23.4 

23.4 

20.4 

22.6 

19.0 

26.0 

24.4 

17.7 

21.0 

26.1 

24.1 

6.5

5.9

12.9

7.9

9.5

5.8

3.9

5.2

4.5

6.9

5.8

11.6

6.9

7.0

8.7

4.6

3.7

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答

n=
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24.4 

45.5 

15.0 

10.3 

8.2 

10.8 

23.1 

25.6 

27.3 

43.6 

31.6 

37.5 

36.2 

42.9 

43.7 

44.8 

47.7 

18.2 

22.5 

19.4 

32.5 

37.1 

31.6 

29.4 

23.1 

19.1 

9.1 

6.5

3.1

12.5

12.1

11.2

13.0

6.2

5.0

4.5

5.1

3.0

40.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

生まれてからずっと (  288)

1年未満 (   40)

1年以上3年未満 (  116)

3年以上5年未満 (   98)

5年以上10年未満 (  231)

10年以上20年未満 (  533)

20年以上 (1,110)

無回答 (   22)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答

n=

●居住年数別 町田市に対する愛着・親しみ 

 「感じている」と「やや感じている」を合わせた《感じている》層の割合は、概ね居住

年数が長くなるにつれて高くなる傾向がある。ただし、『１年未満』は 52.5％と、『１年

以上３年未満』（46.5％）・『３年以上５年未満』（51.1％）よりも高くなっている。最も

高いのは『生まれてからずっと』で、77.1％となっている。 
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(4) 町田市での生活で満足な点 

 

問4 あなたが、町田市での生活で満足な点は何ですか？（○印はいくつでも） 

 

 町田市の生活で満足な点は、「自然が多い」（57.5％）の割合が最も高く、「買い物の

利便性が良い」（55.3％）、「交通の利便性が良い」（50.4％）の順で続いている。 

 

57.5 

55.3 

50.4 

30.4 

16.7 

15.0 

14.7 

14.7 

13.8 

13.7 

13.0 

11.8 

8.4 

6.2 

4.6 

1.4 

4.2 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然が多い

買い物の利便性が良い

交通の利便性が良い

住環境が良い

治安が良い

近所づきあいがある

道路、下水道などの整備がすすんでいる

医療機関が充実している

福祉サービスが充実している

公共施設が充実している

まちの景観が良い

文化芸術やスポーツが楽しめる

子育てサービスが充実している

地域に活気がある

教育環境が整っている

その他

特にない

無回答

2020年度 (n=2,438)
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●性別・年齢別 町田市での生活で満足な点 

 「自然が多い」では、男性の『50 歳代』と女性の『40 歳代』、『60 歳代』、『70

歳以上』で 60%以上と高くなっている。また、「買い物の利便性が良い」では、男性の

『20 歳代』、女性の『10 歳代』で 70％を超え、高くなっている。 

 

 

 

54.7 

53.2 

36.5 

52.6 

51.3 

60.0 

55.2 

58.8 

59.5 

43.1 

41.3 

54.3 

64.2 

56.6 

64.3 

66.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

52.0 

45.2 

73.0 

62.1 

50.8 

55.1 

53.1 

40.7 

57.7 

74.1 

66.3 

63.4 

58.1 

61.2 

50.4 

50.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.7 

51.6 

63.5 

49.5 

46.6 

55.1 

51.6 

50.7 

49.4 

67.2 

54.8 

43.9 

50.4 

48.3 

44.8 

50.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.6 

29.0 

28.6 

31.6 

28.8 

29.8 

28.1 

40.3 

29.5 

31.0 

23.1 

25.0 

25.4 

28.0 

27.4 

40.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.0 

19.4 

7.9 

12.6 

14.1 

18.5 

17.2 

21.7 

16.5 

20.7 

12.5 

8.5 

14.2 

14.3 

17.4 

24.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

10.6 

12.9 

7.9 

13.7 

7.3 

11.7 

8.9 

12.7 

18.2 

13.8 

4.8 

17.1 

12.3 

15.0 

22.2 

29.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.2 

14.5 

7.9 

9.5 

11.0 

14.1 

14.1 

25.3 

14.3 

15.5 

3.8 

4.9 

8.1 

9.1 

16.5 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.9 

9.7 

14.3 

11.6 

9.4 

13.2 

14.6 

19.9 

15.3 

19.0 

15.4 

17.7 

14.2 

14.0 

12.2 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

買い物の利便性が良い 交通の利便性が良い 住環境が良い

治安が良い 近所づきあいがある 道路、下水道などの

整備がすすんでいる
医療機関が充実している

n=

自然が多い
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14.1 

12.9 

6.3 

5.3 

7.3 

17.6 

15.6 

21.7 

13.6 

5.2 

5.8 

4.3 

11.5 

14.3 

16.5 

21.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

12.4 

17.7 

27.0 

10.5 

11.0 

11.7 

9.9 

11.8 

14.5 

19.0 

13.5 

14.0 

13.8 

14.3 

12.2 

16.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.6 

25.8 

19.0 

9.5 

13.1 

13.7 

10.4 

13.6 

12.6 

17.2 

7.7 

4.9 

13.8 

12.2 

12.6 

16.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.5 

19.4 

11.1 

8.4 

11.0 

11.2 

8.9 

13.6 

12.0 

12.1 

7.7 

3.0 

14.6 

9.4 

14.8 

16.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.7 

8.1 

6.3 

13.7 

12.0 

3.4 

2.6 

5.4 

9.7 

10.3 

3.8 

25.0 

16.5 

9.4 

4.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

6.9 

4.8 

17.5 

5.3 

7.9 

9.8 

3.1 

5.0 

5.7 

6.9 

6.7 

6.1 

5.4 

5.2 

6.1 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.2 

11.3 

4.8 

3.2 

4.2 

3.9 

3.1 

3.6 

4.9 

12.1 

2.9 

4.9 

6.2 

4.9 

4.3 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.7 

4.8 

4.8 

3.2 

5.2 

5.4 

3.6 

5.0 

3.9 

3.4 

2.9 

3.0 

2.3 

5.2 

4.8 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉サービスが充実している 公共施設が充実している まちの景観が良い 文化芸術やスポーツが

楽しめる

子育てサービスが

充実している
地域に活気がある 教育環境が整っている 特にない

n=

n=
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57.5 

79.3 

80.5 

70.3 

70.7 

62.5 

59.2 

69.5 

51.0 

39.9 

41.1 

71.6 

55.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

55.3 

23.2 

34.1 

36.4 

40.2 

62.2 

62.4 

43.9 

62.5 

80.7 

57.6 

24.3 

55.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.4 

28.0 

26.8 

35.2 

22.8 

50.2 

55.4 

38.6 

58.7 

72.7 

59.9 

29.7 

50.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.4 

24.4 

17.1 

26.1 

31.5 

27.6 

40.8 

35.2 

33.0 

19.3 

36.3 

40.5 

28.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.7 

28.0 

13.4 

17.6 

10.9 

15.2 

18.5 

21.7 

17.4 

9.9 

17.5 

21.6 

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

15.0 

28.0 

18.3 

7.9 

19.6 

15.5 

12.7 

19.3 

16.7 

9.6 

14.1 

18.9 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.7 

11.0 

4.9 

10.3 

17.4 

15.5 

12.7 

17.2 

13.9 

13.2 

17.0 

20.3 

17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.7 

0.0 

12.2 

8.5 

20.7 

16.7 

14.0 

13.8 

11.8 

18.7 

17.8 

10.8 

17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

n=

買い物の利便性が良い 交通の利便性が良い 住環境が良い

治安が良い 近所づきあいがある
道路、下水道などの

整備がすすんでいる
医療機関が充実している

自然が多い

●居住地区別 町田市での生活で満足な点 

 「自然が多い」の割合は、『小野路』で 80.5％、『相原』で 79.3％と、他の地区と比

較して高くなっている。 

 『町田』では、「買い物の利便性が良い」と「交通の利便性が良い」の割合が他の地区

と比較して高くなっている。 
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13.8 

9.8 

9.8 

7.9 

19.6 

18.9 

15.3 

12.0 

14.6 

15.4 

12.7 

12.2 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

13.7 

4.9 

11.0 

4.2 

14.1 

13.0 

14.0 

15.1 

13.9 

20.1 

13.3 

12.2 

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.0 

12.2 

14.6 

12.7 

9.8 

11.8 

14.6 

15.7 

11.5 

7.7 

15.9 

20.3 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.8 

8.5 

9.8 

5.5 

9.8 

10.8 

14.6 

13.8 

16.0 

10.5 

11.1 

14.9 

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.4 

12.2 

2.4 

8.5 

10.9 

11.5 

7.0 

8.9 

8.3 

7.4 

6.6 

9.5 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

6.2 

3.7 

3.7 

1.8 

3.3 

4.6 

10.2 

6.3 

6.9 

8.0 

8.0 

2.7 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.6 

2.4 

1.2 

4.2 

3.3 

5.6 

5.1 

7.3 

5.2 

2.5 

4.5 

2.7 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.2 

3.7 

4.9 

6.7 

6.5 

3.4 

3.8 

5.0 

3.5 

3.3 

4.2 

4.1 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

n=

福祉サービスが充実している 公共施設が充実している まちの景観が良い
文化芸術やスポーツが

楽しめる

子育てサービスが充実している 地域に活気がある 教育環境が整っている 特にない
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 (5) 町田市での生活で不満な点 

 

問5 あなたが、町田市での生活で不満な点は何ですか？（○印はいくつでも） 

 

 

 町田市の生活で不満な点は、「治安が悪い」（25.0％）の割合が最も高く、「交通の利

便性が悪い」（23.6％）、「医療機関が充実していない」（22.2％）、「特にない」（18.0％）

の順で続いている。 

 

25.0 

23.6 

22.2 

13.4 

13.0 

12.8 

12.2 

11.4 

8.8 

7.4 

7.3 

6.1 

6.1 

3.1 

3.1 

9.8 

18.0 

2.4 

0% 10% 20% 30%

治安が悪い

交通の利便性が悪い

医療機関が充実していない

道路、下水道などの整備が遅れている

文化芸術やスポーツが楽しめない

公共施設が充実していない

買い物の利便性が悪い

地域に活気がない

まちの景観が悪い

福祉サービスが充実していない

子育てサービスが充実していない

近所づきあいがない

教育環境が整っていない

自然が少ない

住環境が悪い

その他

特にない

無回答

2020年度 (n=2,438)
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24.9 

27.4 

38.1 

32.6 

34.0 

28.3 

19.8 

10.4 

25.1 

43.1 

38.5 

35.4 

30.8 

26.9 

17.8 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

22.4 

25.8 

11.1 

25.3 

24.6 

26.3 

18.2 

21.3 

24.5 

19.0 

26.0 

26.2 

23.8 

26.2 

24.3 

23.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.9 

4.8 

6.3 

13.7 

16.8 

23.9 

28.1 

27.1 

23.2 

5.2 

12.5 

15.2 

28.1 

23.8 

23.9 

29.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.4 

6.5 

6.3 

20.0 

15.7 

13.7 

17.2 

18.1 

12.0 

1.7 

8.7 

12.2 

10.8 

14.3 

13.9 

12.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.3 

12.9 

7.9 

8.4 

9.4 

13.7 

12.0 

16.7 

13.4 

5.2 

8.7 

13.4 

11.2 

14.0 

17.8 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

12.1 

17.7 

9.5 

7.4 

12.0 

13.7 

11.5 

12.7 

13.2 

5.2 

10.6 

11.6 

13.5 

11.5 

19.6 

13.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.7 

14.5 

1.6 

10.5 

11.0 

9.3 

13.0 

15.8 

12.6 

5.2 

6.7 

12.8 

10.4 

12.2 

15.7 

16.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.8 

9.7 

6.3 

8.4 

8.9 

9.8 

17.7 

19.5 

10.3 

3.4 

5.8 

6.7 

6.2 

8.7 

16.1 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

治安が悪い 交通の利便性が悪い 医療機関が充実していない 道路、下水道などの

整備が遅れている

文化芸術やスポーツが

楽しめない

公共施設が充実していない 買い物の利便性が悪い 地域に活気がない

n=

n=

●性別・年齢別 町田市での生活で不満な点 

 「治安が悪い」では、女性の『10 歳代』で 40％を超えており、他の性別・年齢と比較

して最も高くなっている。 

 また、「医療機関が充実していない」では、男性の『50 歳代』以上と女性の『40 歳代』

以上で 20％を超えている。 

 さらに、「子育てサービスが充実していない」では、男女ともに『30 歳代』、『40 歳

代』で 10％を超えており、他の年齢と比較して高くなっている。 
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8.5 

4.8 

4.8 

8.4 

7.9 

8.3 

9.9 

10.0 

9.0 

3.4 

6.7 

14.0 

10.8 

9.4 

9.1 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

7.1 

1.6 

3.2 

3.2 

6.3 

9.8 

7.3 

9.5 

7.6 

1.7 

5.8 

7.3 

6.9 

7.3 

9.6 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.7 

3.2 

4.8 

17.9 

11.5 

7.3 

3.1 

1.8 

7.7 

3.4 

8.7 

17.1 

15.8 

3.1 

4.8 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.4 

4.8 

7.9 

1.1 

5.2 

4.9 

7.3 

10.4 

5.8 

1.7 

5.8 

3.7 

3.8 

3.1 

6.1 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.5 

6.5 

3.2 

4.2 

9.4 

7.8 

3.1 

3.2 

6.5 

8.6 

5.8 

11.0 

13.1 

4.5 

3.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

3.6 

8.1 

11.1 

3.2 

1.0 

4.9 

2.6 

2.3 

2.7 

3.4 

4.8 

4.3 

1.5 

3.1 

1.7 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.7 

0.0 

7.9 

1.1 

2.1 

4.4 

2.1 

2.3 

3.4 

0.0 

2.9 

5.5 

3.5 

3.5 

4.3 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.7 

17.7 

20.6 

10.5 

15.7 

19.5 

17.2 

20.4 

18.2 

22.4 

23.1 

12.2 

17.3 

17.1 

18.7 

20.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちの景観が悪い 福祉サービスが

充実していない

子育てサービスが

充実していない
近所づきあいがない

教育環境が整っていない 自然が少ない 住環境が悪い 特にない

n=

n=
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25.0 

9.8 

22.0 

17.6 

22.8 

25.1 

27.4 

16.4 

30.9 

36.4 

25.5 

18.9 

30.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

23.6 

36.6 

51.2 

34.5 

51.1 

23.2 

19.1 

28.2 

18.4 

9.9 

15.4 

37.8 

21.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.2 

41.5 

18.3 

32.1 

13.0 

25.1 

28.7 

20.1 

25.3 

15.2 

17.8 

27.0 

19.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.4 

22.0 

24.4 

19.4 

14.1 

15.5 

15.9 

12.5 

11.1 

11.0 

8.5 

13.5 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.0 

12.2 

14.6 

17.0 

7.6 

13.9 

15.9 

12.3 

12.8 

12.4 

13.3 

8.1 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

12.8 

15.9 

18.3 

24.8 

7.6 

10.2 

12.7 

10.7 

13.2 

10.2 

13.8 

9.5 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.2 

32.9 

28.0 

15.2 

21.7 

6.2 

10.8 

14.4 

8.7 

4.7 

13.8 

16.2 

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.4 

19.5 

15.9 

10.3 

8.7 

12.7 

7.6 

12.0 

10.4 

11.0 

12.5 

8.1 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

n=

治安が悪い 交通の利便性が悪い 医療機関が充実していない 道路、下水道などの

整備が遅れている

文化芸術やスポーツが

楽しめない

公共施設が充実していない 買い物の利便性が悪い 地域に活気がない

●居住地区別 町田市での生活で不満な点 

 「治安が悪い」では、『成瀬』、『町田』で 30％を超え、他の地区と比較して高くな

っている。「交通の利便性が悪い」では、『小野路』、『小山田』で 50％を超え、他の

地区と比較して高くなっている。 

 また、『相原』では「医療機関が充実していない」、「買い物の利便性が悪い」、「地

域に活気がない」が他の地区と比較して高く、『小山』では「公共施設が充実していない」

が他の地区と比較して高くなっている。 
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8.8 

2.4 

6.1 

4.8 

4.3 

8.4 

11.5 

7.3 

9.7 

14.6 

7.4 

9.5 

11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

7.4 

4.9 

8.5 

10.9 

6.5 

6.5 

5.1 

8.9 

10.4 

4.1 

7.2 

10.8 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.3 

2.4 

9.8 

9.1 

3.3 

9.6 

7.0 

9.7 

7.3 

5.2 

5.3 

4.1 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.1 

9.8 

8.5 

3.0 

5.4 

5.3 

5.7 

7.8 

5.2 

6.6 

5.6 

6.8 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.1 

1.2 

6.1 

9.7 

6.5 

5.3 

5.7 

6.5 

8.0 

4.4 

6.6 

5.4 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

3.1 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

2.8 

1.3 

2.1 

4.5 

6.6 

4.2 

1.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1 

1.2 

7.3 

2.4 

2.2 

5.6 

2.5 

1.6 

2.8 

4.1 

1.6 

4.1 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.0 

9.8 

7.3 

15.8 

16.3 

21.7 

13.4 

19.1 

15.6 

18.7 

22.5 

17.6 

17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

n=

まちの景観が悪い 福祉サービスが

充実していない
子育てサービスが

充実していない

近所づきあいがない

教育環境が整っていない 自然が少ない 住環境が悪い 特にない
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(6) 暮らし向きの変化 

 

問6 あなたの暮らし向きは、昨年の今頃と比べてどのように変化しましたか？ 

（○印は１つ） 

 

 

 暮らし向きの変化について尋ねたところ、「あまり変わらない」（61.9％）の割合が最

も高く、「やや苦しくなった」（21.8％）、「苦しくなった」（8.0％）の順で続いてい

る。 

 

 

5.7

6.5

6.0

6.1

4.7

61.9

63.8

65.2

64.2

64.4

21.8

20.9

19.6

19.8

21.9

8.0

6.4

6.7

6.8

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

楽になった やや楽になった あまり変わらない やや苦しくなった 苦しくなった 無回答

n=
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3.3

3.6

4.2

5.7

5.8

7.8

9.3

7.1

6.3

3.8

61.9 

75.8 

68.3 

58.3 

56.8 

58.5 

60.4 

67.0 

21.8

10.0

15.0

20.8

25.9

22.8

24.2

20.6

8.0

4.2

4.8

7.3

8.2

10.2

9.2

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

10歳代 (  120)

20歳代 (  167)

30歳代 (  259)

40歳代 (  451)

50歳代 (  491)

60歳代 (  422)

70歳以上 (  528)

楽になった やや楽になった あまり変わらない やや苦しくなった 苦しくなった 無回答

n=

●年齢別 暮らし向きの変化 

 すべての年齢で「あまり変わらない」の割合が最も高くなっている。 

  また、「やや苦しくなった」と「苦しくなった」を合わせた《苦しくなった》層は、『40

歳代』、『50 歳代』、『60 歳代』で 30％を超え、他の年齢と比較して高くなっている。 
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(7) 町田市に住み続ける意向 

 

問7 あなたは、今後も町田市に住み続けたいですか？ 

（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 

 町田市に住み続ける意向を尋ねたところ、「やや住み続けたい」（38.2％）の割合が最

も高く、「住み続けたい」（28.6％）、「どちらともいえない」（25.0％）の順で続い

ている。 

「住み続けたい」と「やや住み続けたい」を合わせた《住み続けたい》層は 66.8%とな

っている。 

28.6

27.7

28.7

30.9

27.8

38.2

37.2

36.4

32.8

35.6

25.0

25.4

24.7

25.8

26.1

5.4

6.3

5.3

7.0

6.9

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

住み続けたい やや住み続けたい どちらともいえない あまり住み続けたくない 住み続けたくない 無回答

n=
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●性別・年齢別 町田市に住み続ける意向 

 「住み続けたい」と「やや住み続けたい」を合わせた《住み続けたい》層の割合は、男

性の『10 歳代』と『20 歳代』、及び女性の『20 歳代』で 50%台、その他の性別・年齢

では 60％以上となっている。女性の『70 歳以上』は「住み続けたい」の割合が 43.6％

と、他の性別・年齢と比較して最も高くなっている。 

 

 

28.6 

24.7 

16.1 

20.6 

20.0 

23.0 

25.4 

30.2 

26.2 

31.4 

29.3 

14.4 

26.8 

33.1 

27.3 

30.0 

43.6 

38.2 

41.2 

38.7 

33.3 

40.0 

45.0 

44.9 

36.5 

42.1 

36.0 

34.5 

36.5 

40.2 

35.4 

40.9 

34.3 

30.9 

25.0 

26.6 

32.3 

38.1 

34.7 

23.6 

23.4 

25.5 

24.9 

23.8 

29.3 

34.6 

23.8 

23.8 

23.8 

25.7 

17.6 

5.4

4.4

8.1

4.8

5.2

4.7

4.5

6.1

5.2

12.5

7.3

5.0

5.6

7.4

3.9

3.2

3.2

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

住み続けたい やや住み続けたい どちらともいえない あまり住み続けたくない 住み続けたくない 無回答

n=
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●居住地区別 町田市に住み続ける意向 

 『小山田』、『忠生』、『町田』、『南』の４地区では、「住み続けたい」の割合が 30％

以上と、他の地区と比較して高くなっている。一方、『相原』では「住み続けたい」と「や

や住み続けたい」を合わせた《住み続けたい》層が 50.0％と、他の地区と比較して最も

低い値となっている。 

 

 

 

 

28.6 

18.3 

26.8 

18.8 

32.6 

30.0 

26.1 

23.2 

28.5 

34.7 

35.0 

27.0 

23.1 

38.2 

31.7 

37.8 

41.2 

30.4 

38.4 

37.6 

41.0 

43.8 

37.5 

34.2 

39.2 

34.6 

25.0 

41.5 

24.4 

32.1 

28.3 

25.1 

25.5 

27.2 

18.8 

20.4 

23.1 

25.7 

32.7 

5.4

7.3

8.5

5.5

4.3

4.3

7.0

6.0

4.9

4.7

5.8

5.4

3.3

3.1

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

住み続けたい やや住み続けたい どちらともいえない あまり住み続けたくない 住み続けたくない 無回答

n=
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19.7 

18.0 

18.0 

16.4 

15.3 

13.5 

13.4 

13.2 

11.0 

10.4 

10.0 

9.4 

8.1 

7.1 

6.9 

6.9 

6.6 

6.5 

6.5 

6.0 

5.8 

5.7 

5.6 

5.3 

5.2 

4.9 

4.6 

4.4 

4.4 

4.1 

2.8 

2.8 

2.6 

2.3 

1.6 

1.1 

1.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

地域医療体制の充実

道路網の整備

公共交通の利便性の向上

防災対策

高齢者がいきいきと生活できる環境づくり

防犯対策

自転車を利用しやすい環境づくり

高齢者介護サービスの充実

学校教育の充実

商業の活性化

保育サービスや幼児教育の充実

教育環境の整備

緑地の保全

公園や街路樹の整備

子育て相談の充実や児童虐待の防止

地球温暖化対策

騒音の軽減やまちの美化の推進

感染症や食中毒の予防対策

生活困窮者の支援

ごみの減量やリサイクルの推進

文化芸術の振興

地域の拠点における生活サービス機能向上

生涯学習機会の提供

市民の健康増進

交通安全対策

観光の振興やまちの魅力の発信

スポーツの振興

青少年の健全育成

農を支える環境づくり

障がい者の社会参加の支援

起業・創業の支援

地域のまちづくり活動の支援

ものづくり産業の活性化

住宅水準の向上

市民活動や地域活動の支援

人権や非核平和の意識の向上

無回答

2020年度 (n=2,438)

 (8) 今後優先すべき取り組み 

 

問８ あなたは、市は今後どのような取組みを優先して進めるべきだと思いますか？

下記の中から、該当する番号を最大３つまでお選びください。 

 町田市が今後優先すべき取り組みは、「地域医療体制の充実」（19.7％）が最も高く、 

「道路網の整備」（18.0％）と「公共交通の利便性の向上」（18.0％）、「防災対策」

（16.4％）、「高齢者がいきいきと生活できる環境づくり」（15.3％）の順で続いてい

る。 
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18.7 

1.6 

7.9 

10.5 

16.8 

24.4 

22.4 

23.1 

20.5 

8.6 

11.5 

9.8 

21.2 

24.5 

23.5 

25.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

23.1 

16.1 

19.0 

23.2 

26.2 

25.4 

26.0 

19.0 

14.3 

6.9 

10.6 

17.7 

15.0 

16.8 

13.5 

13.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.6 

19.4 

15.9 

24.2 

12.6 

21.0 

14.6 

18.6 

18.3 

12.1 

25.0 

12.2 

16.9 

21.0 

15.2 

21.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.1 

19.4 

14.3 

15.8 

14.1 

17.6 

18.8 

14.0 

16.5 

19.0 

15.4 

14.0 

15.8 

21.0 

21.7 

10.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.4 

1.6 

4.8 

5.3 

7.3 

13.7 

23.4 

28.1 

15.2 

1.7 

3.8 

4.9 

8.5 

12.6 

20.0 

31.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

14.0 

11.3 

11.1 

20.0 

18.3 

17.1 

12.0 

8.1 

13.1 

17.2 

10.6 

15.9 

16.2 

11.9 

13.0 

10.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.0 

29.0 

17.5 

8.4 

8.9 

12.7 

10.4 

10.4 

14.5 

27.6 

20.2 

14.0 

17.7 

13.3 

12.6 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.8 

1.6 

6.3 

0.0 

7.3 

13.7 

11.5 

19.0 

15.0 

6.9 

1.0 

6.1 

12.7 

17.5 

14.8 

25.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域医療体制の充実 道路網の整備 公共交通の利便性の向上 防災対策

高齢者がいきいきと

生活できる環境づくり

防犯対策 自転車を利用しやすい

環境づくり

高齢者介護サービスの充実

n=

n=

●性別・年齢別 今後優先すべき取り組み（上位 8 位） 

 「地域医療体制の充実」では、男性の『50 歳代』以上、女性の『40 歳代』以上で 20％

を超え高くなっている。「道路網の整備」では、全年齢で男性のほうが女性より高くなっ

ている。 
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●居住地区別 今後優先すべき取り組み（上位 8 位） 

 『相原』では、「地域医療体制の充実」の割合が 37.8％と、他の地区と比較して高い

値となっている。また、『小野路』では「道路網の整備」の割合が 30.5%、『小山田』

では「公共交通の利便性の向上」の割合が 44.6％と、それぞれ他の地区と比較して高い

値となっている。 

 

 

 

19.7 

37.8 

22.0 

18.8 

15.2 

19.8 

22.3 

18.3 

22.2 

15.7 

18.0 

23.0 

23.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

18.0 

26.8 

30.5 

24.8 

19.6 

14.9 

22.9 

20.4 

12.5 

18.5 

12.5 

18.9 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.0 

19.5 

20.7 

24.2 

44.6 

19.8 

12.7 

20.6 

17.0 

11.8 

11.9 

24.3 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.4 

18.3 

14.6 

20.0 

12.0 

14.9 

15.9 

17.0 

13.9 

17.6 

17.8 

16.2 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.3 

8.5 

17.1 

11.5 

12.0 

17.0 

14.6 

15.7 

14.9 

16.3 

17.2 

12.2 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

13.5 

8.5 

11.0 

10.3 

8.7 

13.9 

12.7 

13.8 

12.5 

16.5 

15.6 

9.5 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.4 

22.0 

20.7 

10.3 

9.8 

13.9 

13.4 

11.0 

12.5 

14.6 

15.6 

8.1 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.2 

9.8 

2.4 

13.3 

16.3 

12.4 

7.6 

15.1 

12.8 

13.2 

16.2 

16.2 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

n=

地域医療体制の充実 道路網の整備 公共交通の利便性の向上 防災対策

高齢者がいきいきと生活

できる環境づくり

防犯対策 自転車を利用しやすい

環境づくり

高齢者介護サービスの充実
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3．子育て、教育分野について 

(1) 小学校入学前の子どもの有無 

 

問9 あなたは、０歳から小学校に入学する前までのお子さんがいますか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 

 小学校入学前の子どもの有無は、「いない」（87.2％）、「３歳以上小学校入学前の子

どもがいる」（6.2％）、「３歳未満の子どもがいる」（5.2％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はないものの、「３歳未満の子どもがいる」は

過去５年間でもっとも高い値となっている。 

 

5.2 

6.2 

87.2 

3.0 

4.3 

6.6 

89.5 

0.9 

4.4 

6.8 

87.1 

3.4 

4.7 

6.1 

88.1 

2.6 

4.5 

6.6 

87.9 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３歳未満の子どもがいる

３歳以上小学校入学前の

子どもがいる

いない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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(2) 育児についての相談相手 

 

問9－２ あなたは、育児について困ったときに、気軽に相談できる相手がいました

か？ （○印はいくつでも） 

 

 （１）で小学校入学前の子どもがいると答えた人に、育児に困ったときに気軽に相談で

きる相手を尋ねたところ、「配偶者・パートナー」（90.8％）の割合が最も高く、続いて

「配偶者・パートナー以外の親族（親、兄弟・姉妹など）」（63.0％）の割合が高くなっ

ている。 

 前回調査と比較すると、「配偶者・パートナー」の割合は 6.9 ポイント増加している。

一方、「配偶者・パートナー以外の親族（親、兄弟・姉妹など）」の割合は 7.6 ポイント

減少している。 

90.8 

63.0 

36.6 

23.5 

20.6 

11.8 

5.5 

2.1 

2.1 

0.4 

83.9 

70.6 

39.3 

24.2 

19.4 

12.8 

8.1 

1.4 

1.9 

0.5 

87.4 

63.1 

40.2 

33.2 

21.0 

8.9 

4.7 

1.9 

2.8 

0.0 

88.7 

66.2 

38.0 

30.5 

22.1 

9.9 

7.5 

1.9 

1.9 

0.0 

87.7 

65.6 

38.7 

34.9 

15.1 

6.6 

6.6 

0.5 

2.4 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナー

配偶者・パートナー以外の親族

（親、兄弟・姉妹など）

子育てサークルや保育園・

幼稚園の子育て仲間以外の友人・知人

子育てサークルや保育園・

幼稚園の子育て仲間

保育園や幼稚園、市の育児相談窓口

医師、保健師、看護師、栄養士など

インターネットの掲示板

その他

気軽に相談できる相手がいなかった

無回答

2020年度 (n=238)

2019年度 (n=211)

2018年度 (n=214)

2017年度 (n=213)

2016年度 (n=212)
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●性別 育児についての相談相手 

 男女とも「配偶者・パートナー」の割合が 80％を超え、高くなっている。また、『女

性』では、「配偶者・パートナー以外の親族（親、兄弟・姉妹など）」の割合が 71.2％

と高い値となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95.7 

87.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

n=

配偶者・パートナー
配偶者・パートナー以外の親族
（親、兄弟・姉妹など）

50.0 

71.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.3 

41.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.5 

26.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

n=

子育てサークルや保育園・
幼稚園の子育て仲間

保育園や幼稚園、市の育児相談窓口

インターネットの掲示板

16.3 

23.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.9 

12.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.5 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

n=

医師、保健師、看護師、栄養士など

その他
気軽に相談できる相手が
いなかった

1.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.2 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てサークルや保育園・幼稚園の

子育て仲間以外の友人・知人
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(3) 子どもの一時預かり 

 

問9－３ あなたは、緊急な用事などのときに、お子さんを預けられましたか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 

 （1）で小学校入学前の子どもがいると答えた人に、緊急な用事などのときに子どもを

預けた相手を尋ねたところ、「配偶者・パートナー」（68.1％）の割合が最も高く、次い

で「配偶者・パートナー以外の親族（親、兄弟・姉妹など）」（63.4％）となっている。 

 前回調査と比較すると、「配偶者・パートナー」の割合は 10.8 ポイント増加し、「配

偶者・パートナー以外の親族（親、兄弟・姉妹など）」の割合は 2.3 ポイント増加してい

る。 

68.1 

63.4 

17.2 

14.7 

10.9 

5.5 

2.1 

1.3 

5.5 

0.8 

57.3 

61.1 

18.5 

20.4 

10.9 

5.2 

1.9 

1.4 

11.4 

0.0 

61.2 

58.9 

19.2 

15.4 

10.3 

10.7 

2.3 

1.4 

7.5 

0.0 

58.2 

65.3 

15.5 

12.7 

10.8 

7.5 

2.8 

0.9 

8.0 

0.9 

60.8 

62.7 

11.8 

15.6 

11.3 

9.9 

3.8 

1.4 

8.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者・パートナー

配偶者・パートナー以外の親族

（親、兄弟・姉妹など）

保育園などの延長保育

幼稚園などの預かり保育

保育園などの一時保育

友人・知人

ファミリー・サポート・センター

その他

預けられる人やサービスはなかった

無回答

2020年度 (n=238)

2019年度 (n=211)

2018年度 (n=214)

2017年度 (n=213)

2016年度 (n=212)
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●性別 子どもの一時預かり 

 男女とも、「配偶者・パートナー」の割合は 60％台後半と高くなっている。「配偶者・

パートナー以外の親族（親、兄弟・姉妹など）」も、男女ともに 60％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

65.2 

69.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

n=
60.9 

65.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.0 

20.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.1 

15.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

n=
9.8 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.4 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

n=
2.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.5 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナー 配偶者・パートナー以外の親族
（親、兄弟・姉妹など）

幼稚園などの預かり保育 保育園などの一時保育

ファミリー・サポート・センター

友人・知人

その他 預けられる人やサービスはなかった

保育園などの延長保育
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(4) 子育ての楽しさ 

 

問9－4 あなたは、毎日の子育てを楽しいと感じていますか？ 

（○印は10～1の数字に1つ） 

 

 （1）で小学校入学前の子どもがいると答えた人に、毎日の子育てを楽しいと感じてい

るかを尋ねたところ、「やや感じている」（45.0％）の割合が最も高く、「感じている」

（37.8％）、「どちらともいえない」（13.9％）の順で続いている。「感じている」と

「やや感じている」を合わせた《感じている》層の割合は 82.8%となっており、前回調

査と比較すると 2.2 ポイント高くなっている。 

 

●性別 子育ての楽しさ 

 子育ての楽しさについて、「感じている」の割合は、『男性』43.5％、『女性』34.2％と、

男性のほうが女性よりも9.3ポイント高くなっている。「感じている」と「やや感じてい

る」を合わせた《感じている》層の割合も、男性のほうが10.5ポイント高くなっている。 

 

 

43.5 

34.2 

45.7

44.5

9.8

16.4 3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( 92)

女性 (146)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答

n=

37.8 

44.1 

31.8 

44.1 

33.0 

45.0

36.5

50.9

38.0

44.3

13.9

16.6

12.1

12.2

17.9

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (238)

2019年度 (211)

2018年度 (214)

2017年度 (213)

2016年度 (212)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答

n=



3．子育て、教育分野について 

 

56 
 

(5) 小学生・中学生の子どもの有無 

 

問10 あなたは、小学校または中学校に通うお子さんがいますか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 

 

 小学生・中学生の子どもの有無は、「いない」（83.6％）、「小学生の子どもがいる」

（9.1％）、「中学生の子どもがいる」（5.3％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はないものの、「いない」は過去５年間でも

っとも高い値となっている。 

9.1 

5.3 

83.6 

4.1 

11.1 

7.3 

83.0 

1.8 

11.4 

6.9 

80.1 

4.8 

10.7 

6.6 

81.4 

3.8 

11.0 

6.1 

80.7 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

いない

無回答
2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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(6) 地域の子育て環境 

 

問10－２ あなたは、今住んでいる地域が、子どもが安全で健やかに育つ環境に 

なっていると思いますか？（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 

 （5）で小学生・中学生の子どもがいると答えた人に、住んでいる地域が、子どもが安

全で健やかに育つ環境になっているかを尋ねたところ、「やや思う」（42.8％）の割合が

最も高く、「どちらともいえない」（24.4％）、「あまり思わない」（15.4％）の順で

続いている。 

 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は 54.8％となっている。 

 

 

●性別 地域の子育て環境 

 『女性』では、「思う」の割合が 13.1％となっており、『男性』の 10.2％よりも 2.9

ポイント高くなっている。 

12.0

14.1

8.2

9.7

9.8

42.8

39.5

38.2

38.5

44.5

24.4

30.8

32.6

32.9

26.4

15.4

9.9

14.4

14.4

14.4

5.0

4.5

6.2

4.4

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (299)

2019年度 (334)

2018年度 (340)

2017年度 (340)

2016年度 (326)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

n=

10.2

13.1

43.5

42.4

27.8

22.5

14.8

15.7

3.7

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (108)

女性 (191)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

n=
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(7) 子どもの活動経験 
 

問10－３ あなたのお子さんは、この1年間に、次のような経験をしましたか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 

 （5）で小学生・中学生の子どもがいると答えた人に、子どもの活動経験を尋ねたとこ

ろ、「経験していない」（57.2％）の割合が最も高く、「町内会や自治会の活動に参加し

た」（30.8％）、「野外体験に参加した」（12.7％）、「ボランティアの活動に参加し

た」（4.7％）の順となっている。 

 「経験していない」の割合は 57.2％と、前回調査と比較すると、12.3 ポイント高くな

っている。 

30.8 

12.7 

4.7 

57.2 

0.3 

42.2 

15.6 

10.2 

44.9 

0.0 

38.8 

15.0 

8.2 

49.4 

0.6 

45.3 

14.1 

9.4 

42.9 

0.9 

46.6 

15.6 

6.1 

41.4 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

町内会や自治会の

活動に参加した

野外体験に参加した

ボランティアの

活動に参加した

上記３つは経験していない

無回答

2020年度 (n=299)

2019年度 (n=334)

2018年度 (n=340)

2017年度 (n=340)

2016年度 (n=326)
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(8) 学校教育の充実度 

 

問10－４ あなたは、充実した学校教育を、あなたのお子さんに受けさせること 

ができていると思いますか？（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 （5）で小学生・中学生の子どもがいると答えた人に、充実した学校教育を子どもに受

けさせることができているかを尋ねたところ、「やや思う」（44.1％）の割合が最も高く、

「どちらともいえない」（27.1％）、「あまり思わない」（12.0％）、「思う」（11.7％）、

「思わない」（3.7％）の順となっている。 

 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は 55.8％と、前回調査と比較す

ると、4.6 ポイント高くなっている。 

 

 

●性別 学校教育の充実度 

 『女性』では、「思う」の割合が 13.1％となっており、『男性』の 9.3％よりも 3.8

ポイント高くなっている。 

11.7 

12.3 

8.8 

8.2 

12.0 

44.1

38.9

39.1

43.2

43.3

27.1

32.9

33.2

28.5

26.1

12.0

10.5

12.1

16.2

12.0

3.7

4.2

6.5

3.2

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (299)

2019年度 (334)

2018年度 (340)

2017年度 (340)

2016年度 (326)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

n=

9.3

13.1

45.4

43.5

30.6

25.1

8.3

14.1

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (108)

女性 (191)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

n=
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(9) 自発的な学習活動 

 

問11 あなたは、この1年間に、自発的に学習活動を行いましたか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 自発的な学習活動は、「自宅で行った」（33.6％）の割合が最も高く、「特に行いたい

とは思わなかった」（23.7％）、「行う機会や場がなかった」（15.1％）、「市外で行

った」（13.0％）、「自宅以外の市内で行った」（12.1％）の順で続いている。 

33.6 

15.1 

13.0 

12.1 

10.2 

23.7 

8.0 

25.3 

14.8 

16.4 

14.9 

13.4 

23.4 

7.8 

26.1 

16.7 

16.5 

15.1 

12.7 

24.9 

6.6 

25.4 

14.1 

15.8 

15.1 

13.5 

24.7 

8.7 

25.5 

13.8 

15.6 

16.1 

12.5 

23.5 

9.3 

0% 10% 20% 30% 40%

自宅で行った

行う機会や場がなかった

市外で行った

自宅以外の市内で行った

行うための時間がなかった

特に行いたいとは

思わなかった

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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４．保健福祉、市民生活分野について 

(1) 日常生活の中で健康に気をつけていること 

 

問１2 あなたは、日常生活の中で、健康に気をつけていることがありますか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 

 日常生活の中で健康に気をつけていることは、「毎日の食事に気をつけている」（59.2％）

の割合が最も高く、「適度な運動を心がけている」（49.3％）、「たばこを吸わない」（48.7％）、

「適正体重を維持するよう心がけている」（42.3％）の順で続いている。 

 過去の調査と比較すると、「適度な運動を心がけている」、「たばこを吸わない」、「十

分な睡眠をとっている」など、過去５年間で最も高い値を示した項目が多くなっている。 

 

59.2 

49.3 

48.7 

42.3 

37.8 

26.4 

22.1 

1.5 

6.2 

0.3 

59.6 

47.4 

47.0 

41.5 

34.1 

25.0 

20.9 

0.6 

6.9 

0.8 

59.1 

46.9 

45.7 

41.2 

35.9 

24.3 

20.3 

1.6 

7.1 

0.8 

59.4 

46.4 

46.2 

42.0 

33.7 

22.8 

21.0 

1.3 

7.4 

0.6 

59.0 

47.2 

45.1 

43.2 

33.9 

23.3 

19.5 

1.4 

7.7 

0.9 

0% 20% 40% 60%

毎日の食事に気をつけている

適度な運動を心がけている

たばこを吸わない

適正体重を維持するよう

心がけている

十分な睡眠をとっている

飲酒に気をつけている

ストレスを解消する

手立てを持っている

その他

特に気をつけていない

無回答

2020年度(n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 日常生活の中で健康に気をつけていること 

 「毎日の食事に気をつけている」の割合は、『10 歳代』を除くすべての年齢で女性の

ほうが男性よりも高い。「毎日の食事に気をつけている」、「適度な運動を心がけている」、

「適正体重を維持するよう心がけている」の割合は、男女ともに『70 歳以上』で最も高

くなっている。 

 また、男女ともに『20 歳代』で「たばこを吸わない」の割合が他の年齢と比較して高

くなっている。 

 

 

 

50.9 

48.4 

30.2 

35.8 

45.0 

52.2 

53.6 

65.6 

65.2 

41.4 

44.2 

53.7 

60.8 

65.4 

73.5 

80.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

50.5 

33.9 

42.9 

37.9 

44.0 

42.9 

54.2 

72.4 

48.5 

37.9 

29.8 

32.9 

39.2 

43.7 

59.1 

69.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.0 

27.4 

54.0 

44.2 

49.2 

47.3 

44.3 

52.0 

49.9 

37.9 

60.6 

56.7 

50.0 

54.9 

46.1 

43.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

38.5 

21.0 

22.2 

27.4 

35.6 

38.0 

37.5 

56.6 

45.1 

37.9 

44.2 

31.1 

39.2 

45.5 

47.8 

57.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

36.2 

50.0 

20.6 

29.5 

32.5 

31.2 

41.1 

43.4 

38.9 

39.7 

45.2 

36.6 

34.2 

37.1 

39.1 

43.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.3 

12.9 

31.7 

24.2 

23.6 

21.5 

25.5 

37.1 

26.4 

24.1 

33.7 

28.0 

24.2 

29.4 

28.7 

20.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

毎日の食事に気をつけている 適度な運動を心がけている たばこを吸わない

適正体重を維持する

よう心がけている
十分な睡眠をとっている 飲酒に気をつけている
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21.3 

21.0 

31.7 

25.3 

20.4 

24.9 

16.1 

18.6 

22.8 

29.3 

19.2 

21.3 

23.1 

25.9 

22.6 

20.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

1.4 

3.2 

0.0 

1.1 

0.5 

2.4 

0.5 

1.8 

1.6 

0.0 

0.0 

0.6 

1.5 

1.4 

2.2 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.7 

8.1 

14.3 

13.7 

8.4 

8.3 

7.3 

2.3 

5.1 

8.6 

9.6 

6.1 

6.9 

5.2 

3.9 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

ストレスを解消する

手立てを持っている
その他 特に気をつけていない
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(2) かかりつけの医療機関 

 

問13 あなたは、かかりつけの医療機関を決めていますか？（○印はいくつでも） 

 

 

 

 かかりつけの医療機関については、「かかりつけ医を決めている」（61.1％）の割合が

最も高く、「かかりつけ歯科医を決めている」（46.0％）、「かかりつけの医療機関は決

めていない」（25.1％）、「かかりつけ薬局を決めている」（22.0％）の順となってい

る。 

 

61.1 

46.0 

22.0 

25.1 

0.5 

62.6 

45.0 

20.8 

24.2 

0.6 

64.1 

44.6 

20.4 

23.8 

0.8 

63.5 

44.8 

22.1 

24.2 

0.6 

61.4 

42.9 

20.0 

25.1 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

かかりつけ医を決めている

かかりつけ歯科医を決めている

かかりつけ薬局を決めている

かかりつけの医療機関は

決めていない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 かかりつけの医療機関 

 「かかりつけ医を決めている」及び「かかりつけ歯科医を決めている」は、男女ともに、

概ね年齢が上がるにつれて高くなる傾向があり、『70 歳以上』で最も高くなっている。 

 また、「かかりつけの医療機関は決めていない」は、すべての年齢で男性のほうが女性

よりも高い値となっている。 

 

 

 

57.0 

35.5 

42.9 

34.7 

46.6 

52.7 

67.7 

80.5 

64.1 

53.4 

39.4 

51.2 

58.8 

57.7 

73.0 

85.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

39.7 

32.3 

22.2 

32.6 

33.5 

38.5 

42.2 

54.3 

50.5 

29.3 

39.4 

38.4 

44.6 

53.8 

56.5 

62.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

19.3 

12.9 

15.9 

15.8 

10.5 

19.5 

22.4 

28.5 

23.9 

15.5 

9.6 

17.1 

21.5 

19.9 

24.8 

39.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

30.6 

48.4 

50.8 

49.5 

39.3 

33.2 

20.3 

10.9 

21.1 

32.8 

46.2 

35.4 

25.4 

21.3 

11.3 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

かかりつけ医を決めている かかりつけ歯科医を決めている

かかりつけ薬局を決めている かかりつけの医療機関は

決めていない
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(3) 健康診断の受診状況 

 

問14 あなたは、この1年間に、健康診断（がん検診など、特定の病気の発見を 

目的とした検診は除く）を受診しましたか？（○印はいくつでも） 

 

 

 健康診断の受診状況は、「職場や学校が実施する健康診断を受診した」（45.6％）の割

合が最も高く、「市が実施する健康診査を受診した」（22.6％）、「健康診断は受診しな

かった」（23.1％）、「自費で健康診断や人間ドックを受診した」（8.4％）、「上記 3

つ以外の機会に健康診断を受診した」（7.0％）の順となっている。 

 前回調査と比較すると、「健康診断は受診しなかった」の割合が 4.2 ポイント増加して

いる。 

 

 

 

 

 

 

45.6 

22.6 

8.4 

7.0 

23.1 

0.5 

44.8 

25.1 

10.9 

7.0 

18.9 

1.2 

45.5 

24.3 

11.2 

7.8 

18.0 

1.3 

42.4 

27.3 

9.7 

8.5 

18.5 

0.9 

42.1 

26.6 

10.3 

6.8 

20.6 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場や学校が実施する

健康診断を受診した

市が実施する健康

診査を受診した

自費で健康診断や

人間ドックを受診した

上記３つ以外の機会に

健康診断を受診した

健康診断は受診しなかった

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 健康診断の受診状況 

 「職場や学校が実施する健康診断を受診した」の割合は、すべての年齢で男性のほうが

女性よりも高くなっており、なかでも男性の『20 歳代』から『50 歳代』で 70％を超え

て高くなっている。 

 「市が実施する健康診査を受診した」の割合は、男女ともに『70 歳以上』で特に高い

値となっている。 

 また、「健康診断は受診しなかった」の割合は、女性の『30 歳代』で 39.0％と最も高

く、男性の『10 歳代』、女性の『10 歳代』と『20 歳代』も 30％を超え、他の性別・

年齢と比較して高くなっている。 

53.5 

67.7 

76.2 

73.7 

71.7 

73.2 

43.2 

9.5 

39.7 

65.5 

65.4 

46.3 

61.2 

54.2 

22.6 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

20.2 

1.6 

0.0 

1.1 

10.5 

8.8 

23.4 

55.7 

24.3 

0.0 

3.8 

8.5 

14.6 

11.9 

29.6 

60.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.5 

0.0 

0.0 

5.3 

3.1 

8.8 

18.2 

10.4 

8.3 

3.4 

1.0 

4.3 

5.4 

10.5 

14.3 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

5.5 

0.0 

1.6 

3.2 

0.0 

3.4 

7.3 

14.5 

8.1 

1.7 

1.0 

4.9 

5.8 

8.0 

11.7 

12.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

18.2 

30.6 

23.8 

21.1 

18.3 

11.7 

16.1 

19.5 

26.6 

31.0 

31.7 

39.0 

23.1 

23.8 

27.0 

22.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

職場や学校が実施する

健康診断を受診した

市が実施する健康

診査を受診した
自費で健康診断や

人間ドックを受診した

上記３つ以外の機会に

健康診断を受診した 健康診断は受診しなかった
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(4) 市内の医療体制に対する満足度 

 

問15 あなたは、市内の医療体制について、どの程度満足していますか？ 

（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 市内の医療体制に対する満足度について尋ねたところ、「どちらともいえない」（40.6％）

の割合が最も高く、「やや満足している」（30.8％）、「やや不満である」（15.2％）、

「満足している」（7.1％）、「不満である」（4.7％）の順となっている。 

 前回調査と比較すると、「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》

層の割合は 37.9％と、2.5 ポイント増加している。 

7.1 

6.8 

6.6 

7.0 

5.3 

30.8

28.6

29.6

29.5

27.4

40.6

40.9

40.8

42.2

42.0

15.2

15.5

15.7

14.6

17.4

4.7

6.4

5.5

4.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度(2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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●居住地区別 市内の医療体制に対する満足度 

 すべての地区で「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合

が、50％を下回っている。特に『相原』では、「やや不満である」と「不満である」を合

わせた《不満》層の割合が 42.7％と、他の地区と比較して高くなっている。 

 

 

 

7.1

4.2

7.6

7.4

6.4

6.0

6.6

8.8

9.8

10.8

30.8

12.2

30.5

25.5

28.3

30.3

26.8

31.3

31.3

33.1

36.3

25.7

40.4

40.6

35.4

51.2

41.8

45.7

39.6

40.8

44.6

38.2

41.3

36.9

36.5

38.5

15.2

31.7

12.2

20.6

15.2

14.9

20.4

13.1

16.7

10.7

13.0

21.6

9.6

4.7

11.0

3.7

6.1

3.3

6.8

3.8

3.4

5.6

4.7

9.6

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(5) 介護保険サービスの利用状況 

 

問16 あなた、または、あなたの同居のご家族は、介護保険のサービスを利用して

いますか？ （○印はいくつでも） 

 

 

 介護保険サービスの利用状況は、「利用していない」（90.5％）の割合が最も高く、「あ

なたの同居のご家族が利用している」（5.9％）、「あなた自身が利用している」（1.0％）

の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

5.9 

1.0 

90.5 

2.7 

5.7 

1.5 

89.6 

3.4 

6.7 

1.2 

89.3 

2.9 

6.3 

1.0 

90.0 

2.9 

6.1 

1.2 

89.8 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたの同居のご家族が利用している

あなた自身が利用している

利用していない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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(6) 介護保険サービスに対する満足度 

 

問16－2 あなたは、介護保険のサービスにどの程度満足していますか？ 

（○印は10～1の数字に１つ） 

 

 

 （5）で「利用している」と回答した人に、介護保険サービスに対する満足度を尋ねた

ところ、「やや満足している」（44.2％）の割合が最も高く、「どちらともいえない」（24.8％）、

「満足している」（13.3％）、「やや不満である」（9.7％）、「不満である」（4.2％）

の順となっている。「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割

合は 57.5％となっている。 

13.3 

14.8 

10.9 

17.1 

9.8 

44.2

45.2

40.6

40.2

42.3

24.8

25.2

30.3

25.0

29.4

9.7

9.7

10.9

9.8

12.9

4.2

4.5

5.1

6.1

4.9

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (165)

2019年度 (155)

2018年度 (175)

2017年度 (164)

2016年度 (163)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(7) 地域活動への参加 

 

問17 あなたは、町内会や自治会などの地域活動に参加していますか？  

（○印は１つ） 

 

 町内会や自治会などの地域活動への参加は、「参加している」が 35.0％、「参加して

いない」が 64.4％となっている。 

 過去の調査と比較すると、「参加している」の割合が過去５年間の中で最も低くなって

いる。 

 

35.0 

36.9 

35.9 

38.9 

38.8 

64.4

62.3

63.2

59.9

60.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

参加している 参加していない 無回答

n=
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35.0 

31.8 

12.9 

11.1 

23.2 

29.3 

36.1 

32.3 

44.3 

37.4 

17.2 

12.5 

31.7 

34.2 

34.3 

50.4 

48.5 

64.4

67.9

87.1

87.3

76.8

70.7

63.4

67.7

55.2

61.7

82.8

86.5

67.7

65.0

64.7

49.1

50.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

参加している 参加していない 無回答

n=

●性別・年齢別 地域活動への参加 

 「参加している」は、男性では『70 歳以上』、女性では『60 歳代』以上で 40％を超

えている。また、『50 歳代』を除き女性のほうが男性より高くなっている。 
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●居住年数別 地域活動への参加 

 「参加している」の割合は、概ね居住年数が長くなるにつれて高くなる傾向があり、『20

年以上』では 40.4％となっている。一方、「参加していない」は、『１年未満」、『３

年以上５年未満』で 80％を超え高くなっている。 

 

 

35.0

28.5

10.0

18.1

15.3

31.2

38.6

40.4

27.3

64.4

71.5

87.5

81.9

84.7

68.4

61.0

58.6

72.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

生まれてからずっと (  288)

1年未満 (   40)

1年以上3年未満 (  116)

3年以上5年未満 (   98)

5年以上10年未満 (  231)

10年以上20年未満 (  533)

20年以上 (1,110)

無回答 (   22)

参加している 参加していない 無回答

n=
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(8) 市民団体の活動への参加 

 

問18 あなたは、NPOやボランティアなどの市民団体の活動に参加していますか？ 

 （○印は１つ） 

 

 

 市民団体の活動への参加は、「参加している」が 8.2％、「参加していない」が 90.5％

となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

8.2 

8.6 

7.9 

9.2 

8.7 

90.5

89.4

89.8

88.7

89.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

参加している 参加していない 無回答

n=
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●性別・年齢別 市民団体の活動への参加 

 「参加している」の割合は、男女とも『70 歳以上』で最も高く 10％を超えている。一

方、「参加していない」の割合は、男女ともに『60 歳代』以下では概ね 90％以上と高く

なっている。 

8.2

8.6

4.8

4.8

6.3

6.3

7.8

6.8

16.3

7.8

3.4

6.7

3.7

5.4

5.6

9.6

14.0

90.5

90.0

91.9

93.7

93.7

92.7

90.2

92.2

82.4

90.9

96.6

89.4

96.3

93.8

94.1

89.1

83.4

3.2

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体） (1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体） (1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

参加している 参加していない 無回答

n=
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(9) 参加している市民団体の活動分野 

 

問18－２ あなたが参加しているNPOやボランティアなどの市民団体では、 

どのような分野の活動を行っていますか？ （○印はいくつでも） 

 

 （8）で「参加している」と回答した人が参加している市民団体の活動分野は、「自然・

環境」（19.6％）の割合が最も高く、「スポーツ」（16.6％）、「高齢者福祉」（16.1％）、

「青少年の健全育成・子育て支援」（15.1%）、「社会教育・生涯学習」（14.1％）の

順で続いている。 

19.6 

16.6 

16.1 

15.1 

14.1 

11.6 

11.1 

11.1 

11.1 

10.6 

5.0 

3.0 

1.5 

12.6 

0.0 

0% 10% 20% 30%

自然・環境

スポーツ

高齢者福祉

青少年の健全育成・子育て支援

社会教育・生涯学習

文化芸術

まちづくり

国際協力

地域安全（防災・交通安全など）

障がい者福祉

人権擁護・男女共同参画社会の形成

保健・医療

消費生活

その他

無回答

2020年度 (n=199)
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(10) 日常生活における差別感 

 

問19 あなたは、日常生活の中で、あなた自身、または、あなたのご家族や知人が、

性別や職業、信条、国籍などにより、差別を受けていると感じることがありま

すか？ （○印は10～1の数字に１つ） 

 

 日常生活における差別感を尋ねたところ、「感じない」（67.1％）の割合が最も高く、

「あまり感じない」（13.6％）、「どちらともいえない」（8.4％）、「やや感じる」（6.3％）、

「感じる」（3.3％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、大きな変化はない。 

3.3

3.8

3.1

6.3

6.0

5.1

5.8

6.3

8.4

9.4

8.8

8.1

8.4

13.6

12.4

13.8

13.6

12.3

67.1

66.5

67.5

68.1

68.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

感じる やや感じる どちらともいえない あまり感じない 感じない 無回答

n=
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(11) 災害などの非常時への備え 

 

問20 あなたは、災害などの非常時に対して備えていることがありますか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 災害などの非常時への備えは、「懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品などの防災グッズ

を備えている」（66.2％）の割合が最も高く、「避難場所を確認している」（48.4％）、

「水を一人あたり９リットル（３日分）以上備えている」（43.3％）の順で続いている。 

 前回調査と比較すると、「懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品などの防災グッズを備え

ている」が 5.1 ポイント高くなっているほか、「避難場所を確認している」「水を一人あ

たり９リットル（３日分）以上備えている」「食料を一人あたり９食（３日分）以上備え

ている」など前回調査より割合が増加している項目が多くなっている。 

66.2 

48.4 

43.3 

32.6 

31.1 

29.0 

16.8 

12.9 

1.1 

12.2 

0.7 

61.1 

45.9 

39.5 

31.8 

27.5 

22.6 

16.8 

13.0 

0.7 

13.6 

1.1 

59.7 

44.2 

38.4 

30.7 

27.7 

23.7 

18.7 

13.1 

1.5 

15.9 

1.2 

62.5 

45.0 

38.7 

31.0 

30.6 

22.1 

18.8 

13.9 

1.1 

15.0 

0.6 

61.8 

48.8 

40.6 

33.4 

32.2 

24.1 

17.3 

14.2 

1.7 

14.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80%

懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品

などの防災グッズを備えている

避難場所を確認している

水を一人あたり９リットル

（３日分）以上備えている

家具類の転倒防止対策や窓ガラスの

飛散防止対策を行っている

家族どうしの連絡方法を確認している

食料を一人あたり９食

（３日分）以上備えている

防災訓練に参加している

応急処置などの救急方法を学んでいる

その他

特に備えていない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 災害などの非常時への備え 

 「懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品などの防災グッズを備えている」、「避難場所を

確認している」は、『女性（全体）』のほうが『男性（全体）』よりも割合が高くなって

いる。 

 なお、「特に備えていない」は、男女ともに『20 歳代』で 20％を超え、他の年齢と比

較して高くなっている。 

 

 

 

62.9

56.5

49.2

47.4

61.8

64.9

65.1

72.4

68.6

60.3

43.3

51.2

68.8

72.0

76.5

78.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

43.2 

37.1 

31.7 

44.2 

44.0 

40.0 

42.2 

51.1 

52.2 

55.2 

40.4 

46.3 

47.7 

51.7 

55.7 

60.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.9 

27.4 

27.0 

40.0 

42.9 

40.0 

51.0 

53.4 

42.8 

43.1 

26.0 

35.4 

35.0 

41.3 

53.9 

52.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

31.6 

32.3 

12.7 

20.0 

26.2 

33.7 

35.4 

41.2 

33.3 

36.2 

18.3 

18.9 

32.7 

35.3 

40.4 

38.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

30.6 

29.0 

30.2 

27.4 

28.8 

25.9 

30.2 

38.9 

31.4 

32.8 

27.9 

22.6 

26.2 

32.9 

31.3 

40.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.8 

22.6 

15.9 

24.2 

27.7 

25.4 

34.4 

35.3 

29.2 

22.4 

12.5 

23.8 

27.3 

35.3 

32.6 

32.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品

などの防災グッズを備えている 避難場所を確認している
水を一人あたり９リットル

（３日分）以上備えている

家具類の転倒防止対策や窓ガラス

の飛散防止対策を行っている
家族どうしの連絡方法を確認している 食料を一人あたり９食

（３日分）以上備えている
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14.7 

19.4 

27.0 

18.9 

17.3 

12.7 

15.6 

6.8 

10.4 

8.6 

26.9 

17.7 

9.6 

8.7 

6.5 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

n=

17.0 

22.6 

3.2 

11.6 

12.6 

13.7 

17.2 

28.5 

16.7 

12.1 

6.7 

7.9 

10.8 

14.0 

22.2 

29.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

14.3 

21.0 

14.3 

18.9 

15.2 

11.7 

10.9 

14.9 

11.9 

24.1 

22.1 

11.0 

9.6 

10.1 

11.7 

10.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.5 

1.5 

1.6 

0.9 

1.2 

0.0 

0.0 

1.8 

3.1 

1.0 

0.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

防災訓練に参加している
応急処置などの救急方法を

学んでいる その他

特に備えていない
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(12) 住まいの地域の治安 

 

問21 あなたは、お住まいの地域の治安について、どのように感じていますか？ 

   （○印は10～1の数字に１つ） 

 

 

 住まいの地域の治安について尋ねたところ、「やや治安が良い」（38.1％）の割合が最

も高く、「どちらともいえない」（29.4％）、「やや治安が悪い」（14.4％）、「治安

が良い」（14.3％）、「治安が悪い」（3.2％）の順となっている。 

 「治安が良い」と「やや治安が良い」を合わせた《治安が良い》層の割合は 52.4％と

なっている。 

14.3 

14.5 

13.7 

14.1 

13.4 

38.1

38.6

39.9

38.2

36.0

29.4

28.7

28.7

29.2

31.6

14.4

13.6

13.4

14.0

14.7

3.2

3.4

3.7

3.7

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

治安が良い やや治安が良い どちらともいえない やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n=
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●性別・年齢別 住まいの地域の治安 

 「治安が良い」と「やや治安が良い」を合わせた《治安が良い》層の割合は、男女とも

に『70 歳以上』で 60％を超え最も高く、男性では 60.2％、女性では 60.9％となって

いる。 

 また、「やや治安が悪い」と「治安が悪い」を合わせた《治安が悪い》層の割合は、女

性の『10 歳代』が 31.1％と最も高くなっている。

14.3

13.0

22.6

19.0

13.7

6.8

13.7

14.6

11.8

15.3

22.4

9.6

10.4

16.2

12.9

15.7

19.5

38.1

38.0

32.3

34.9

31.6

34.0

35.1

39.1

48.4

38.1

31.0

38.5

32.3

34.6

41.6

39.1

41.4

29.4

29.7

29.0

20.6

26.3

31.4

28.8

33.9

29.9

29.1

15.5

26.0

32.9

30.4

29.4

30.4

28.3

14.4

15.2

14.5

22.2

21.1

19.9

20.5

9.9

6.3

13.9

25.9

19.2

20.1

14.6

14.0

11.3

7.8

3.2

3.3

3.2

6.3

7.9

3.1

5.2

6.7

3.7

3.8

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

治安が良い やや治安が良い どちらともいえない やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n=
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●居住地区別 住まいの地域の治安 

 「治安が良い」と「やや治安が良い」を合わせた《治安が良い》層の割合は、『三輪』

（74.4%）が最も高くなっている。一方、「やや治安が悪い」と「治安が悪い」を合わせ

た《治安が悪い》層の割合は、『町田』（27.2％）が最も高くなっている。 

 

 

14.3

18.3

18.3

10.9

21.7

12.1

15.9

14.9

14.2

10.5

16.2

23.0

5.8

38.1

34.1

34.1

44.2

29.3

33.7

39.5

43.9

37.8

32.0

39.3

51.4

42.3

29.4

32.9

30.5

27.3

31.5

35.6

31.2

28.5

27.1

29.5

27.1

18.9

30.8

14.4

13.4

13.4

15.8

13.0

13.6

10.8

11.5

16.3

22.0

14.1

5.4

5.8

3.2

3.7

3.3

4.3

3.5

5.2

11.5 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

治安が良い やや治安が良い どちらともいえない やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n=
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(13) 町田駅周辺の治安 

 

問22 あなたは、町田駅周辺の中心街の治安について、どのように感じていますか？ 

  （○印は10～1の数字に１つ） 

 

 町田駅周辺の中心街の治安について尋ねたところ、「やや治安が悪い」（35.4％）の割

合が最も高く、「どちらともいえない」（29.9％）、「治安が悪い」（19.1％）、「や

や治安が良い」（12.1％）の順で続いている。 

​

3.0

12.1

12.4

14.2

13.5

13.7

29.9

31.5

30.4

30.4

30.3

35.4

35.0

33.3

33.1

33.3

19.1

17.6

17.1

19.0

19.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

治安が良い やや治安が良い どちらともいえない やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n=
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●性別・年齢別 町田駅周辺の治安 

 男女とも、『10 歳代』から『50 歳代』で「やや治安が悪い」と「治安が悪い」を合わ

せた《治安が悪い》層の割合が 50%を超えており、なかでも男性の『20 歳代」、女性の

『10 歳代』と『30 歳代』では 70%を超え、特に高くなっている。 

 

 

 

4.2

3.1

3.2

3.4

4.9

12.1

13.0

9.7

14.3

10.5

6.3

11.2

15.1

20.4

11.4

6.9

6.7

6.1

6.5

9.4

15.2

19.9

29.9

31.9

22.6

9.5

26.3

30.4

28.3

36.5

43.9

28.4

17.2

25.0

18.9

24.6

25.2

35.7

37.5

35.4 

33.6 

41.9 

54.0 

28.4 

36.1 

37.6 

31.3 

24.0 

36.6 

32.8 

38.5 

47.0 

41.9 

42.0 

33.0 

24.4 

19.1 

17.6 

22.6 

20.6 

30.5 

26.7 

20.5 

10.9 

5.0 

20.2 

39.7 

29.8 

26.2 

25.4 

23.1 

13.0 

8.5 

3.1

3.6

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

治安が良い やや治安が良い どちらともいえない やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n=
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●中心街を訪れる頻度別 町田駅周辺の治安 

 「やや治安が悪い」と「治安が悪い」を合わせた《治安が悪い》層の割合は、『毎日』

では 66.7％と、最も高くなっている。 

 

 

3.3

3.0

12.1

13.2

12.7

17.2

12.7

12.1

8.9

8.0

18.2

29.9

18.8

24.6

30.6

29.9

35.5

32.7

28.0

27.3

35.4

41.0

39.7

33.4

35.0

34.3

34.5

30.0

19.1

25.7

21.5

16.2

19.1

16.9

18.3

23.0

9.1

8.0

45.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

毎日 (  144)

週に１回以上 (  395)

２週間に１回以上 (  314)

月に１回以上 (  528)

３ヶ月に１回以上 (  338)

あまり行かない (  608)

まったく行かない (  100)

不明・無回答 (   11)

治安が良い やや治安が良い どちらともいえない やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n=
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5．経済、文化・スポーツ分野について 

(1) 町田駅周辺の中心街を訪れる頻度 

 

問23 あなたは、町田駅周辺の中心街を、どのくらいの頻度で訪れますか？ 

（通過や乗り換えは含みません）（○印は１つ） 

 

 

 

 町田駅周辺の中心街を訪れる頻度は、「あまり行かない」（24.9％）の割合が最も高く、

「月に 1 回以上」（21.7％）、「週に１回以上」（16.2％）、「３ヶ月に１回以上」（13.9％）、

「２週間に１回以上」（12.9％）、「毎日」（5.9％）の順となっている。 

 前回調査と比較すると、「週に１回以上」の割合が 4.9 ポイント減少し、「あまり行か

ない」の割合が 6.4 ポイント増加している。 

 

5.9 

6.8 

7.2 

7.7 

7.4 

16.2

21.1

20.9

19.5

20.8

12.9

13.8

13.3

13.4

13.5

21.7

21.7

22.9

22.0

23.0

13.9

13.8

14.5

13.6

14.0

24.9

18.5

17.4

19.3

17.7

4.1

3.4

3.1

3.8

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

毎日 週に１回以上 ２週間に１回以上 月に１回以上

３ヶ月に１回以上 あまり行かない まったく行かない 無回答

n=
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●性別・年齢別 町田駅周辺の中心街を訪れる頻度 

 「毎日」と「週に 1 回以上」を合わせた《週に 1 回以上》訪れる人の割合は、男性の『20

歳代』が 44.5％、女性の『10 歳代』が 32.7％と、他の性別・年齢と比較して高くなっ

ている。 

5.9

6.5

9.7

15.9

6.3

6.8

5.9

6.3

3.6

5.5

10.3

6.7

6.7

7.7

5.6

4.3

16.2

15.5

16.1

28.6

18.9

14.7

13.2

14.1

14.5

16.7

22.4

15.4

16.5

15.8

16.4

18.3

16.0

12.9

12.5

11.3

12.7

15.8

12.6

13.2

12.0

11.3

13.1

20.7

14.4

13.4

10.0

16.1

12.6

11.4

21.7 

19.3 

14.5 

17.5 

20.0 

22.0 

21.5 

16.1 

19.5 

23.3 

22.4 

29.8 

17.1 

24.6 

23.8 

21.7 

24.4 

13.9 

14.3 

19.4 

9.5 

15.8 

16.2 

13.7 

15.1 

11.8 

13.6 

13.8 

12.5 

18.9 

17.3 

12.9 

10.0 

11.1 

24.9 

25.9 

25.8 

14.3 

15.8 

23.0 

27.8 

29.2 

31.7 

24.2 

10.3 

18.3 

23.8 

22.3 

22.4 

28.3 

29.3 

4.1

5.3

3.2

7.4

4.7

4.4

6.8

6.3

3.2

3.7

4.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

毎日 週に１回以上 ２週間に１回以上 月に１回以上

３ヶ月に１回以上 あまり行かない まったく行かない 無回答

n=
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●居住地区別 町田駅周辺の中心街を訪れる頻度 

 「毎日」の割合は、『町田』で 18.5％と他の地区と比較して高くなっている。 

 「毎日」と「週に 1 回以上」を合わせた《週に 1 回以上》層の割合で見ると、『町田』

が 56.0%、『成瀬』が 30.2％、『玉川学園』が 29.3%と他の地区と比較して高くなっ

ている。 

 「あまり行かない」と「まったく行かない」を合わせた《行かない》層の割合で見ると、

『相原』が 63.5%、『小山』が 60.0%と他の地区と比較して高くなっている。 

 

5.9

4.0

5.7

7.6

18.5

5.6

7.7

16.2

3.7

11.0

5.4

12.1

23.6

9.9

22.6

37.5

11.4

4.1

25.0

12.9

3.7

3.0

5.4

19.5

17.8

12.0

16.3

14.9

14.1

6.8

9.6

21.7 

13.4 

24.4 

12.7 

25.0 

24.5 

24.2 

25.1 

23.3 

16.0 

22.3 

28.4 

19.2 

13.9 

18.3 

23.2 

21.8 

18.5 

9.6 

10.2 

18.3 

10.1 

3.6 

17.8 

28.4 

7.7 

24.9 

47.6 

26.8 

48.5 

35.9 

26.6 

15.3 

31.1 

16.7 

8.5 

24.1 

28.4 

26.9 

4.1

15.9

9.8

11.5

8.7

3.2

3.1

4.5

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

毎日 週に１回以上 ２週間に１回以上 月に１回以上

３ヶ月に１回以上 あまり行かない まったく行かない 無回答

n=
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(2) 町田駅周辺の中心街で過ごす時間 

 

問2３－２ あなたは、町田駅周辺の中心街を訪れたときに、どのくらいの時間を 

過ごすことが多いですか？（○印は１つ） 

 

 

 町田駅周辺の中心街で過ごす時間を尋ねたところ、「２時間以上～４時間未満」（41.8％）

の割合が最も高く、「１時間以上～２時間未満」（36.2％）、「１時間未満」（12.5％）、

「４時間以上」（7.4％）の順となっている。 

 前回調査と比較すると、「２時間以上～４時間未満」と「4 時間以上」を合わせた《2

時間以上》滞在する人の割合は 49.2％と、3.2 ポイント減少している。 

 

 

●性別・年齢別 町田駅周辺の中心街で過ごす時間 

 「２時間以上～４時間未満」と「4 時間以上」を合わせた《2 時間以上》滞在する人の

割合は男性（42.0％）、女性（54.3％）となっており、女性のほうが町田駅周辺の中心

街で長時間過ごす傾向がみられる。年齢別では、女性の『10 歳代』と『20 歳代』で 70%

を超え、特に長時間過ごす傾向がある。 

 一方、「1 時間未満」と「１時間以上～２時間未満」を合わせた《2 時間未満》滞在す

る人の割合は、男性の『60 歳代』以上と女性の『70 歳代』で 60％を超えている。 

 

12.5 

11.6 

11.8 

13.1 

12.7 

36.2

35.4

33.9

35.3

33.2

41.8

43.8

44.8

42.9

44.8

7.4

8.6

8.4

7.1

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,327)

2019年度 (2,107)

2018年度 (2,156)

2017年度 (2,196)

2016年度 (2,209)

１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上～４時間未満 ４時間以上 無回答

n=
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12.5 

17.2 

21.7 

11.3 

10.2 

15.4 

13.3 

22.5 

21.6 

9.2 

6.9 

5.9 

5.7 

7.9 

5.8 

12.8 

14.5 

36.2

38.7

28.3

22.6

28.4

34.6

39.0

41.0

52.5

34.4

22.4

18.8

24.1

27.2

36.7

42.9

45.5

41.8

34.2

30.0

45.2

48.9

39.0

37.9

31.5

20.1

47.2

50.0

60.4

58.2

54.3

51.1

40.2

31.4

7.4

7.8

20.0

21.0

10.2

9.9

8.2

7.1

20.7

14.9

11.4

9.4

6.1

3.9

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,327)

男性（全体）(  969)

10歳代 (   60)

20歳代 (   62)

30歳代 (   88)

40歳代 (  182)

50歳代 (  195)

60歳代 (  178)

70歳以上 (  204)

女性（全体）(1,358)

10歳代 (   58)

20歳代 (  101)

30歳代 (  158)

40歳代 (  254)

50歳代 (  278)

60歳代 (  219)

70歳以上 (  290)

１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上～４時間未満 ４時間以上 無回答

n=
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(3) 文化芸術活動に触れる機会 

 

問24 あなたは、この1年間に、市内で、文化芸術活動に触れる機会があり 

ましたか？ （○印はいくつでも） 

 

 文化芸術活動に触れる機会は、「特に機会はなかった」（83.1％）の割合が特に高く、

「鑑賞する機会があった」（12.3％）、「行う機会があった」（3.3％）、「活動を支援

する機会があった」（1.4％）、「教える機会があった」（0.7％）の順となっている。 

 前回調査と比較すると、「特に機会はなかった」の割合が 8.4 ポイント増加している。 

12.3 

3.3 

1.4 

0.7 

83.1 

1.0 

19.7 

4.4 

1.7 

1.0 

74.7 

1.7 

21.8 

4.3 

1.8 

0.9 

74.0 

1.3 

21.5 

5.8 

1.6 

0.7 

73.3 

1.3 

21.3 

4.6 

1.6 

0.5 

74.4 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鑑賞する機会があった

行う機会があった

活動を支援する機会があった

教える機会があった

特に機会はなかった

無回答

2020年度(n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 文化芸術活動に触れる機会 

 「鑑賞する機会があった」の割合は、男女ともに『70 歳以上』が最も高く、なかでも

女性の『70 歳以上』では 19.9%と、他の性別・年齢と比較して高くなっている。 

 一方、「特に機会がなかった」の割合は、男性の『20 歳代』から『40 歳代』で 90%

を超え、他の性別・年齢と比較して高くなっている。 

 

 

 

10.8 

12.9 

6.3 

6.3 

7.3 

10.7 

11.5 

15.8 

13.4 

13.8 

7.7 

5.5 

10.4 

14.7 

14.8 

19.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

1.5 

1.6 

3.2 

0.0 

1.6 

0.0 

1.0 

3.2 

4.7 

5.2 

3.8 

4.3 

2.3 

3.1 

5.2 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3 

1.6 

0.0 

1.1 

0.5 

0.5 

0.5 

3.6 

1.4 

0.0 

0.0 

0.6 

1.5 

1.0 

1.7 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

0.8 

0.0 

1.6 

0.0 

0.5 

2.0 

1.0 

0.0 

0.6 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

86.4 

85.5 

92.1 

92.6 

90.6 

86.8 

86.5 

78.3 

80.6 

86.2 

89.4 

89.6 

86.2 

81.1 

79.6 

67.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

鑑賞する機会があった 行う機会があった 活動を支援する機会があった

教える機会があった 特に機会はなかった
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(4) 運動やスポーツに触れる機会 
 

問25 あなたは、この１年間に、市内で、運動やスポーツに触れる機会が 

ありましたか？ （○印はいくつでも） 

 

 運動やスポーツに触れる機会は、「特に機会はなかった」（78.3％）の割合が特に高く、

「行う機会があった」（14.9％）、「観戦する機会があった」（5.4％）、「活動を支援

する機会があった」（1.6％）、「教える機会があった」（0.8％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、「特に機会はなかった」が前回調査より 3.5 ポイント増加し、

過去５年間で最も高くなっている。 

14.9 

5.4 

1.6 

0.8 

78.3 

0.9 

15.8 

7.7 

1.7 

1.1 

74.8 

1.3 

17.3 

8.7 

1.4 

0.8 

73.7 

1.2 

17.5 

9.1 

2.0 

1.1 

73.1 

0.9 

15.5 

8.5 

1.3 

1.0 

75.4 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80%

行う機会があった

観戦する機会があった

活動を支援する機会があった

教える機会があった

特に機会はなかった

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 運動やスポーツに触れる機会 

 「行う機会があった」は、男女とも『10 歳代』が最も高く、男性が 35.5％、女性が

22.4％となっている。一方、「特に機会はなかった」の割合は、男性の『10 歳代』を除

くすべての年齢で 70%を超えており、なかでも女性の『20 歳代』では 89.4％と他の性

別・年齢と比較して最も高くなっている。 

 

 

15.4 

35.5 

20.6 

13.7 

14.1 

14.1 

10.4 

15.4 

14.6 

22.4 

8.7 

9.1 

10.0 

17.5 

18.3 

16.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

6.5 

6.5 

6.3 

2.1 

8.9 

7.3 

4.2 

7.7 

4.6 

6.9 

1.9 

7.3 

9.2 

4.2 

1.3 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

4.2 

2.0 

0.5 

3.2 

1.4 

1.7 

1.9 

1.2 

2.7 

1.0 

0.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

1.2 

1.6 

3.2 

1.1 

2.1 

1.5 

0.5 

0.0 

0.5 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

76.9 

59.7 

74.6 

84.2 

73.8 

78.0 

84.9 

73.8 

79.4 

72.4 

89.4 

83.5 

78.5 

78.7 

80.4 

75.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

行う機会があった 観戦する機会があった 活動を支援する機会があった

教える機会があった 特に機会はなかった
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(5) 市内の「農」に触れる機会 
 

問26 あなたは、この1年間に、市内の「農」に触れる機会がありましたか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 市内の「農」に触れる機会は、「触れる機会がなかった」（61.0％）の割合が最も高く、

「町田産の農産物を買った、またはもらった」（28.1％）、「自宅や市民農園で、自分で

作物を育て、収穫を行った」（13.7％）の順で続いている。 

 過去の調査と比較すると、大きな変化はないものの、「触れる機会がなかった」が過去

５年間で最も高くなっている。 

 

28.1 

13.7 

1.0 

0.8 

0.3 

1.8 

61.0 

0.9 

29.0 

13.3 

1.5 

0.7 

0.5 

1.3 

60.1 

0.9 

30.3 

12.5 

1.0 

0.9 

0.3 

1.6 

59.4 

0.9 

30.3 

14.1 

1.2 

1.0 

0.4 

1.7 

58.5 

1.0 

29.3 

14.9 

1.4 

1.2 

0.1 

1.5 

59.5 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

町田産の農作物を買った、

またはもらった

自宅や市民農園で、自分で

作物を育て、収穫を行った

市内で農業を行っている

市内の観光農園で、果物

狩りや作物の収穫を行った

市内の体験農園に参加した

その他

触れる機会がなかった

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●居住地区別 市内の「農」に触れる機会 

 「町田の農産物を買った、またはもらった」の割合は、『小野路』、『忠生』、『玉川

学園』、『三輪』の４地区で 30％を超え、他の地区と比較して高くなっている。 

 一方、「触れる機会がなかった」の割合は『小山』が 70.9％と最も高くなっている。 

 

 

 

 

28.1 

23.2 

41.5 

20.6 

28.3 

30.7 

32.5 

29.2 

26.0 

28.4 

25.7 

31.1 

23.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

13.7 

17.1 

22.0 

10.9 

21.7 

14.9 

8.9 

16.4 

14.2 

10.2 

10.6 

18.9 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.0 

1.2 

3.7 

1.2 

2.2 

1.2 

0.6 

1.6 

1.0 

0.0 

0.3 

1.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

0.8 

1.2 

0.0 

0.0 

1.1 

1.2 

0.6 

1.6 

0.0 

0.8 

0.8 

1.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.3 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

0.3 

0.3 

0.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

1.8 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

1.3 

1.0 

2.8 

2.8 

2.7 

4.1 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

61.0 

58.5 

43.9 

70.9 

56.5 

60.1 

59.2 

58.0 

62.5 

63.6 

63.7 

55.4 

65.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

町田産の農作物を買った、

またはもらった

自宅や市民農園で、自分で

作物を育て、収穫を行った 市内で農業を行っている

市内の観光農園で、果物

狩りや作物の収穫を行った

市内の体験農園に参加した その他 触れる機会がなかった
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6．都市基盤、環境分野について 

(1) 最寄り駅までの主な交通手段 

 

問27 あなたの最寄り駅までの主な交通手段は、次のどれですか？ 

   （○印は１つ） 

 

 

 最寄り駅までの主な交通手段は、「徒歩」（41.3％）の割合が最も高く、「バス」（31.6％）、

「自転車」（10.6％）、「自家用車」（10.2％）の順で続いている。 

 前回調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

41.3 

39.5 

39.3 

38.5 

40.7 

10.6

10.6

11.0

9.5

10.1

31.6

33.4

34.5

36.2

33.9

10.2

10.6

8.8

9.0

8.3

3.8

3.9

4.3

4.2

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

徒歩 自転車 オートバイ（原付バイクも含む） バス 自家用車 その他 無回答

n=
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●性別・年齢別 最寄り駅までの主な交通手段 

 男性の『10 歳代』から『60 歳代』、女性の『10 歳代』から『50 歳代』で「徒歩」の

割合が最も高くなっており、特に男性の『20 歳代』（57.1%）が他の性別・年齢と比較

して高くなっている。男性の『70 歳以上』、女性の『60 歳代』以上では、「バス」の割合

が「徒歩」の割合を上回り、最も高くなっている。 

 また、「自転車」の割合は男女ともに『10 歳代』が他の年齢と比較して最も高くなって

いる。 

41.3

45.7

45.2

57.1

48.4

47.1

50.2

43.8

37.6

38.2

41.4

45.2

43.3

40.4

42.0

34.8

29.6

10.6

9.3

35.5

7.9

7.4

12.0

6.8

7.3

5.0

11.5

27.6

15.4

15.9

15.0

10.5

8.3

5.2

6.3

4.7

3.9

31.6 

29.5 

17.7 

20.6 

25.3 

26.7 

25.4 

35.4 

38.5 

33.1 

27.6 

22.1 

22.0 

27.7 

31.8 

37.8 

45.9 

10.2

9.2

6.3

14.7

7.9

9.3

8.9

11.8

10.9

9.6

13.4

10.8

11.5

13.9

8.8

3.8

3.4

4.5

4.5

6.7

5.5

3.1

3.0

8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

徒歩 自転車 オートバイ（原付バイクも含む） バス 自家用車 その他 無回答

n=
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●居住地区別 最寄り駅までの主な交通手段 

 『相原』、『小山』、『玉川学園』、『成瀬』、『町田』、『南』の６地区では、「徒歩」の割合が

最も高く、なかでも『玉川学園』、『南』では 60％を超え他の地区と比較して高くなって

いる。 

 『小野路』、『小山田』、『忠生』、『鶴川』、『三輪』の５地区では、「バス」の割合が最も高

く、なかでも『忠生』では 59.1％と特に高くなっている。 

 また、『小野路』と『小山田』では、「自家用車」の割合が他の地区と比較して高くなっ

ている。 

 

41.3

57.3

3.7

52.7

7.7

66.2

35.2

52.8

49.3

63.4

21.6

40.4

10.6

4.9

9.8

12.7

7.6

9.3

10.8

12.3

8.7

13.2

9.8

13.5

7.7

5.4

3.1

3.5

31.6

19.5

52.4

24.8

50.0

59.1

15.3

36.3

25.7

25.3

15.6

43.2

25.0

10.2

9.8

26.8

8.5

30.4

15.8

8.9

5.9

7.7

5.8

18.9

11.5

3.3

3.8

4.9

4.9

3.3

4.3

4.2

3.5

3.3

4.2

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

徒歩 自転車 オートバイ（原付バイクも含む） バス 自家用車 その他 無回答

n=
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(2) 最寄り駅までの所要時間 

 

問28 問27の交通手段を使った場合、あなたの家から最寄り駅までの所要時間は、

どのくらいですか？（○印は１つ） 

 

 

 （１）の交通手段を使った場合の、最寄り駅までの所要時間は、「15 分未満」（56.9％）

の割合が最も高く、「15 分以上～30 分未満」（35.6％）、「30 分以上～１時間未満」（5.3％）

の順で続いている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

56.9 

56.0 

55.8 

56.2 

56.0 

35.6

36.2

36.9

36.8

36.0

5.3

5.9

5.8

5.1

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

１５分未満 １５分以上～３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上 無回答

n=
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●居住地区別 最寄り駅までの所要時間 

 『小野路』、『小山田』、『忠生』の３地区で「15 分以上～30 分未満」が最も高くなって

いる。その他の地区では、「15 分未満」が最も高く、なかでも『相原』、『玉川学園』、『成

瀬』の３地区では 70％以上となっている。 

 

 

56.9

78.0

22.0

67.3

26.1

28.2

73.9

55.9

70.1

60.9

68.2

52.7

59.6

35.6

17.1

59.8

23.6

46.7

56.7

19.7

41.3

25.7

34.2

27.6

45.9

26.9

5.3

17.1

6.7

25.0

13.3

3.1

9.6

3.7

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

１５分未満 １５分以上～３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上 無回答

n=
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(3) 電車やバスの利便性に関する満足度 

 

問29 あなたは、電車やバスの利便性について、どの程度満足していますか？ 

   （○印は10～１の数字に１つ） 

 

 

 電車やバスの利便性に関する満足度を尋ねたところ、「やや満足している」（34.0％）の

割合が最も高く、「どちらともいえない」（24.0％）、「やや不満である」（17.1％）、「満足

している」（15.1％）の順で続いている。 

 過去の調査と比較すると、「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》

層の割合が 49.1％と、前回調査より 3.3 ポイント増加している。 

 

 

15.1 

13.5 

13.8 

16.5 

14.8 

34.0

32.3

33.2

30.2

31.5

24.0

24.5

23.0

22.5

23.5

17.1

17.5

18.4

19.1

17.7

8.8

10.7

10.8

10.6

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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●居住地区別 電車やバスの利便性に関する満足度 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層は、『玉川学園』、『成瀬』、

『町田』、『南』の４地区で 50％以上となり、他の地区と比較して高くなっている。一方、

「やや不満である」と「不満である」を合わせた《不満》層は『小野路』、『小山田』で 50％

を超え、他の地区と比較して高くなっている。 

 

 

15.1

9.8

4.9

9.7

6.5

14.9

10.2

11.5

17.0

25.6

19.4

8.1

9.6

34.0

28.0

19.5

27.3

18.5

32.5

42.7

31.3

36.1

43.0

37.9

18.9

34.6

24.0

32.9

22.0

26.1

21.7

27.9

22.9

25.8

22.9

18.7

22.0

32.4

19.2

17.1

17.1

35.4

26.1

22.8

13.0

19.7

20.1

16.0

8.0

15.1

25.7

15.4

8.8

11.0

15.9

10.9

28.3

9.6

3.8

10.2

7.3

3.6

4.5

14.9

19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(4) 自家用車の利用頻度 

 

問30 あなたは、１週間に１回以上、市内で自家用車を利用しますか？ 

   （○印は１つ） 

 

 

 １週間に１回以上、市内で自家用車を利用するか尋ねたところ、「利用する」が 62.6％、

「利用しない」が 36.2％となっている。 

 過去の調査と比較すると、大きな変化はない。 

 

 

 

 

62.6 

62.8 

60.5 

62.5 

62.2 

36.2

34.7

37.3

35.9

36.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

利用する 利用しない 無回答

n=
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●居住地区別 自家用車の利用頻度 

 『町田』を除くすべての地区で「利用する」の割合が 60％を超えている。なかでも『小

野路』、『小山』、『小山田』の３地区は 70％を超え、他の地区と比較して高くなっている。 

 

 

 

 

62.6

64.6

76.8

70.9

72.8

63.8

61.8

68.9

60.8

48.5

60.5

68.9

53.8

36.2

34.1

23.2

29.1

25.0

34.1

36.9

29.2

39.2

50.7

38.2

29.7

40.4 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

利用する 利用しない 無回答

n=
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(5) 交通の流れに対する満足度 

 

問30－2 あなたは、市内で自家用車を利用した際の、交通の流れについて、 

  どの程度満足していますか？（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 

 （4）で「利用する」と答えた人に、交通の流れに対する満足度を尋ねたところ、「どち

らともいえない」（30.1％）の割合が最も高く、「やや満足している」（26.8％）、「やや不

満である」（25.2％）、「不満である」（12.5％）、「満足している」（4.9％）の順となって

いる。 

 過去の調査と比較すると、大きな変化はない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9 

5.3 

4.1 

4.9 

5.1 

26.8

28.2

28.9

27.4

28.3

30.1

29.4

32.1

33.6

29.9

25.2

27.0

24.8

23.7

26.1

12.5

9.6

10.1

10.1

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (1,525)

2019年度 (1,383)

2018年度 (1,357)

2017年度 (1,437)

2016年度 (1,424)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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●居住地区別 交通の流れに対する満足度 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合は、『成瀬』で

38.9％、『南』で 38.2％と、他の地区と比較して高くなっている。 

 一方、「やや不満である」と「不満である」を合わせた《不満》層の割合は、『小山』、『三

輪』の 2 地区で 50％を超えて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

4.9

9.0

4.4

8.2

3.8

6.3

4.5

7.9

3.9

26.8

20.8

28.6

22.2

23.9

31.1

24.7

21.6

32.6

29.0

30.3

17.6

25.0

30.1

34.0

38.1

24.8

38.8

30.1

34.0

33.7

30.9

19.9

29.8

25.5

28.6

25.2

24.5

15.9

30.8

22.4

25.2

21.6

26.1

22.3

31.8

22.4

37.3

14.3

12.5

18.9

17.5

19.7

6.0

8.7

11.3

14.8

6.9

14.2

9.6

13.7

32.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (1,525)

相原 (   53)

小野路 (   63)

小山 (  117)

小山田 (   67)

忠生 (  206)

玉川学園 (   97)

鶴川 (  264)

成瀬 (  175)

町田 (  176)

南 (  228)

三輪 (   51)

無回答 (   28)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(6) 買い物の利便性に関する満足度 

 

問31 あなたは、食料品や日用品の買い物の利便性について、どの程度満足していま

すか？（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 

 食料品や日用品の買い物の利便性に関する満足度を尋ねたところ、「やや満足している」

（42.0％）の割合が最も高く、「満足している」（21.9％）、「どちらともいえない」（21.5％）、

「やや不満である」（11.1％）の順となっている。 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合は 63.9％で、

前回調査に比べ 4.9 ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.9 

18.9 

18.2 

22.4 

18.0 

42.0

40.1

41.5

39.4

40.4

21.5

23.5

24.6

22.8

25.3

11.1

11.9

11.0

10.6

11.1

3.8

3.7

3.6

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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●居住地区別 買い物の利便性に関する満足度 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合は、『相原』を除

くすべての地区で 50％を超えており、なかでも『忠生』、『町田』の２地区で 70％以上と

なっている。 

 一方、「やや不満である」と「不満である」を合わせた《不満》層の割合は、『相原』、『小

野路』、『小山』で 20％を超えており、他の地区と比較して高くなっている。 

 

 

21.9

11.0

12.2

14.5

27.2

24.1

17.2

14.4

22.2

32.8

27.1

17.6

17.3

42.0

28.0

37.8

40.6

28.3

46.4

45.9

44.4

46.9

42.1

39.0

41.9

36.5

21.5

32.9

24.4

21.8

25.0

22.3

20.4

26.9

19.4

14.9

19.1

21.6

25.0

11.1

20.7

19.5

15.8

17.4

4.3

12.7

11.5

9.0

8.5

11.7

17.6

5.8

4.9

4.9

5.5

7.7 7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(7) 住まい周辺の道路の安全度 

 

問32 あなたは、あなたが日常的に通る道路について、安全に通行できると感じてい

ますか？（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 住まい周辺の道路の安全度について尋ねたところ、「やや感じている」（32.8％）の割合

が最も高く、「どちらともいえない」（26.5％）、「あまり感じていない」（20.5％）、「感じ

ている」（11.9％）、「感じていない」（6.9％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

11.9 

11.7 

11.6 

12.8 

10.0 

32.8

32.2

33.1

31.8

32.2

26.5

27.3

26.9

27.2

28.0

20.5

19.7

19.2

19.6

20.5

6.9

7.5

8.6

8.0

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答

n=
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●居住地区別 住まい周辺の道路の安全度 

 「感じている」と「やや感じている」を合わせた《感じている》層は、『南』で 50％を

超えており、他の地区と比較して高くなっている。 

 一方、「あまり感じていない」と「感じていない」を合わせた《感じていない》層は、『玉

川学園』で 40％を超えており、他の地区と比較して高くなっている。 

 

 

11.9

8.5

4.9

7.9

14.1

15.2

7.0

11.2

11.5

13.5

15.6

6.8

7.7

32.8

23.2

32.9

34.5

31.5

33.1

18.5

32.4

36.1

33.3

36.6

37.8

30.8

26.5

29.3

29.3

23.6

21.7

28.2

33.1

26.6

26.7

26.7

22.8

24.3

28.8

20.5

26.8

20.7

20.6

22.8

17.6

21.7

23.8

19.1

20.7

18.0

24.3

17.3

6.9

9.8

11.0

11.5

7.6

4.6

18.5

5.0

5.9

4.4

5.6

6.8

7.7 7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない 無回答

n=
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(8) 住まい周辺の景観に対する好感度 

 

問33 あなたは、あなたの家の周辺の景観をどのように感じていますか？ 

   （○印は10～１の数字に１つ） 

 

 

 住まい周辺の景観に対する好感度を尋ねたところ、「やや好感が持てる」（41.7％）の割

合が最も高く、「どちらともいえない」（27.5％）、「好感が持てる」（19.0％）、「あまり好

感が持てない」（8.1％）、「好感が持てない」（2.9％）の順となっている。 

 「好感が持てる」と「やや好感が持てる」を合わせた《好感が持てる》層の割合は 60.7％

となっている。前回調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

 

19.0 

18.1 

16.9 

18.5 

18.0 

41.7

41.2

40.6

40.7

39.0

27.5

28.6

30.3

27.4

30.3

8.1

8.4

8.9

8.9

9.2

3.6

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

好感が持てる やや好感が持てる どちらともいえない あまり好感が持てない 好感が持てない 無回答

n=
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●性別・年齢別 住まい周辺の景観に対する好感度 

 「好感が持てる」と「やや好感が持てる」を合わせた《好感が持てる》層の割合は、女

性の『70 歳以上』で 70.7％と最も高くなっている。 

 一方、「あまり好感が持てない」と「好感が持てない」を合わせた《好感が持てない》層

の割合は女性の『20 歳代』で 18.3％と、他の性別・年齢と比較して高くなっている。 

 

19.0

15.7

21.0

20.6

17.9

13.6

16.1

12.5

16.3

21.4

24.1

19.2

19.5

18.5

20.3

20.4

26.7

41.7

42.8

40.3

33.3

41.1

43.5

43.9

42.7

45.2

40.9

32.8

38.5

35.4

45.8

38.5

41.3

44.0

27.5

30.0

30.6

31.7

30.5

29.3

28.3

31.3

30.3

25.7

34.5

23.1

33.5

22.3

29.4

25.7

20.2

8.1 

8.3 

8.1 

9.5 

8.4 

8.9 

9.8 

8.9 

5.4 

8.0 

6.9 

15.4 

7.9 

8.8 

7.3 

8.7 

5.2 

4.8

4.2

3.3

3.0

4.6

4.5

3.9

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

好感が持てる やや好感が持てる どちらともいえない あまり好感が持てない 好感が持てない 無回答

n=
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●居住地区別 住まい周辺の景観に対する好感度 

 「好感が持てる」と「やや好感が持てる」を合わせた《好感が持てる》層の割合は、す

べての地区で概ね 50％を超えており、『三輪』で 81.1％と最も高くなっている。 

 

19.0

14.6

25.6

15.8

29.3

19.2

17.8

20.6

20.1

10.5

21.0

33.8

15.4

41.7

47.6

45.1

43.6

37.0

40.6

36.3

45.4

45.8

39.4

37.7

47.3

38.5

27.5

29.3

11.0

29.7

17.4

29.4

38.2

25.6

23.6

31.4

29.7

13.5

30.8

8.1

4.9

11.0

7.9

12.0

6.2

5.1

5.2

7.3

14.0

8.0

5.4

13.5

7.3

3.4

4.1

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

好感が持てる やや好感が持てる どちらともいえない あまり好感が持てない 好感が持てない 無回答

n=
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(9) 住まい周辺のみどりの量に対する満足度 

 

問34 あなたは、あなたの家の周辺のみどりの量について、どの程度満足しています

か？（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 

 住まい周辺のみどりの量に対する満足度を尋ねたところ、「やや満足している」（39.7％）

の割合が最も高く、「満足している」（26.0％）、「どちらともいえない」（22.1％）、「やや

不満である」（9.0％）、「不満である」（2.5％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

 

26.0 

25.5 

24.9 

26.3 

24.6 

39.7

37.9

40.1

39.7

39.8

22.1

23.7

23.3

20.8

23.8

9.0

9.4

8.6

8.6

8.5

3.9

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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●居住地区別 住まい周辺のみどりの量に対する満足度 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合は、『小山田』、

『三輪』で 80％を超えており高くなっている。 

 一方で「やや不満である」と「不満である」を合わせた《不満》層の割合は、『町田』で

20％を超えており、他の地区と比較して高くなっている。 

 

 

26.0

30.5

47.6

32.7

45.7

25.1

22.3

26.9

22.9

15.4

22.0

48.6

25.0

39.7

41.5

29.3

37.0

35.9

40.9

42.0

44.4

46.9

33.1

38.5

35.1

42.3

22.1

23.2

13.4

22.4

8.7

21.1

24.8

20.9

18.4

30.3

25.5

10.8

17.3

9.0

4.9

5.5

6.5

9.6

8.9

5.5

9.7

16.3

9.8

4.1

11.5

4.9

4.4

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(10) 住まいの住宅水準に対する満足度 

 

問35 あなたは、あなたの家の住宅水準（広さ、間取り、設備、バリアフリー仕様な

ど）について、どの程度満足していますか？（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 住まいの住宅水準に対する満足度を尋ねたところ、「やや満足している」（38.6％）、「ど

ちらともいえない」（22.0％）、「満足している」（21.2％）、「やや不満である」（12.6％）、

「不満である」（4.5％）の順となっている。 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合は、59.8％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.2 

19.7 

20.1 

20.8 

19.3 

38.6

37.9

37.5

36.2

36.7

22.0

23.0

24.4

24.6

25.3

12.6

13.8

12.8

12.2

13.0

4.5

4.8

4.6

5.2

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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●居住地区別 住まいの住宅水準に対する満足度 

 「満足している」と「やや満足している」を合わせた《満足》層の割合は、すべての地

区で 50％を超えており、なかでも『玉川学園』が 68.7％と、最も高くなっている。 

 一方、「やや不満である」と「不満である」を合わせた《不満》層は『町田』（22.0％）、

『忠生』（20.7％）、『小山田』（20.6％）の３地区で 20％を超え、他の地区と比較して高

くなっている。 

 

 

21.2

17.1

24.4

21.2

28.3

20.1

19.7

20.9

21.9

17.6

23.9

27.0

17.3

38.6

46.3

34.1

43.0

30.4

34.7

49.0

41.5

40.3

36.4

35.0

36.5

42.3

22.0

20.7

23.2

20.6

18.5

22.9

18.5

21.9

20.8

23.4

23.6

21.6

25.0

12.6

14.6

11.0

9.7

14.1

13.9

9.6

11.5

13.2

15.7

13.0

10.8

3.8

4.5

4.9

4.8

6.5

6.8

3.2

3.4

3.8

6.3

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

n=
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(11) 日常生活の中で環境に配慮していること 

 

問36 あなたは、日常生活の中で、環境への配慮を行っていますか？ 

   （○印はいくつでも） 

 

 日常生活の中で環境に配慮していることは、「ペットボトルやトレイなどを、リサイクル

されるように回収ボックスに出している」（79.3％）の割合が最も高く、「買い物をしたと

き、レジ袋をもらわない」（79.0％）、「不要な明かりは、こまめに消している」（75.5％）、

「シャワーや水道は、こまめに止めながら利用している」（57.5％）の順で続いている。 

 前回調査と比較すると、「買い物をしたとき、レジ袋をもらわない」の割合が 19.9 ポイ

ント増加している。

79.3 

79.0 

75.5 

57.5 

47.0 

36.8 

34.5 

29.5 

29.3 

21.9 

13.8 

1.5 

2.2 

0.7 

79.9 

59.1 

76.1 

57.0 

46.1 

37.5 

34.4 

28.5 

31.8 

21.5 

12.4 

1.2 

2.0 

0.6 

77.3 

45.1 

76.1 

56.2 

46.7 

37.7 

30.8 

29.3 

34.1 

21.5 

12.1 

1.1 

2.7 

0.8 

78.8 

49.7 

78.1 

57.0 

49.8 

43.0 

34.1 

31.7 

34.1 

22.2 

12.6 

1.7 

2.5 

0.7 

76.7 

46.5 

77.4 

58.2 

50.0 

42.6 

34.6 

35.4 

37.2 

24.4 

13.8 

1.3 

2.8 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ペットボトルやトレイなどを、リサイクル

されるように回収ボックスに出している

買い物をしたとき、レジ袋をもらわない

不要な明かりは、こまめに消している

シャワーや水道は、こまめに

止めながら利用している

家の庭やベランダなどで

植物や花を育てている

使っていない電化製品

の主電源を切っている

ごみをなるべく出さない

ように心がけている

エアコンなど冷暖房機器の設定温度を、

夏２８℃以上、冬２０℃以下にしている

風呂の残り湯を、洗濯

や散水に利用している

自家用車の使用はできるだけ控え、徒歩

または自転車、電車、バスを利用している

環境にやさしい商品を選んで買っている

その他

特に配慮していない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 日常生活の中で環境に配慮していること 

 「ペットボトルやトレイなどを、リサイクルされるように回収ボックスに出している」

では、すべての性別・年齢で 50%を超えている。なかでも、男性の『70 歳以上』、女性

の『40 歳代』以上で 80%を超えて高くなっている。 

 「買い物をしたとき、レジ袋をもらわない」は、全年齢で女性のほうが男性より割合が

高くなっている。 

 「家の庭やベランダなどで植物や花を育てている」、「ごみをなるべく出さないように心

がけている」は、概ね年齢が上がるにつれて割合が高くなる傾向がみられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.5 

61.3 

50.8 

67.4 

74.9 

79.0 

77.6 

85.5 

82.1 

62.1 

59.6 

73.8 

84.2 

86.4 

88.3 

87.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

68.8 

61.3 

46.0 

55.8 

64.4 

71.7 

75.0 

78.7 

86.5 

74.1 

80.8 

79.3 

86.5 

89.9 

90.9 

88.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

72.0 

66.1 

58.7 

61.1 

75.4 

73.7 

69.8 

79.6 

78.1 

81.0 

71.2 

72.0 

77.7 

82.2 

80.4 

77.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

ペットボトルやトレイなどを、リサイクル

されるように回収ボックスに出している 買い物をしたとき、レジ袋をもらわない 不要な明かりは、こまめに消している
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29.6 

16.1 

19.0 

21.1 

24.1 

28.3 

29.7 

46.2 

38.0 

19.0 

11.5 

26.2 

28.1 

42.0 

43.0 

57.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

29.1 

30.6 

28.6 

15.8 

20.4 

26.3 

29.7 

43.9 

29.7 

22.4 

19.2 

23.8 

22.7 

28.7 

33.9 

41.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.0 

25.8 

17.5 

21.1 

26.7 

32.2 

25.5 

33.9 

30.3 

41.4 

26.0 

29.3 

26.2 

34.3 

29.6 

30.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

54.0 

40.3 

41.3 

40.0 

50.3 

56.6 

56.3 

66.5 

60.0 

55.2 

51.0 

45.1 

59.6 

65.0 

63.0 

65.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

43.4 

27.4 

12.7 

27.4 

31.4 

40.0 

52.1 

69.7 

49.5 

34.5 

29.8 

29.3 

42.7 

49.3 

58.3 

69.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.7 

24.2 

33.3 

33.7 

35.1 

39.5 

31.3 

46.2 

36.8 

31.0 

27.9 

26.8 

40.0 

39.2 

37.8 

40.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

シャワーや水道は、こまめに

止めながら利用している

家の庭やベランダなどで

植物や花を育てている

使っていない電化製品

の主電源を切っている

ごみをなるべく出さない

ように心がけている

エアコンなど冷暖房機器の設定温度を、

夏２８℃以上、冬２０℃以下にしている

風呂の残り湯を、洗濯

や散水に利用している
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4.2 

8.1 

11.1 

9.5 

3.7 

3.4 

2.6 

1.4 

0.7 

3.4 

1.9 

0.6 

1.2 

0.0 

0.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

n=

21.5 

22.6 

23.8 

13.7 

13.6 

19.0 

20.3 

33.9 

22.2 

25.9 

17.3 

12.2 

22.3 

21.0 

18.7 

32.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

9.2 

6.5 

1.6 

4.2 

8.4 

7.8 

8.9 

16.7 

17.1 

10.3 

6.7 

9.1 

10.0 

17.8 

27.0 

24.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4 

0.0 

0.0 

2.1 

1.6 

1.0 

1.6 

1.8 

1.6 

0.0 

0.0 

2.4 

2.7 

1.4 

1.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

自家用車の使用はできるだけ控え、徒歩

または自転車、電車、バスを利用している 環境にやさしい商品を選んで買っている その他

特に配慮していない
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(12) 地域の生活環境 

 

問37 あなたは、お住まいの地域の生活環境に関して、気になっていることが 

    ありますか？（○印はいくつでも） 

 居住地域の生活環境については、「特に気になっていることはない」（50.1％）の割合が

最も高く、近年増加傾向となっている。一方、２番目に高い「騒音」（19.4％）は近年減

少傾向である。 

19.4 

6.7 

6.6 

5.3 

5.2 

4.7 

4.4 

2.3 

13.9 

50.1 

3.5 

20.6 

7.0 

6.7 

5.9 

5.3 

3.9 

4.6 

2.5 

12.9 

48.6 

3.7 

23.1 

6.7 

7.4 

5.8 

3.8 

4.2 

4.6 

2.8 

12.8 

47.2 

4.4 

30.7 

7.1 

7.9 

4.7 

4.4 

3.8 

5.0 

2.7 

12.5 

43.4 

3.7 

31.6 

7.9 

7.5 

4.1 

5.1 

4.1 

5.1 

2.3 

12.4 

41.2 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

騒音

日当たりが悪い

振動

まちが汚れている

風通しが悪い

河川や池の水質が悪い

空気が汚い

悪臭

その他

特に気になっていることはない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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7．町田市役所について 

(1) 市役所の印象 

 

問38 あなたは、町田市役所についてどのような印象をお持ちですか？ 

（○印はいくつでも） 

 

 市役所の印象については、「明るい」（34.5％）の割合が最も高く、「特にない」（29.8％）、

「親切」（27.0％）、「気軽に行ける」（24.8％）の順で続いている。 

34.5 

27.0 

24.8 

17.3 

14.7 

8.0 

7.5 

2.5 

2.3 

1.7 

9.4 

29.8 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40%

明るい

親切

気軽に行ける

片付いている

信頼できる

融通がきかない

近寄りがたい（親しみにくい）

雑然としている

無責任

暗い

その他

特にない

無回答

2020年度 (n=2,438)
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(2) 市役所への窓口・問い合わせの経験有無 

 

問39 あなたは、この１年間に市役所（市民センターを含む）の行政窓口を訪れたり、

担当部署へ問い合わせたりしたことはありますか？ （○印は１つ） 

 

 この１年間における市役所（市民センターを含む）の行政窓口への訪問や問い合わせの

経験の有無について尋ねたところ、「ある」が 67.2％、「ない」が 31.4％となっている。 

 

67.2 

65.0 

65.1 

71.5 

70.2 

31.4

31.8

31.3

27.4

28.1

3.1

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

ある ない 無回答

n=
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(３) 市役所への窓口・問い合わせ時の職員の対応 

 

問39－2 その際の職員の対応はいかがでしたか？ 

  （○印は10～１の数字に１つ） 

 

 （２）で「ある」と答えた人に、その際の職員の対応について尋ねたところ、「やや良か

った」（39.3％）の割合が最も高く、「良かった」（33.1％）、「どちらともいえない」（19.6％）、

「やや悪かった」（4.8％）の順で続いている。 

 「良かった」と「やや良かった」を合わせた《良かった》層の割合は、72.4％となって

おり、近年やや増加傾向となっている。 

 

 

33.1 

31.8 

30.5 

29.3 

27.6 

39.3

39.7

41.1

41.4

40.5

19.6

21.1

18.7

22.1

22.5

4.8

4.5

5.4

4.1

6.0

3.4

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (1,639)

2019年度 (1,433)

2018年度 (1,460)

2017年度 (1,643)

2016年度 (1,607)

良かった やや良かった どちらともいえない やや悪かった 悪かった 無回答

n=
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(4) 市政情報を得る方法 

 

問40 あなたは、市からのお知らせなど「市政情報」を何から得ていますか？ 

   （○印はいくつでも） 

 

 市政情報を得る方法は、「広報まちだ」（54.6％）の割合が特に高くなっているが、過

去の調査と比較すると年々減少しており、前回調査と比べて 4.4 ポイント減少している。 

 一方、「町田市ホームページ」（22.4%）の割合は 5.2 ポイント、「町田市スマートフ

ォン版ホームページ」（11.1%）の割合は 3.1 ポイント増加している。 

54.6 

32.4 

22.4 

11.1 

10.9 

10.6 

8.0 

7.2 

6.4 

2.1 

0.6 

0.5 

1.2 

16.7 

1.4 

59.0 

39.6 

17.2 

8.0 

12.1 

10.2 

9.1 

7.7 

4.9 

2.2 

0.5 

1.2 

1.0 

16.3 

1.5 

60.4 

38.2 

17.0 

6.3 

12.3 

7.9 

9.0 

7.8 

7.0 

1.8 

0.6 

1.1 

1.3 

16.6 

1.2 

62.5 

39.1 

15.8 

5.5 

12.4 

6.8 

8.5 

7.5 

5.8 

1.2 

0.4 

1.0 

0.7 

15.2 

1.2 

64.8 

39.1 

16.7 

4.8 

11.8 

7.3 

8.0 

7.6 

6.1 

1.3 

0.6 

0.7 

0.9 

15.5 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

広報まちだ

町内会・自治会からの

回覧やお知らせなど

町田市ホームページ

町田市スマートフォン版

ホームページ

公共施設などに置いてある

パンフレットやチラシなど

わたしの便利帳

新聞、テレビ、ラジオなど

マスコミの情報

家族や近所での会話

町田市メール配信サービス

町田市モバイル版

ホームページ

町田市広報番組「まちテレ」

市が主催するイベントや

説明会など

その他

特にない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 市政情報を得る方法 

 「広報まちだ」と「町内会・自治会からの回覧やお知らせなど」は、男女とも概ね年齢

が高くなるにつれて割合が高くなる傾向がある。なかでも、「広報まちだ」の割合は男女

ともに『60 歳代』以上で 60％を超えている。「町田市ホームページ」は、男女ともに『30

歳代』から『60 歳代』で 20％を超えている。「町田市スマートフォン版ホームページ」

は、女性の『30 歳代』、『40 歳代』で 20％を超え、他の性別・年齢に比べ高くなって

いる。 

 また、「特にない」は、男女とも概ね年齢が低いほど割合が高くなる傾向がある。 

 

 

52.1 

24.2 

15.9 

29.5 

41.9 

51.7 

65.1 

77.8 

56.5 

20.7 

31.7 

30.5 

50.8 

55.2 

73.0 

79.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

28.7 

4.8 

9.5 

14.7 

19.4 

32.2 

34.4 

46.6 

35.1 

12.1 

9.6 

22.6 

28.8 

33.6 

49.6 

50.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.8 

6.5 

15.9 

27.4 

24.6 

30.7 

26.6 

19.9 

21.3 

6.9 

14.4 

26.8 

29.6 

24.5 

27.4 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

8.0 

4.8 

9.5 

9.5 

13.1 

10.2 

7.3 

1.8 

13.3 

1.7 

10.6 

24.4 

23.5 

15.0 

8.7 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

10.7 

4.8 

4.8 

9.5 

9.9 

10.7 

4.7 

20.4 

11.0 

1.7 

7.7 

11.0 

8.5 

8.4 

10.9 

18.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.0 

1.6 

3.2 

1.1 

5.8 

6.3 

8.9 

16.7 

12.5 

0.0 

0.0 

3.0 

5.0 

7.3 

18.3 

30.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

広報まちだ
町内会・自治会からの

回覧やお知らせなど
町田市ホームページ

町田市スマートフォン版

ホームページ

公共施設などに置いてある

パンフレットやチラシなど
わたしの便利帳
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8.4 

8.1 

4.8 

4.2 

5.2 

5.4 

7.3 

17.6 

7.7 

6.9 

2.9 

2.4 

1.9 

4.2 

9.1 

19.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

5.5 

4.8 

14.3 

7.4 

7.3 

4.4 

2.1 

5.0 

8.4 

20.7 

13.5 

12.2 

6.5 

4.9 

6.1 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.9 

0.0 

1.6 

4.2 

8.4 

3.9 

4.7 

5.4 

7.6 

0.0 

1.0 

7.9 

16.5 

9.4 

6.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

1.7 

0.0 

1.6 

2.1 

2.6 

2.0 

1.0 

1.4 

2.3 

1.7 

0.0 

7.3 

3.8 

1.7 

1.7 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

0.7 

0.0 

1.6 

0.0 

0.5 

0.0 

1.0 

1.4 

0.5 

0.0 

1.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

1.8 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

新聞、テレビ、ラジオなど

マスコミの情報
家族や近所での会話 町田市メール配信サービス

町田市モバイル版

ホームページ

町田市広報番組「まちテレ」 市が主催するイベントや

説明会など
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1.7 

0.0 

3.2 

3.2 

0.5 

1.5 

2.1 

1.8 

0.9 

3.4 

1.9 

2.4 

0.4 

0.0 

0.9 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

21.1 

54.8 

49.2 

33.7 

26.2 

13.2 

14.1 

7.2 

13.5 

50.0 

41.3 

19.5 

11.2 

13.3 

5.2 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

その他 特にない
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(5) 市役所の取り組みへの関心度 

 

問41 あなたは、市役所の取組みに関心がありますか？ 

（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 

 市役所の取り組みへの関心度を尋ねたところ、「どちらともいえない」（33.7％）の割

合が最も高く、「やや関心がある」（29.1％）、「あまり関心がない」（16.7％）、「関

心がある」（9.7％）、「関心がない」（9.2％）の順となっている。 

 「関心がある」と「やや関心がある」を合わせた《関心がある》層の割合は 38.8％、

一方、「あまり関心がない」と「関心がない」を合わせた《関心がない》層の割合は 25.9％

となっている。 

9.7 

10.6 

11.2 

11.1 

11.3 

29.1

28.9

29.7

28.7

31.0

33.7

33.6

34.4

34.2

33.2

16.7

15.7

14.4

15.7

13.6

9.2

9.2

9.0

8.8

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

関心がある やや関心がある どちらともいえない あまり関心がない 関心がない 無回答

n=
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(6) 税金の使われ方の有効性 

 

問42 市が行うサービスは、あなたやあなたのご家族が納めている税金によって 

まかなわれています。あなたは、市に納めた税金が有効に使われていると思 

いますか？（○印は10～１の数字に１つ） 

 

 市に納めた税金が有効に使われていると思うかを尋ねたところ、「どちらともいえない」

（42.5％）の割合が最も高く、「やや思う」（22.4％）、「あまり思わない」（18.5％）、

「思わない」（10.3％）、「思う」（4.1％）の順となっている。 

 過去の調査と比較すると、「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合（26.5％）

は近年増加傾向である。 

 

4.1

3.1

3.7

4.0

3.5

22.4

22.4

19.8

18.4

18.4

42.5

40.3

43.0

43.6

42.5

18.5

19.6

21.0

20.8

20.4

10.3

12.1

10.8

11.5

13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

n=
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●市役所の取り組みへの関心度別 税金の使われ方の有効性 

 市に納めた税金が有効に使われていると思うかを市役所の取り組みへの関心度別にみる

と、市役所の取り組みへの関心が高いほど、「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》

層の割合が高くなっている。 

 

 

 

4.1

19.1

3.5

3.1

5.0

22.4

34.3

41.5

15.0

8.3

4.9

5.0

42.5

24.2

36.7

57.0

46.1

25.9

15.0

18.5

11.9

13.4

18.9

30.9

19.6

7.5

10.3

8.5

3.7

6.0

13.2

45.5

65.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

関心がある (  236)

やや関心がある (  709)

どちらともいえない (  821)

あまり関心がない (  408)

関心がない (  224)

無回答 (   40)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

n=
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8．町田市の市議会について 

(1) 市議会への関心度 

 

問43 あなたは、町田市の市議会に関心がありますか？（○印は１つ） 

 

 

 

 町田市の市議会への関心度は、「関心がある」（8.2％）と「まあまあ関心がある」（24.7％）

を合わせた《関心がある》層の割合が 32.9％となっている。「あまり関心がない」（44.6％）

と「関心がない」（20.3％）を合わせた《関心がない》層の割合は 64.9％となっている。 

 過去の調査と比較すると、特に大きな変化はない。 

 

8.2 

8.9 

8.4 

7.7 

9.0 

24.7

26.1

26.2

28.0

27.8

44.6

42.2

43.2

42.1

40.4

20.3

20.3

20.3

20.1

20.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2017年度 (2,298)

2016年度 (2,289)

関心がある まあまあ関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

n=
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●性別・年齢別 市議会への関心度 

 「関心がある」と「まあまあ関心がある」を合わせた《関心がある》層の割合は、男女

とも概ね年齢が上がるにつれて高くなる傾向がある。一方、「あまり関心がない」と「関

心がない」を合わせた《関心がない》層の割合は、男性の『20 歳代』、女性の『10 歳代』

と『20 歳代』では 80％を超え、他の性別・年齢と比較して高くなっている。 

8.2

11.7

4.8

10.5

9.9

11.7

16.1

14.5

5.7

3.7

6.2

5.9

7.0

7.8

24.7

23.4

19.4

17.5

16.8

24.6

23.4

18.8

32.1

25.7

15.5

14.4

16.5

22.7

26.6

30.4

34.5

44.6

42.1

35.5

47.6

43.2

41.9

42.4

45.3

38.9

46.5

44.8

45.2

48.8

48.5

50.7

44.3

42.0

20.3

20.7

40.3

33.3

28.4

22.5

18.5

17.7

11.3

20.0

37.9

38.5

29.9

21.9

16.4

17.0

9.1

3.9

3.2

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

関心がある まあまあ関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

n=
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(2) 市議会に関心を持ちにくい理由 

 

問43－２ あなたが市議会に関心を持ちにくい理由は何ですか？ 

     （○印はいくつでも） 

 

 （１）で「あまり関心がない」、「関心がない」と答えた人に、市議会に関心を持ちに

くい理由について尋ねたところ、「支持する政党・会派がないから」（25.1％）の割合が

最も高く、「政治に関心がないから」（24.4％）、「知っている議員がいないから」（24.4％）、

「生活に関係ないから」（19.7％）の順で続いている。 

25.1 

24.4 

24.4 

19.7 

14.9 

11.2 

12.5 

3.1 

24.0 

25.3 

22.2 

21.8 

12.6 

13.5 

9.7 

3.6 

27.5 

26.8 

23.3 

19.6 

12.4 

13.1 

9.3 

3.4 

26.5 

25.1 

20.6 

21.7 

11.7 

12.7 

9.9 

3.3 

23.0 

25.2 

21.7 

22.5 

11.7 

14.1 

9.7 

2.8 

0% 10% 20% 30%

支持する政党・会派がないから

政治に関心がないから

知っている議員がいないから

生活に関係ないから

現状の市議会に問題がないから

市民の意見が反映されていないから

その他

無回答

2020年度 (n=1,583)

2019年度 (n=1,377)

2018年度 (n=1,424)

2017年度 (n=1,430)

2016年度 (n=1,398)



８．町田市の市議会について 

139 
 

(3) 市議会に関する情報の入手方法 

 

問44 あなたは、市議会に関する情報を何で知ることが多いですか？ 

   （○印はいくつでも） 

 

 市議会に関する情報の入手方法は、「広報まちだ」（43.6％）と「町田市議会だより」

（30.4％）の２項目の割合が特に高く、以下、「情報を知りたいとは思わない」（17.4％）、

「情報は知りたいが、知る方法がわからない」（13.4％）の順で続いている。 

43.6 

30.4 

6.6 

5.0 

0.4 

3.0 

13.4 

17.4 

7.5 

47.9 

32.3 

4.9 

4.7 

0.4 

1.8 

13.7 

15.7 

7.9 

49.0 

36.3 

5.4 

5.2 

0.6 

2.3 

12.3 

15.3 

5.6 

50.1 

35.8 

4.1 

4.7 

0.3 

1.9 

13.3 

15.6 

5.3 

49.5 

35.8 

4.4 

4.7 

0.4 

2.1 

12.4 

15.6 

5.9 

0% 20% 40% 60%

広報まちだ

町田市議会だより

町田市議会ホームページ

議員

会議録

その他

情報は知りたいが、知る方法がわからない

情報を知りたいとは思わない

無回答

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2017年度 (n=2,298)

2016年度 (n=2,289)
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●性別・年齢別 市議会に関する情報の入手方法 

 「広報まちだ」と「町田市議会だより」の割合は、男女とも概ね年齢が上がるにつれて

高くなる傾向がある。「情報を知りたいとは思わない」は、概ね年齢が上がるにつれて低

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

41.9 

27.4 

19.0 

25.3 

31.9 

35.1 

49.0 

68.3 

44.9 

17.2 

25.0 

24.4 

39.6 

42.0 

54.8 

67.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

26.5 

6.5 

4.8 

7.4 

19.4 

27.3 

34.9 

44.8 

33.2 

6.9 

6.7 

9.1 

24.2 

30.8 

52.6 

55.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.9 

3.2 

4.8 

10.5 

4.2 

9.8 

11.5 

7.2 

5.6 

6.9 

5.8 

5.5 

8.1 

8.4 

3.0 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

8.1 

3.2 

4.8 

5.3 

10.5 

9.3 

8.3 

8.1 

2.8 

0.0 

2.9 

1.8 

1.2 

3.8 

3.0 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

0.5 

1.6 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.4 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.8 

1.6 

1.6 

5.3 

3.1 

5.9 

3.6 

3.2 

2.5 

3.4 

5.8 

1.8 

2.7 

3.5 

2.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

広報まちだ 町田市議会だより 町田市議会ホームページ

議員 会議録 その他
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14.4 

16.1 

22.2 

27.4 

19.9 

14.6 

8.3 

6.3 

12.7 

20.7 

23.1 

23.2 

15.8 

10.8 

8.3 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

18.1 

35.5 

38.1 

21.1 

23.0 

16.6 

14.6 

6.3 

16.8 

44.8 

28.8 

32.3 

19.6 

15.7 

8.7 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

情報は知りたいが、

知る方法がわからない 情報を知りたいとは思わない
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9．多摩都市モノレールについて 

(1) 多摩都市モノレール延伸計画についての認知状況 

 

問45 あなたは、多摩都市モノレールの多摩センター駅から町田駅方面への延伸が

検討されていることを知っていますか？（○印は１つ） 

 

 多摩都市モノレールの多摩センター駅から町田駅方面への延伸が検討されていることに 

ついて尋ねたところ、「知っている」（50.8%）の割合が 50％を超え最も高く、「聞 

いたことがある」（27.3%）、「知らない」（21.5％）の順で続いている。 

 

　　※他年度は調査なし

50.8 

52.2 

53.2 

37.9 

27.3 

27.5 

25.2 

23.3 

21.5 

20.1 

20.9 

37.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (2,438)

2019年度 (2,203)

2018年度 (2,242)

2013年度 (2,286)

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

n=
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●性別・年齢別 多摩都市モノレール延伸計画についての認知状況 

 「知っている」は、概ね年齢が上がるにつれて高くなり、男女とも『70 歳以上』で 60%

を超えている。全体としては、『男性（全体）』（56.3%）に対して『女性（全体）』（46.8%）

と、男性の認知が上回っている。 

 

 

50.8 

56.3 

50.0 

42.9 

43.2 

52.9 

59.5 

58.3 

65.6 

46.8 

27.6 

25.0 

35.4 

41.5 

47.2 

53.9 

62.5 

27.3 

23.7 

17.7 

17.5 

26.3 

28.8 

23.4 

22.9 

22.6 

30.0 

36.2 

31.7 

30.5 

34.2 

31.5 

30.9 

22.1 

21.5 

19.6 

32.3 

39.7 

30.5 

17.8 

16.6 

18.8 

10.9 

22.9 

36.2 

43.3 

34.1 

23.8 

21.3 

14.3 

14.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

n=
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●居住地区別 多摩都市モノレール延伸計画についての認知状況 

 「知っている」は、『小山田』（75.0％）の割合が最も高く、『町田』（60.3％）、

『忠生』（59.8％）の順で続いている。 

 「知っている」と「聞いたことがある」を合わせた割合は、全ての地区で 60％を超え

ている。 

 

50.8 

30.5 

48.8 

45.5 

75.0 

59.8 

57.3 

49.1 

45.8 

60.3 

40.3 

39.2 

50.0 

27.3 

32.9 

40.2 

27.3 

15.2 

26.9 

21.7 

25.3 

31.3 

25.1 

28.1 

36.5 

28.8 

21.5 

35.4 

9.8 

26.1 

9.8 

13.0 

19.7 

25.6 

22.9 

14.3 

31.0 

24.3 

21.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

n=
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(2) 多摩都市モノレール延伸計画についての賛否 

 

問46 あなたは、多摩都市モノレールの多摩センター駅から町田方面への延伸につ

いてどう考えていますか？（○印は１つ） 

 

 

 多摩都市モノレールの多摩センター駅から町田駅方面への延伸についての賛否を尋ねた

ところ、「延伸した方がよい」（38.5%）の割合が最も高く、「どちらかといえば延伸し

た方がよい」（36.7％）、「どちらかといえば延伸しない方がよい」（12.3%）、「延

伸しない方がよい」（7.9%）の順で続いている。 

 「延伸した方がよい」と「どちらかといえば延伸した方がよい」を合わせた《延伸した

方がよい》層は 75.2％となっている。 

 

 

　　※他年度は調査なし

38.5 

37.9 

37.9 

44.1 

36.7 

36.7 

32.1 

32.8 

12.3 

11.9 

15.7 

11.7 

7.9 

9.3 

10.1 

6.6 

4.7 

4.1 

4.1 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年度 (n=2,438)

2019年度 (n=2,203)

2018年度 (n=2,242)

2013年度 (n=2,286)

延伸した方がよい どちらかといえば延伸した方がよい どちらかといえば延伸しない方がよい

延伸しない方がよい 無回答

n=
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●性別・年齢別 多摩都市モノレール延伸計画についての賛否 

 「延伸した方がよい」と「どちらかといえば延伸した方がよい」を合わせた《延伸した

方がよい》層は、女性の『70 歳以上』（64.9%）を除いて 70％を超えている。なかで

も女性の『10 歳代』（87.9%）、男性の『10 歳代』（83.9％）と『60 歳代』（83.8%）

が他の性別・年齢と比較して高くなっている。 

 

 

38.5 

45.7 

45.2 

33.3 

47.4 

41.9 

42.0 

57.8 

44.8 

33.3 

27.6 

31.7 

34.1 

39.6 

31.5 

34.3 

30.0 

36.7 

31.8 

38.7 

47.6 

32.6 

36.6 

30.7 

26.0 

26.7 

40.2 

60.3 

49.0 

44.5 

37.7 

39.9 

38.7 

34.9 

12.3 

11.2 

9.7 

11.1 

10.5 

8.9 

14.1 

9.4 

12.7 

13.1 

10.3 

10.6 

10.4 

13.5 

17.5 

11.3 

12.7 

7.9 

8.3 

4.8 

6.3 

8.4 

9.9 

10.2 

5.2 

9.0 

7.6 

3.8 

6.7 

6.9 

9.4 

10.4 

7.2 

4.7 

3.1 

6.8 

5.8 

4.8 

4.3 

5.2 

15.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

男性（全体）(1,029)

10歳代 (   62)

20歳代 (   63)

30歳代 (   95)

40歳代 (  191)

50歳代 (  205)

60歳代 (  192)

70歳以上 (  221)

女性（全体）(1,409)

10歳代 (   58)

20歳代 (  104)

30歳代 (  164)

40歳代 (  260)

50歳代 (  286)

60歳代 (  230)

70歳以上 (  307)

延伸した方がよい どちらかといえば延伸した方がよい どちらかといえば延伸しない方がよい

延伸しない方がよい 無回答

n=
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●居住地区別 多摩都市モノレール延伸計画についての賛否 

 「延伸した方がよい」と「どちらかといえば延伸した方がよい」を合わせた《延伸した

方がよい》層は、『相原』を除くすべての地区で60％を超えており、なかでも『小山田』

では95.6%と特に高くなっている。 

38.5 

26.8 

50.0 

32.1 

73.9 

48.0 

39.5 

38.1 

33.3 

44.1 

24.4 

29.7 

42.3 

36.7 

29.3 

26.8 

34.5 

21.7 

35.3 

38.2 

42.6 

38.2 

34.4 

43.2 

35.1 

19.2 

12.3 

29.3 

12.2 

17.0 

3.3 

7.7 

7.0 

11.0 

14.6 

10.5 

15.6 

14.9 

11.5 

7.9 

7.3 

4.9 

9.1 

4.6 

10.2 

6.8 

10.1 

6.9 

8.8 

16.2 

21.2 

4.7 

7.3 

6.1 

7.3 

4.3 

5.1 

3.8 

4.1 

8.0 

4.1 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (2,438)

相原 (   82)

小野路 (   82)

小山 (  165)

小山田 (   92)

忠生 (  323)

玉川学園 (  157)

鶴川 (  383)

成瀬 (  288)

町田 (  363)

南 (  377)

三輪 (   74)

無回答 (   52)

延伸した方がよい どちらかといえば延伸した方がよい どちらかといえば延伸しない方がよい

延伸しない方がよい 無回答

n=
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(3) 多摩都市モノレール延伸において期待する効果 

 

問46－2 あなたは、多摩都市モノレールの町田駅方面への延伸において、どのよう

  な効果を期待しますか？（○印はいくつでも） 

 

 （２）で「延伸した方がよい」、「どちらかといえば延伸した方がよい」と答えた人に、

多摩都市モノレールの町田駅方面への延伸において、どのような効果を期待するか尋ねた

ところ、「日常生活が便利になる」（50.7%）の割合が最も高く、「新たな駅周辺に様々

な施設ができる」（43.2％）、「地域間の交流・連携が盛んになる」（35.7%）、「市

内の交通渋滞が減る」（29.5%）、「通勤・通学が楽になる」（23.5％）の順で続いて

いる。 

 

50.7 

43.2 

35.7 

29.5 

23.5 

2.1 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日常生活が便利になる

新たな駅周辺に様々な施設ができる

地域間の交流・連携が盛んになる

市内の交通渋滞が減る

通勤・通学が楽になる

その他

無回答

2020年度 (n=1,833)



9．多摩都市モノレールについて 

149 
 

●性別・年齢別 多摩都市モノレール延伸において期待する効果 

 「日常生活が便利になる」は、男女ともに『10歳代』、『20歳代』、『70歳以上』で

他の年齢に比べ高くなっている。また、「新たな駅周辺に様々な施設ができる」は、男女

ともに『10歳代』、『30歳代』で60％を超え高くなっている。 

 

 

 

51.3 

57.7 

56.9 

40.8 

50.0 

49.7 

51.6 

55.1 

50.3 

58.8 

58.3 

46.5 

41.8 

52.9 

47.6 

55.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(  797)

10歳代 (   52)

20歳代 (   51)

30歳代 (   76)

40歳代 (  150)

50歳代 (  149)

60歳代 (  161)

70歳以上 (  158)

女性（全体）(1,036)

10歳代 (   51)

20歳代 (   84)

30歳代 (  129)

40歳代 (  201)

50歳代 (  204)

60歳代 (  168)

70歳以上 (  199)

41.5 

61.5 

41.2 

60.5 

44.0 

36.9 

37.3 

32.3 

44.4 

62.7 

56.0 

60.5 

43.8 

43.1 

36.3 

33.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.7 

26.9 

37.3 

34.2 

41.3 

40.9 

50.3 

43.7 

31.1 

13.7 

23.8 

31.0 

31.3 

30.4 

38.7 

32.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

日常生活が便利になる
新たな駅周辺に

様々な施設ができる

地域間の交流・連携が

盛んになる

27.6 

15.4 

21.6 

26.3 

23.3 

31.5 

30.4 

31.6 

30.9 

13.7 

19.0 

25.6 

30.8 

28.9 

36.3 

41.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(  797)

10歳代 (   52)

20歳代 (   51)

30歳代 (   76)

40歳代 (  150)

50歳代 (  149)

60歳代 (  161)

70歳以上 (  158)

女性（全体）(1,036)

10歳代 (   51)

20歳代 (   84)

30歳代 (  129)

40歳代 (  201)

50歳代 (  204)

60歳代 (  168)

70歳以上 (  199)

21.6 

28.8 

23.5 

21.1 

26.0 

25.5 

17.4 

15.2 

25.0 

31.4 

22.6 

20.9 

37.3 

26.0 

20.8 

17.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

市内の交通渋滞が減る 通勤・通学が楽になる

2.9 

1.9 

2.0 

2.6 

4.7 

2.0 

3.1 

2.5 

1.5 

2.0 

1.2 

3.9 

1.0 

2.0 

0.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他
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●居住地区別 多摩都市モノレール延伸において期待する効果 

 「日常生活が便利になる」は、『小山田』（68.2％）の割合が最も高く、『忠生』（59.9％）、

『町田』（55.1％）の順で続いている。また、「市内の交通渋滞が減る」の『相原』（39.1%）

と、「通勤・通学が楽になる」の『小山田』（40.9％）が、それぞれ他の地区と比較して

特に割合が高くなっている。 

 

 

 

50.7 

54.3 

50.8 

50.9 

68.2 

59.9 

50.0 

48.9 

40.3 

55.1 

44.3 

45.8 

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1,833)

相原 (   46)

小野路 (   63)

小山 (  110)

小山田 (   88)

忠生 (  269)

玉川学園 (  122)

鶴川 (  309)

成瀬 (  206)

町田 (  285)

南 (  255)

三輪 (   48)

無回答 (   32)

43.2 

39.1 

46.0 

40.9 

36.4 

39.8 

48.4 

42.1 

48.5 

44.6 

40.8 

47.9 

53.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.7 

21.7 

31.7 

26.4 

21.6 

30.1 

41.8 

41.1 

43.7 

33.0 

41.2 

37.5 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

日常生活が便利になる
新たな駅周辺に

様々な施設ができる

地域間の交流・連携が

盛んになる

29.5 

39.1 

30.2 

33.6 

25.0 

30.9 

23.0 

29.8 

25.7 

31.9 

29.0 

27.1 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1,833)

相原 (   46)

小野路 (   63)

小山 (  110)

小山田 (   88)

忠生 (  269)

玉川学園 (  122)

鶴川 (  309)

成瀬 (  206)

町田 (  285)

南 (  255)

三輪 (   48)

無回答 (   32)

23.5 

28.3 

17.5 

28.2 

40.9 

27.5 

23.0 

21.4 

21.4 

21.8 

19.2 

16.7 

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

市内の交通渋滞が減る 通勤・通学が楽になる

2.1 

2.2 

6.3 

1.8 

0.0 

0.4 

2.5 

3.2 

1.9 

1.8 

1.6 

6.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他
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(4) モノレール沿線の新たな駅にあったらいいと思う施設・場所 

 

問46－3 あなたは、モノレール沿線の新たな駅の周辺にどのような施設・場所が 

  あったらいいと思いますか？ 下記の中から、該当する番号を最大３つま

  でお選びください。 

 

 （２）で「延伸した方がよい」、「どちらかといえば延伸した方がよい」と答えた人に、

モノレール沿線の新たな駅の周辺にどのような施設・場所があったらいいと思うか尋ねた

ところ、「買い物などの商業施設」（66.5％）の割合が最も高く、次いで「公園・広場な

ど」（36.1%）、「医療・介護施設」（33.1％）、「レストラン・カフェなど」（31.9%）、

「娯楽・レジャー施設」（25.8％）、「図書館・公民館・生涯学習センターなど」（25.3％）

の順で続いている。 

66.5 

36.1 

33.1 

31.9 

25.8 

25.3 

20.4 

14.9 

11.3 

8.6 

4.1 

1.8 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

買い物などの商業施設

公園・広場など

医療・介護施設

レストラン・カフェなど

娯楽・レジャー施設

図書館・公民館・生涯学習センターなど

ホール・ギャラリーなどの文化・芸術施設

スポーツ施設

子どもクラブ・保育園などの子育て支援施設

大学・専門学校などの教育機関

オフィス・事務所など

その他

無回答

2020年度 (n=1,833)
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●性別・年齢別 モノレール沿線の新たな駅にあったらいいと思う施設・場所 

 「買い物などの商業施設」は、男性では『10歳代』（76.9%）、女性では『10歳代』

（76.5%）と『50歳代』（76.0%）が特に高くなっている。 

また、「公園・広場など」は、男女ともに『30歳代』が特に高くなっている。 

 

 

65.6 

76.9 

66.7 

69.7 

66.0 

67.1 

64.6 

58.9 

67.2 

76.5 

70.2 

68.2 

66.7 

76.0 

63.1 

57.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(  797)

10歳代 (   52)

20歳代 (   51)

30歳代 (   76)

40歳代 (  150)

50歳代 (  149)

60歳代 (  161)

70歳以上 (  158)

女性（全体）(1,036)

10歳代 (   51)

20歳代 (   84)

30歳代 (  129)

40歳代 (  201)

50歳代 (  204)

60歳代 (  168)

70歳以上 (  199)

37.6 

36.5 

19.6 

48.7 

35.3 

34.9 

39.1 

41.8 

34.8 

23.5 

26.2 

53.5 

30.3 

26.0 

42.3 

36.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.9 

7.7 

11.8 

17.1 

31.3 

39.6 

41.6 

46.8 

32.4 

3.9 

19.0 

12.4 

30.3 

35.3 

37.5 

53.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

買い物などの商業施設 公園・広場など 医療・介護施設

28.2 

42.3 

56.9 

38.2 

30.0 

31.5 

19.3 

13.9 

34.7 

64.7 

44.0 

40.3 

40.8 

38.2 

24.4 

18.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(  797)

10歳代 (   52)

20歳代 (   51)

30歳代 (   76)

40歳代 (  150)

50歳代 (  149)

60歳代 (  161)

70歳以上 (  158)

女性（全体）(1,036)

10歳代 (   51)

20歳代 (   84)

30歳代 (  129)

40歳代 (  201)

50歳代 (  204)

60歳代 (  168)

70歳以上 (  199)

28.7 

50.0 

58.8 

31.6 

32.7 

22.8 

21.7 

19.6 

23.6 

43.1 

46.4 

34.1 

27.9 

21.6 

10.1 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.1 

19.2 

17.6 

15.8 

26.0 

21.5 

24.8 

26.6 

26.9 

25.5 

21.4 

23.3 

21.9 

26.0 

35.1 

31.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

レストラン・カフェなど 娯楽・レジャー施設 図書館・公民館・

生涯学習センターなど
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15.9 

1.9 

15.7 

11.8 

12.0 

14.8 

20.5 

22.8 

23.8 

15.7 

20.2 

7.8 

17.4 

27.5 

33.9 

32.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(  797)

10歳代 (   52)

20歳代 (   51)

30歳代 (   76)

40歳代 (  150)

50歳代 (  149)

60歳代 (  161)

70歳以上 (  158)

女性（全体）(1,036)

10歳代 (   51)

20歳代 (   84)

30歳代 (  129)

40歳代 (  201)

50歳代 (  204)

60歳代 (  168)

70歳以上 (  199)

18.6 

25.0 

25.5 

13.2 

22.7 

18.1 

17.4 

14.6 

12.1 

15.7 

7.1 

13.2 

17.9 

12.7 

9.5 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.2 

7.7 

7.8 

21.1 

10.0 

8.7 

10.6 

12.7 

11.5 

7.8 

22.6 

21.7 

10.4 

6.4 

8.9 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

ホール・ギャラリーなどの

文化・芸術施設
スポーツ施設

子どもクラブ・保育園などの

子育て支援施設

9.2 

13.5 

7.8 

7.9 

12.0 

9.4 

6.8 

8.2 

8.1 

5.9 

2.4 

7.0 

16.9 

6.4 

6.0 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（全体）(  797)

10歳代 (   52)

20歳代 (   51)

30歳代 (   76)

40歳代 (  150)

50歳代 (  149)

60歳代 (  161)

70歳以上 (  158)

女性（全体）(1,036)

10歳代 (   51)

20歳代 (   84)

30歳代 (  129)

40歳代 (  201)

50歳代 (  204)

60歳代 (  168)

70歳以上 (  199)

4.6 

1.9 

3.9 

9.2 

6.7 

4.7 

5.6 

0.6 

3.8 

3.9 

2.4 

4.7 

7.5 

5.4 

0.6 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.5 

3.8 

2.0 

3.9 

2.0 

0.7 

4.3 

1.9 

1.3 

3.9 

1.2 

2.3 

1.5 

1.5 

0.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

大学・専門学校などの

教育機関
オフィス・事務所など その他
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●居住地区別 モノレール沿線の新たな駅にあったらいいと思う施設・場所 

 「買い物などの商業施設」はすべての地区で50％を超え、なかでも『小山田』では76.1％

と高くなっている。また、「公園・広場など」は、『相原』、『町田』で40%を超え、他

の地区と比較して高くなっている。 

 

 

66.5 

58.7 

73.0 

70.0 

76.1 

69.9 

63.9 

68.0 

67.0 

66.0 

56.9 

70.8 

65.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1,833)

相原 (   46)

小野路 (   63)

小山 (  110)

小山田 (   88)

忠生 (  269)

玉川学園 (  122)

鶴川 (  309)

成瀬 (  206)

町田 (  285)

南 (  255)

三輪 (   48)

無回答 (   32)

36.1 

43.5 

28.6 

30.9 

28.4 

37.9 

34.4 

29.8 

37.4 

44.2 

39.6 

25.0 

37.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.1 

39.1 

41.3 

37.3 

36.4 

36.8 

36.1 

30.4 

34.0 

30.5 

27.5 

33.3 

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

買い物などの商業施設 公園・広場など 医療・介護施設

31.9 

19.6 

31.7 

30.9 

37.5 

36.1 

33.6 

34.0 

28.6 

29.8 

31.4 

27.1 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1,833)

相原 (   46)

小野路 (   63)

小山 (  110)

小山田 (   88)

忠生 (  269)

玉川学園 (  122)

鶴川 (  309)

成瀬 (  206)

町田 (  285)

南 (  255)

三輪 (   48)

無回答 (   32)

25.8 

21.7 

22.2 

24.5 

21.6 

26.8 

25.4 

23.3 

25.7 

29.1 

27.8 

33.3 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.3 

23.9 

22.2 

32.7 

23.9 

21.9 

26.2 

30.1 

24.8 

21.8 

25.5 

18.8 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

レストラン・カフェなど 娯楽・レジャー施設 図書館・公民館・

生涯学習センターなど



9．多摩都市モノレールについて 

155 
 

 

 

 

 

20.4 

15.2 

19.0 

11.8 

12.5 

12.3 

23.0 

25.2 

30.1 

19.3 

21.2 

20.8 

34.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1,833)

相原 (   46)

小野路 (   63)

小山 (  110)

小山田 (   88)

忠生 (  269)

玉川学園 (  122)

鶴川 (  309)

成瀬 (  206)

町田 (  285)

南 (  255)

三輪 (   48)

無回答 (   32)

14.9 

10.9 

20.6 

19.1 

15.9 

13.0 

13.1 

16.2 

10.2 

14.7 

15.7 

27.1 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.3 

8.7 

9.5 

10.9 

18.2 

11.2 

12.3 

13.6 

9.7 

9.1 

11.4 

12.5 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

ホール・ギャラリーなどの

文化・芸術施設
スポーツ施設

子どもクラブ・保育園などの

子育て支援施設

8.6 

15.2 

9.5 

9.1 

11.4 

7.1 

9.0 

9.1 

9.2 

5.6 

10.2 

2.1 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (1,833)

相原 (   46)

小野路 (   63)

小山 (  110)

小山田 (   88)

忠生 (  269)

玉川学園 (  122)

鶴川 (  309)

成瀬 (  206)

町田 (  285)

南 (  255)

三輪 (   48)

無回答 (   32)

4.1 

8.7 

1.6 

4.5 

0.0 

5.9 

1.6 

4.2 

3.9 

4.6 

4.3 

4.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.8 

0.0 

3.2 

0.9 

1.1 

0.7 

2.5 

1.6 

2.9 

2.1 

2.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%n=

大学・専門学校などの

教育機関
オフィス・事務所など その他
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（件） （件）

01 子育て・教育分野 04 都市基盤、環境分野

01 保育園・幼稚園 11 01 道路整備 145

02 子育て支援 49 02 歩道整備 34

03 小学校・中学校教育 52 03 駅周辺整備 48

04 学童保育 3 04 交通安全 29

05 青少年の健全育成 3 05 公共交通（電車） 58

06 生涯学習 3 06 公共交通（バス） 76

07 図書館 22 07 自転車利用環境 27

08 その他 12 08 住宅環境 21

02 健康福祉、市民生活分野 09 生活利便性 40

01 健康づくり 10 10 公園整備 56

02 医療体制 66 11 緑地保全 41

03 高齢者福祉 30 12 ごみ 41

04 介護保険 3 13 まちの景観 17

05 障がい者福祉 15 14 生活環境 41

06 生活支援 17 15 その他 20

07 市民活動 10 05 行政経営改革分野

08 防災対策 39 01 市政運営 25

09 防犯対策 65 02 市民意見 38

10 その他 40 03 職員 38

03 経済、文化・スポーツ分野 04 議会 8

01 商業活性化 28 05 財政運営 49

02 農業振興 9 06 本庁舎 9

03 文化芸術振興 24 07 市民病院 15

04 スポーツ振興 34 08 公共施設 29

05 シティプロモーション 12 09 情報発信 26

06 その他 14 10 その他 35

06 その他

01 他官公庁への意見 7

02 その他 37

10．自由記述について 

問 56 自由記述ご意見件数一覧 

有効回答数 2,438 件中、自由記述への記入件数は 958 件（39.3％）であった。 

これらの意見を【子育て・教育分野】、【健康福祉、市民生活分野】、【経済、文化・

スポーツ分野】、【都市基盤、環境分野】、【行政経営改革分野】、【その他】に分類し、

それぞれをさらにいくつかの項目に分類すると、延べ意見数は 1,581 件となった。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査票 
 



 



2020年度 町田市市民意識調査

　市民の皆様には、平素から市政にご理解とご協力をいただき、厚く御礼申し上げます。

　このたび､町田市では「2020年度 町田市市民意識調査」を実施することといたしまし

た。この調査は、町田市にお住まいの皆様が日常生活の中でどのようなことを感じられ

ているか、市政に対してどのようなご意見、ご要望をお持ちいただいているかを伺い、

今後のまちづくりの参考とするために行うものです。

　また、町田市では2012年度からの向こう10年間の施策を進める計画として、町田市基

本計画「まちだ未来づくりプラン」を策定しました。本調査の結果は、この計画に基づ

く取組みの進捗度を測るための指標としても活用します。

　本調査の対象として、市内にお住まいの 5,000人の方を無作為に選びましたところ、

あなたに回答をお願いすることになりました。お答えいただいた内容は、無記名の調査

票のみ統計的に処理するため、記入者が特定されることはありません。お考えのままを

ご記入ください。

　お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力く

ださいますようお願い申し上げます。

２０２０年９月

町田市長　石阪 丈一

【 お問い合わせ先 】 町田市政策経営部企画政策課

〒194-8520 東京都町田市森野2-2-22

ＴＥＬ：042（724）2103

ＦＡＸ：050（3085）3082

アンケートへのご協力のお願い

ご記入が終わりましたら、本調査票を同封いたしましたアンケート回収用封筒に入れて

２０２０年９月２３日（水）までに

（切手を貼る必要はございません）お近くのポストへご投函ください。
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■ ご記入に際してのお願い

回答は、アンケートをお送りしたお名前のご本人がお答えください。

※ ご本人が長期不在等で回答できない場合は、ご回答いただく必要はありません。

お手数ですが、この調査票は破棄してください。

回答は、おおむね最近１年間程度の状況でお答えください。

回答は、あてはまる番号に「○」をつけていただく形式と、あてはまる番号を選び、回答欄

に記入していただく形式があります。あてはまる番号に「○」をつけていただく形式では、

質問ごとに「○印は１つ」、「○印はいくつでも」、「○印は10～１の数字に１つ」

と「○」の数を指定しています。指定数よりも「○」の数が多い場合、集計上無効と

なってしまいますので、お気をつけください。

「その他」の（　　　　　　）内には、ご意見を具体的にお書きください。

回答に迷う場合は、あなたのお考えにできるだけ近いものをお選びください。

回答を修正する場合は、二重線で修正してください。

調査についてのお問い合わせは、表紙のお問い合わせ先までお願いいたします。
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【Ⅰ】町田市での暮らしについてお聞きします

問１ あなたは、町田市にお住まいになって、何年になりますか？ （○印は１つ）

生まれてからずっと ５年以上１０年未満

１年未満 １０年以上２０年未満

１年以上３年未満 ２０年以上

３年以上５年未満

問２ あなたは、町田市が暮らしやすいまちだと思いますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問３ あなたは、町田市というまちに対して愛着や親しみを感じていますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

問４ あなたが、町田市での生活で満足な点は何ですか？ （○印はいくつでも）

交通の利便性が良い 福祉サービスが充実している

買い物の利便性が良い 子育てサービスが充実している

まちの景観が良い 医療機関が充実している

自然が多い 教育環境が整っている

治安が良い 文化芸術やスポーツが楽しめる

近所づきあいがある 地域に活気がある

道路、下水道などの整備がすすんでいる その他

住環境が良い （ ）

公共施設が充実している 特にない

問５ あなたが、町田市での生活で不満な点は何ですか？ （○印はいくつでも）

交通の利便性が悪い 福祉サービスが充実していない

買い物の利便性が悪い 子育てサービスが充実していない

まちの景観が悪い 医療機関が充実していない

自然が少ない 教育環境が整っていない

治安が悪い 文化芸術やスポーツが楽しめない

近所づきあいがない 地域に活気がない

道路、下水道などの整備が遅れている その他

住環境が悪い （ ）

公共施設が充実していない 特にない

14

6 15

8

9 17

7 16

5

11

3 12

8

9 17

1 10

4 13

2

10

2 11

3 12

3

6 15

7 16

4 13

5 14

1

感じていない

10 9 8 7 6 5 4 2 1

感じている

7

暮らしやすい

1 5

2 6

10 1235 49 8 7 6

暮らしにくい

3

4
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問６ あなたの暮らし向きは、昨年の今頃と比べてどのように変化しましたか？（○印は１つ）

楽になった やや苦しくなった

やや楽になった 苦しくなった

あまり変わらない

問７ あなたは、今後も町田市に住み続けたいですか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問８ あなたは、市は今後どのような取組みを優先して進めるべきだと思いますか？

下記の中から、該当する番号を最大３つまでお選びください。

（左の枠内にご記入ください）

《 子育て、教育 》 分野 《 経済、文化・スポーツ 》 分野

保育サービスや幼児教育の充実 商業の活性化

子育て相談の充実や児童虐待の防止 ものづくり産業の活性化

学校教育の充実 農を支える環境づくり

教育環境の整備 起業・創業の支援

青少年の健全育成 文化芸術の振興

生涯学習機会の提供 スポーツの振興

観光の振興やまちの魅力の発信

《 保健福祉、市民生活 》 分野

市民の健康増進 《 都市基盤、環境 》 分野

感染症や食中毒の予防対策 道路網の整備

地域医療体制の充実 交通安全対策

高齢者がいきいきと生活できる環境づくり 公共交通の利便性の向上

高齢者介護サービスの充実 自転車を利用しやすい環境づくり

障がい者の社会参加の支援 住宅水準の向上

生活困窮者の支援 地域の拠点における

市民活動や地域活動の支援 生活サービス機能向上

人権や非核平和の意識の向上 地域のまちづくり活動の支援

防災対策 公園や街路樹の整備

防犯対策 緑地の保全

地球温暖化対策

ごみの減量やリサイクルの推進

騒音の軽減やまちの美化の推進

30

15 31

36

16 32

3317

34

35

13

14

29

11

8 25

27

28

9 26

21

23

7

22

6

24

5

4

10

12

2

5

住み続けたくない

15

19

1 18

20

2

3

47 68

3

住み続けたい

10 9 3

2

1 4
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【Ⅱ】子育て、教育分野についてお聞きします

問９ 　あなたは、０歳から小学校に入学する前までのお子さんがいますか？（○印はいくつでも）

３歳未満の子どもがいる いない

３歳以上小学校入学前の子どもがいる

問９-２ あなたは、育児について困ったときに、気軽に相談できる相手がいましたか？

（○印はいくつでも）

配偶者・パートナー 医師、保健師、看護師、栄養士など

１以外の親族（親、兄弟・姉妹など） インターネットの掲示板

子育てサークルや その他

保育園・幼稚園の子育て仲間 （ ）

３以外の友人・知人 気軽に相談できる相手がいなかった

保育園や幼稚園、市の育児相談窓口

問９-３ あなたは、緊急な用事などのときに、お子さんを預けられましたか？

（○印はいくつでも）

配偶者・パートナー 保育園などの一時保育

１以外の親族（親、兄弟・姉妹など） ファミリー・サポート・センター

友人・知人 その他

保育園などの延長保育 （ ）

幼稚園などの預かり保育 預けられる人やサービスはなかった

問９-４ あなたは、毎日の子育てを楽しいと感じていますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問10 あなたは、小学校または中学校に通うお子さんがいますか？ （○印はいくつでも）

小学生の子どもがいる いない

中学生の子どもがいる

問10-2 あなたは、今住んでいる地域が、子どもが安全で健やかに育つ環境になっていると思

いますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

4 3

1 3

2 問11へ

思う 思わない

10 9 8 7 6 5 2 1

感じていない

10 9 8 7 6 5 4 3

感じている

2 1

9

1

7

5

問10へ

2

83

8

6

5

94

4

3

2

3

1 6

2 7

1
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問10-3 あなたのお子さんは、この１年間に、次のような経験をしましたか？

（○印はいくつでも）

野外体験に参加した 町内会や自治会の活動に参加した

ボランティアの活動に参加した １～３は経験していない

問10-4 あなたは、充実した学校教育を、あなたのお子さんに受けさせることができていると

思いますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問11 あなたは、この１年間に、自発的に学習活動を行いましたか？ （○印はいくつでも）

自宅で行った 行うための時間がなかった

自宅以外の市内で行った 行う機会や場がなかった

市外で行った 特に行いたいとは思わなかった

【Ⅲ】保健福祉、市民生活分野についてお聞きします

問12 あなたは、日常生活の中で、健康に気をつけていることがありますか？

（○印はいくつでも）

毎日の食事に気をつけている 十分な睡眠をとっている

適度な運動を心がけている ストレスを解消する手立てを持っている

たばこを吸わない その他

飲酒に気をつけている （ ）

適正体重を維持するよう心がけている 特に気をつけていない

問13 あなたは、かかりつけの医療機関を決めていますか？ （○印はいくつでも）

かかりつけ医を決めている かかりつけ薬局を決めている

かかりつけ歯科医を決めている かかりつけの医療機関は決めていない

問14 あなたは、この1年間に、健康診断（がん検診など、特定の病気の発見を目的とした検

診は除く）を受診しましたか？ （○印はいくつでも）

1～3以外の機会に健康診断を受診した

市が実施する健康診査を受診した 健康診断は受診しなかった

自費で健康診断や人間ドックを受診した3

1 4

4

2 4

5 9

2 5

職場や学校が実施する健康診断を受診した

3 6

1 3

3 8

1 6

2 7

2 5

2 16 5 4 310

41

2

3

4

思う

9 8 7

思わない

1
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問15 あなたは、市内の医療体制について、どの程度満足していますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

問16 あなた、または、あなたの同居のご家族は、介護保険のサービスを利用していますか？

（○印はいくつでも）

あなた自身が利用している 利用していない

あなたの同居のご家族が利用している

問16-2 あなたは、介護保険のサービスにどの程度満足していますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

問17 あなたは、町内会や自治会などの地域活動に参加していますか？

（○印は１つ）

参加している 参加していない

問18 あなたは、ＮＰＯやボランティアなどの市民団体の活動に参加していますか？

（○印は１つ）

参加している 参加していない →

問18-2 あなたが参加しているＮＰＯやボランティアなどの市民団体では、どのような分野の

活動を行っていますか？ （○印はいくつでも）

保健・医療 自然・環境

高齢者福祉 人権擁護・男女共同参画社会の形成

障がい者福祉 国際協力

消費生活 地域安全（防災･交通安全など）

社会教育・生涯学習 青少年の健全育成･子育て支援

まちづくり その他

文化芸術 （ ）

スポーツ

7

8

1

1 2

9

6 14

4 12

5 13

2 10

3 11

2 問17へ

満足している 不満である

1 3

10 9

1

26 58 7 14 3

2

問19へ

不満である

10 9 8 7 6 5 4

満足している

13 2
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問19 あなたは、日常生活の中で、あなた自身、または、あなたのご家族や知人が、性別や職

業、信条、国籍などにより、差別を受けていると感じることがありますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

問20 あなたは、災害などの非常時に対して備えていることがありますか？

（○印はいくつでも）

食料を一人あたり９食（３日分）以上備えている

水を一人あたり９リットル（３日分）以上備えている

懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品などの防災グッズを備えている

家具類の転倒防止対策や窓ガラスの飛散防止対策を行っている

避難場所を確認している

家族どうしの連絡方法を確認している

応急処置などの救急方法を学んでいる

防災訓練に参加している

その他（ ）

特に備えていない

問21 あなたは、お住まいの地域の治安について、どのように感じていますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

問22 あなたは、町田駅周辺の中心街の治安について、どのように感じていますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

10

治安が良い

5

6

7

8

治安が良い

710

6 5

6 5

10

3

2

1

感じる

10

4

9

69 8 7 35 4 2

1

4 3

24 3

9 8 7

9 8

感じない

1

12

治安が悪い

治安が悪い

164



【Ⅳ】経済、文化・スポーツ分野についてお聞きします

問23 あなたは、町田駅周辺の中心街を、どのくらいの頻度で訪れますか？

（通過や乗り換えは含みません） （○印は１つ）

毎日 ３ヶ月に１回以上

週に１回以上 あまり行かない

２週間に１回以上

月に１回以上 まったく行かない →

問23-2 あなたは、町田駅周辺の中心街を訪れたときに、どのくらいの時間を過ごすことが

多いですか？ （○印は１つ）

１時間未満 ２時間以上～４時間未満

１時間以上～２時間未満 ４時間以上

問24 あなたは、この１年間に、市内で、文化芸術活動に触れる機会がありましたか？

（○印はいくつでも）

鑑賞する機会があった 活動を支援する機会があった

行う機会があった 特に機会はなかった

教える機会があった

問25 あなたは、この１年間に、市内で、運動やスポーツに触れる機会がありましたか？

（○印はいくつでも）

観戦する機会があった 活動を支援する機会があった

行う機会があった 特に機会はなかった

教える機会があった

問26 あなたは、この１年間に、市内の「農」に触れる機会がありましたか？

（○印はいくつでも）

市内で農業を行っている

自宅や市民農園で、自分で作物を育て、収穫を行った

市内の体験農園に参加した

市内の観光農園で、果物狩りや作物の収穫を行った

町田産の農作物を買った、またはもらった

その他（ ）

触れる機会がなかった

1 5

5

3

1

3

4

74

2

3

4

1 4

1

2

6

2

問24へ

2 5

3

6

7

3

1

2

4

5
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【Ⅴ】都市基盤、環境分野についてお聞きします

問27 あなたの最寄り駅までの主な交通手段は、次のどれですか？ （○印は１つ）

徒歩 バス

自転車 自家用車

オートバイ（原付バイクも含む） その他（ ）

問28 問27の交通手段を使った場合、あなたの家から最寄り駅までの所要時間は、どのくらい
ですか？ （○印は１つ）

１５分未満 ３０分以上～１時間未満

１５分以上～３０分未満 １時間以上

問29 あなたは、電車やバスの利便性について、どの程度満足していますか？
（○印は10～1の数字に１つ）

問30 あなたは、1週間に1回以上、市内で自家用車を利用しますか？ （○印は１つ）

利用する 利用しない →

問30-2 あなたは、市内で自家用車を利用した際の、交通の流れについて、どの程度満足して
いますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問31 あなたは、食料品や日用品の買い物の利便性について、どの程度満足していますか？
（○印は10～1の数字に１つ）

問32 あなたは、あなたが日常的に通る道路について、安全に通行できると感じていますか？
（○印は10～1の数字に１つ）

不満である

3

4

満足している

2 4

10 9

2

1

8 7 6 5

1

4 3 2 1

5

3 6

5 4

不満である

不満である

問31へ

3 210 9 8 7 1

満足している

6

1

満足している

2

2 1

感じている

10 9 8 7

感じていない

6 5 4 3

4 35 2 18 7 610 9
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問33 あなたは、あなたの家の周辺の景観をどのように感じていますか？ 
（○印は10～1の数字に１つ）

問34 あなたは、あなたの家の周辺のみどりの量について、どの程度満足していますか？
（○印は10～1の数字に１つ）

問35 あなたは、あなたの家の住宅水準（広さ、間取り、設備、バリアフリー仕様など）に
ついて、どの程度満足していますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問36 あなたは、日常生活の中で、環境への配慮を行っていますか？ （○印はいくつでも）

使っていない電化製品の主電源を切っている

不要な明かりは、こまめに消している

エアコンなど冷暖房機器の設定温度を、夏28℃以上、冬20℃以下にしている

シャワーや水道は、こまめに止めながら利用している

風呂の残り湯を、洗濯や散水に利用している

ごみをなるべく出さないように心がけている

ペットボトルやトレイなどを、リサイクルされるように回収ボックスに出している

自家用車の使用はできるだけ控え、徒歩または自転車、電車、バスを利用している

買い物をしたとき、レジ袋をもらわない

環境にやさしい商品を選んで買っている

家の庭やベランダなどで植物や花を育てている

その他（ ）

特に配慮していない

問37 あなたは、お住まいの地域の生活環境に関して、気になっていることがありますか？
（○印はいくつでも）

日当たりが悪い 空気が汚い

風通しが悪い 悪臭

騒音 まちが汚れている

振動 その他（ ）

河川や池の水質が悪い 特に気になっていることはない

好感が持てない好感が持てる

10 9 8 7 2 16

不満である

8 7 2 1

4 3

6 5 4 3

満足している

5

5

2

3

4

9

9

10

11

7

8

6

10

1

満足している

1

12

13

6

2 7

3 8

4

5 10

9

不満である

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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【Ⅵ】町田市役所についてお聞きします

問38 あなたは、町田市役所についてどのような印象をお持ちですか？ （○印はいくつでも）

明るい 融通がきかない

気軽に行ける 無責任

親切 雑然としている

信頼できる その他

片付いている （ ）

暗い 特にない

近寄りがたい（親しみにくい） 

問39 あなたは、この１年間に市役所（市民センターを含む）の行政窓口を訪れたり、担当部署
へ問い合わせたりしたことはありますか？ （○印は１つ）

ある ない →

問39-2 その際の職員の対応はいかがでしたか？ （○印は10～1の数字に１つ）

問40 あなたは、市からのお知らせなど「市政情報」を何から得ていますか？
（○印はいくつでも）

広報まちだ 町内会・自治会からの

町田市ホームページ 回覧やお知らせなど

町田市モバイル版ホームページ 市が主催するイベントや説明会など

町田市スマートフォン版ホームページ 家族や近所での会話

町田市メール配信サービス 新聞、テレビ、ラジオなど

町田市広報番組「まちテレ」 マスコミの情報

わたしの便利帳 その他

公共施設などに置いてある （ ）

パンフレットやチラシなど 特にない

問41 あなたは、市役所の取組みに関心がありますか？ （○印は10～1の数字に１つ）

1 8

2 9

3 10

12

4

5

6

11

2

91

7

10

1 2

4

10

11

3

14

関心がある

5

6

7

12

13

8

関心がない

10 9 8 7 6 5 4 13 2

19 8 7 6 5 4

問40へ

良かった 悪かった

3 2
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問42 市が行うサービスは、あなたやあなたのご家族が納めている税金によってまかなわれて
います。あなたは、市に納めた税金が有効に使われていると思いますか？

（○印は10～1の数字に１つ）

【Ⅶ】町田市の市議会についてお聞きします

問43 あなたは、町田市の市議会に関心がありますか？ （○印は１つ）

関心がある

まあまあ関心がある

あまり関心がない

関心がない

問43-2 あなたが市議会に関心を持ちにくい理由は何ですか？ （○印はいくつでも）

現状の市議会に問題がないから 知っている議員がいないから

生活に関係ないから 支持する政党・会派がないから

市民の意見が反映されていないから 政治に関心がないから

（具体的に ） その他（ ）

問44 あなたは、市議会に関する情報を何で知ることが多いですか？ （○印はいくつでも）

町田市議会だより 広報まちだ

町田市議会ホームページ その他（ ）

議員 情報は知りたいが、知る方法がわからない

会議録 情報を知りたいとは思わない

1 4

2 5

思う 思わない

6 5 410 9 17 28 3

1
問44へ

2

3

4

3 6

7

1 5

2 6

3 7

4 8
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【Ⅷ】多摩都市モノレールについてお聞きします

問45 あなたは、多摩都市モノレールの多摩センター駅から町田駅方面への延伸が検討さ
れていることを知っていますか？ （○印は１つ）

知っている 聞いたことがある 知らない

問46 あなたは、多摩都市モノレールの多摩センター駅から町田駅方面への延伸について
どう考えていますか？ （○印は１つ）

延伸した方がよい どちらかといえば延伸しない方がよい

どちらかといえば延伸した方がよい 延伸しない方がよい

問47へ

問46-2 あなたは、多摩都市モノレールの町田駅方面への延伸において、どのような効果を
期待しますか？　下記の中から、該当する番号を最大２つまでお選びください。

（左の枠内にご記入ください）

通勤・通学が楽になる 地域間の交流・連携が盛んになる

日常生活が便利になる 市内の交通渋滞が減る

新たな駅周辺に様々な施設ができる その他（ ）

問46-3 あなたは、モノレール沿線の新たな駅の周辺にどのような施設・場所があったら

いいと思いますか？　下記の中から、該当する番号を最大３つまでお選びください。

（左の枠内にご記入ください）

買い物などの商業施設 娯楽・レジャー施設

レストラン・カフェなど 図書館・公民館・生涯学習センターなど

公園・広場など 大学・専門学校などの教育機関

オフィス・事務所など 子どもクラブ･保育園などの子育て支援施設

スポーツ施設 医療・介護施設

その他（ ）

1 3

2 4

9

4 10

5 11

6 12ホール･ギャラリーなどの文化･芸術施設

1 32

1 4

2 5

3 6

1 7

2 8

3
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【Ⅸ】あなた自身のことについてお聞きします

問47 あなたの性別をお聞かせください。 （○印は１つ）

男性 女性

問48 あなたの年齢は、次のどれにあたりますか？ （○印は１つ）

15～19歳 40～44歳 65～69歳

20～24歳 45～49歳 70～74歳

25～29歳 50～54歳 75歳以上

30～34歳 55～59歳

35～39歳 60～64歳

問49 あなたの就業状況は、次のどれにあたりますか？ （○印は１つ）

常勤 主婦・主夫（家事専業）

非常勤 学生

農業、林業、漁業 その他

商業、工業、サービス業、 （具体的に ）

その他自由業などの自営業 無職

問50 あなたは現在、結婚されていますか？ （○印は１つ）

結婚している 結婚していない

問51 あなたの同居のご家族の構成は、次のどれにあたりますか？ （○印は１つ）
.

単身（一人世帯） 三世代世帯（自分と子どもと孫）

夫婦のみ（事実婚を含む） 三世代世帯（親と自分と子ども）

二世代世帯（自分と親） 三世代世帯（祖父母と親と自分）

二世代世帯（自分と子ども） その他

問52 あなたのお住まいの形態は、次のどれにあたりますか？ （○印は１つ）

持ち家一戸建て

持ち家共同住宅（分譲マンションなど）

民間の賃貸一戸建て

民間の賃貸共同住宅（民間アパート・マンションなど）

公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営）

社宅・官舎・寮

その他

11

2 7 12

3 8 13

1 2

4 9

5 10

1 5

2 6

1 6

3 7

4

8

1 2

1 5

2 6

3 7

4 8

1

2

3

4

5

6

7

最終ページもお答えください
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問53 あなたが通勤・通学や買い物などに使う主な最寄り駅と路線は、次のどれですか？

（○印は１つ）

町田駅（小田急線） 多摩境駅 つくし野駅

町田駅（JR横浜線） 橋本駅 すずかけ台駅

玉川学園前駅 相原駅 南町田駅

鶴川駅 淵野辺駅 鉄道は使わない

柿生駅 古淵駅 その他

多摩センター駅 成瀬駅 （ 駅）

唐木田駅 こどもの国駅

問54 あなたの通勤・通学先は、どちらですか？ （○印は１つ）

《 東京都 》 《 神奈川県 》

町田市内 相模原市 その他の県

八王子市 横浜市 通勤・通学していない

上記以外の東京都市町村 川崎市

東京都２３区 上記以外の神奈川県市町村

問55 あなたのお住まいの郵便番号をお答えください

 

問56 町田市に対する、ご意見やご要望がありましたらご記入ください。

※皆様からいただきましたご意見は、今後の市政運営のための貴重な参考資料として活用させていた

　 だきます。

※ご記入いただいた内容に対しての個別の回答は控えさせていただきますので、予めご了承ください。

以上でアンケートは終了です。ご協力誠にありがとうございました。
ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒に入れて
２０２０年 ９ 月 ２３ 日 （水） までに ご投函ください。

調査結果をグラフや表でまとめた報告書は、2021年 3月頃に「町田市ホームページ」もしくは、

お近くの図書館などで、閲覧いただける予定です。是非ご覧ください。

町田市ホームページ

http://www.city.machida.tokyo.jp/

1 8 15

2 9 16

3 10 17

8

4 11 18

5 12 19

6 13

7 14

1 5 9

2 6 10

3 7

4

町田市
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Ⅳ．集計表 
 



 



問1　居住年数
調
　
査
　
数

生
ま
れ
て
か

ら
ず
っ

と

１
年
未
満

１
年
以
上
３

年
未
満

３
年
以
上
５

年
未
満

５
年
以
上
１

０
年
未
満

１
０
年
以
上

２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

無
回
答

2438 288 40 116 98 231 533 1110 22
100.0 11.8 1.6 4.8 4.0 9.5 21.9 45.5 0.9

82 9      - 7 3 12 13 37 1
100.0 11.0      - 8.5 3.7 14.6 15.9 45.1 1.2

82 13      - 3 1 6 24 35      -
100.0 15.9      - 3.7 1.2 7.3 29.3 42.7      -

165 16 2 8 9 27 60 43      -
100.0 9.7 1.2 4.8 5.5 16.4 36.4 26.1      -

92 14 1 3 3 3 25 43      -
100.0 15.2 1.1 3.3 3.3 3.3 27.2 46.7      -

323 56 7 12 7 30 53 156 2
100.0 17.3 2.2 3.7 2.2 9.3 16.4 48.3 0.6

157 16 1 5 5 18 34 76 2
100.0 10.2 0.6 3.2 3.2 11.5 21.7 48.4 1.3

383 40 4 18 22 30 96 171 2
100.0 10.4 1.0 4.7 5.7 7.8 25.1 44.6 0.5

288 28 7 14 9 22 61 144 3
100.0 9.7 2.4 4.9 3.1 7.6 21.2 50.0 1.0

363 49 10 27 17 35 58 161 6
100.0 13.5 2.8 7.4 4.7 9.6 16.0 44.4 1.7

377 39 4 17 20 38 81 174 4
100.0 10.3 1.1 4.5 5.3 10.1 21.5 46.2 1.1

74 3 2      - 1 4 21 41 2
100.0 4.1 2.7      - 1.4 5.4 28.4 55.4 2.7

52 5 2 2 1 6 7 29      -
100.0 9.6 3.8 3.8 1.9 11.5 13.5 55.8      -

問2　暮らしやすさ
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

暮
ら
し
や

す
い

暮
ら
し
に

く
い

2438 244 195 759 522 289 243 99 45 13 7 22 439 1281 532 144 20
100.0 10.0 8.0 31.1 21.4 11.9 10.0 4.1 1.8 0.5 0.3 0.9 18.0 52.5 21.8 5.9 0.8
1029 77 73 333 247 130 96 36 21 5 2 9 150 580 226 57 7

100.0 7.5 7.1 32.4 24.0 12.6 9.3 3.5 2.0 0.5 0.2 0.9 14.6 56.4 22.0 5.5 0.7
62 8 4 16 18 7 6 1 1 1      -      - 12 34 13 2 1

100.0 12.9 6.5 25.8 29.0 11.3 9.7 1.6 1.6 1.6      -      - 19.4 54.8 21.0 3.2 1.6
63 9 7 21 14 5 4 2 1      -      -      - 16 35 9 3      -

100.0 14.3 11.1 33.3 22.2 7.9 6.3 3.2 1.6      -      -      - 25.4 55.6 14.3 4.8      -
95 8 10 24 23 13 11 4 1 1      -      - 18 47 24 5 1

100.0 8.4 10.5 25.3 24.2 13.7 11.6 4.2 1.1 1.1      -      - 18.9 49.5 25.3 5.3 1.1
191 16 11 63 53 21 11 11 2 1 1 1 27 116 32 13 2

100.0 8.4 5.8 33.0 27.7 11.0 5.8 5.8 1.0 0.5 0.5 0.5 14.1 60.7 16.8 6.8 1.0
205 12 12 73 51 30 11 5 9 1      - 1 24 124 41 14 1

100.0 5.9 5.9 35.6 24.9 14.6 5.4 2.4 4.4 0.5      - 0.5 11.7 60.5 20.0 6.8 0.5
192 10 14 66 39 24 26 6 2      - 1 4 24 105 50 8 1

100.0 5.2 7.3 34.4 20.3 12.5 13.5 3.1 1.0      - 0.5 2.1 12.5 54.7 26.0 4.2 0.5
221 14 15 70 49 30 27 7 5 1      - 3 29 119 57 12 1

100.0 6.3 6.8 31.7 22.2 13.6 12.2 3.2 2.3 0.5      - 1.4 13.1 53.8 25.8 5.4 0.5
1409 167 122 426 275 159 147 63 24 8 5 13 289 701 306 87 13

100.0 11.9 8.7 30.2 19.5 11.3 10.4 4.5 1.7 0.6 0.4 0.9 20.5 49.8 21.7 6.2 0.9
58 10 8 23 9 3 2 1 1 1      -      - 18 32 5 2 1

100.0 17.2 13.8 39.7 15.5 5.2 3.4 1.7 1.7 1.7      -      - 31.0 55.2 8.6 3.4 1.7
104 9 9 39 16 15 8 5      -      - 1 2 18 55 23 5 1

100.0 8.7 8.7 37.5 15.4 14.4 7.7 4.8      -      - 1.0 1.9 17.3 52.9 22.1 4.8 1.0
164 15 16 47 39 19 14 6 4 1 1 2 31 86 33 10 2

100.0 9.1 9.8 28.7 23.8 11.6 8.5 3.7 2.4 0.6 0.6 1.2 18.9 52.4 20.1 6.1 1.2
260 37 23 74 53 27 22 15 7 1      - 1 60 127 49 22 1

100.0 14.2 8.8 28.5 20.4 10.4 8.5 5.8 2.7 0.4      - 0.4 23.1 48.8 18.8 8.5 0.4
286 28 26 94 59 30 27 11 6 1 1 3 54 153 57 17 2

100.0 9.8 9.1 32.9 20.6 10.5 9.4 3.8 2.1 0.3 0.3 1.0 18.9 53.5 19.9 5.9 0.7
230 22 13 65 51 26 33 13 4 2 1      - 35 116 59 17 3

100.0 9.6 5.7 28.3 22.2 11.3 14.3 5.7 1.7 0.9 0.4      - 15.2 50.4 25.7 7.4 1.3
307 46 27 84 48 39 41 12 2 2 1 5 73 132 80 14 3

100.0 15.0 8.8 27.4 15.6 12.7 13.4 3.9 0.7 0.7 0.3 1.6 23.8 43.0 26.1 4.6 1.0
82 5 5 15 21 16 11 4 4      -      - 1 10 36 27 8      -

100.0 6.1 6.1 18.3 25.6 19.5 13.4 4.9 4.9      -      - 1.2 12.2 43.9 32.9 9.8      -
82 6 5 22 20 13 7 6 2      -      - 1 11 42 20 8      -

100.0 7.3 6.1 26.8 24.4 15.9 8.5 7.3 2.4      -      - 1.2 13.4 51.2 24.4 9.8      -
165 7 8 44 40 22 21 12 6 4      - 1 15 84 43 18 4

100.0 4.2 4.8 26.7 24.2 13.3 12.7 7.3 3.6 2.4      - 0.6 9.1 50.9 26.1 10.9 2.4
92 16 3 19 22 8 14 7 1 1 1      - 19 41 22 8 2

100.0 17.4 3.3 20.7 23.9 8.7 15.2 7.6 1.1 1.1 1.1      - 20.7 44.6 23.9 8.7 2.2
323 44 25 101 61 44 33 6 3 2 2 2 69 162 77 9 4

100.0 13.6 7.7 31.3 18.9 13.6 10.2 1.9 0.9 0.6 0.6 0.6 21.4 50.2 23.8 2.8 1.2
157 11 12 49 40 15 17 8 4      -      - 1 23 89 32 12      -

100.0 7.0 7.6 31.2 25.5 9.6 10.8 5.1 2.5      -      - 0.6 14.6 56.7 20.4 7.6      -
383 27 25 116 88 57 45 12 7 3      - 3 52 204 102 19 3

100.0 7.0 6.5 30.3 23.0 14.9 11.7 3.1 1.8 0.8      - 0.8 13.6 53.3 26.6 5.0 0.8
288 26 28 93 71 26 28 9      - 1 2 4 54 164 54 9 3

100.0 9.0 9.7 32.3 24.7 9.0 9.7 3.1      - 0.3 0.7 1.4 18.8 56.9 18.8 3.1 1.0
363 53 33 134 62 32 21 16 6 1 2 3 86 196 53 22 3

100.0 14.6 9.1 36.9 17.1 8.8 5.8 4.4 1.7 0.3 0.6 0.8 23.7 54.0 14.6 6.1 0.8
377 41 43 120 79 41 26 16 6      -      - 5 84 199 67 22      -

100.0 10.9 11.4 31.8 21.0 10.9 6.9 4.2 1.6      -      - 1.3 22.3 52.8 17.8 5.8      -
74 6 4 25 14 7 10 3 3 1      - 1 10 39 17 6 1

100.0 8.1 5.4 33.8 18.9 9.5 13.5 4.1 4.1 1.4      - 1.4 13.5 52.7 23.0 8.1 1.4
52 2 4 21 4 8 10      - 3      -      -      - 6 25 18 3      -

100.0 3.8 7.7 40.4 7.7 15.4 19.2      - 5.8      -      -      - 11.5 48.1 34.6 5.8      -
288 61 25 89 51 27 22 4 4 1 1 3 86 140 49 8 2

100.0 21.2 8.7 30.9 17.7 9.4 7.6 1.4 1.4 0.3 0.3 1.0 29.9 48.6 17.0 2.8 0.7
40 5 5 14 2 6 5 2      - 1      -      - 10 16 11 2 1

100.0 12.5 12.5 35.0 5.0 15.0 12.5 5.0      - 2.5      -      - 25.0 40.0 27.5 5.0 2.5
116 5 7 43 19 15 18 5 3      -      - 1 12 62 33 8      -

100.0 4.3 6.0 37.1 16.4 12.9 15.5 4.3 2.6      -      - 0.9 10.3 53.4 28.4 6.9      -
98 4 3 24 33 11 11 8 3      - 1      - 7 57 22 11 1

100.0 4.1 3.1 24.5 33.7 11.2 11.2 8.2 3.1      - 1.0      - 7.1 58.2 22.4 11.2 1.0
231 10 15 67 58 34 26 14 7      -      -      - 25 125 60 21      -

100.0 4.3 6.5 29.0 25.1 14.7 11.3 6.1 3.0      -      -      - 10.8 54.1 26.0 9.1      -
533 42 52 166 132 63 39 24 7 4 2 2 94 298 102 31 6

100.0 7.9 9.8 31.1 24.8 11.8 7.3 4.5 1.3 0.8 0.4 0.4 17.6 55.9 19.1 5.8 1.1
1110 115 87 353 224 132 120 42 20 7 3 7 202 577 252 62 10

100.0 10.4 7.8 31.8 20.2 11.9 10.8 3.8 1.8 0.6 0.3 0.6 18.2 52.0 22.7 5.6 0.9
22 2 1 3 3 1 2      - 1      -      - 9 3 6 3 1      -

100.0 9.1 4.5 13.6 13.6 4.5 9.1      - 4.5      -      - 40.9 13.6 27.3 13.6 4.5      -

や
や
暮
ら
し

に
く
い

暮
ら
し
に
く

い

居
住
年
数
別

生まれてからずっと

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

　　　全　体

調
　
査
　
数

鶴川

成瀬

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

三輪

無
回
答

暮
ら
し
や
す

い や
や
暮
ら
し

や
す
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

無回答

町田

南

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

忠生

玉川学園

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　10歳代

　　20歳代

　　70歳以上

女性

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　　全　体

20年以上

無回答

南

三輪

無回答

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

成瀬

町田

小山田

忠生

玉川学園

鶴川
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問3　町田市に対する愛着・親しみ
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
感
じ
て
い

る 感
じ
て
い

な
い

2438 366 229 615 449 266 282 85 73 29 20 24 595 1064 548 158 49
100.0 15.0 9.4 25.2 18.4 10.9 11.6 3.5 3.0 1.2 0.8 1.0 24.4 43.6 22.5 6.5 2.0
1029 118 100 269 218 120 110 34 27 11 12 10 218 487 230 61 23

100.0 11.5 9.7 26.1 21.2 11.7 10.7 3.3 2.6 1.1 1.2 1.0 21.2 47.3 22.4 5.9 2.2
62 9 8 14 9 7 6 6 2      - 1      - 17 23 13 8 1

100.0 14.5 12.9 22.6 14.5 11.3 9.7 9.7 3.2      - 1.6      - 27.4 37.1 21.0 12.9 1.6
63 12 8 11 11 6 9 2 3      - 1      - 20 22 15 5 1

100.0 19.0 12.7 17.5 17.5 9.5 14.3 3.2 4.8      - 1.6      - 31.7 34.9 23.8 7.9 1.6
95 12 9 15 21 12 16 4 5 1      -      - 21 36 28 9 1

100.0 12.6 9.5 15.8 22.1 12.6 16.8 4.2 5.3 1.1      -      - 22.1 37.9 29.5 9.5 1.1
191 26 18 45 46 19 17 9 2 3 4 2 44 91 36 11 7

100.0 13.6 9.4 23.6 24.1 9.9 8.9 4.7 1.0 1.6 2.1 1.0 23.0 47.6 18.8 5.8 3.7
205 21 19 62 40 28 20 2 6 3 3 1 40 102 48 8 6

100.0 10.2 9.3 30.2 19.5 13.7 9.8 1.0 2.9 1.5 1.5 0.5 19.5 49.8 23.4 3.9 2.9
192 19 21 56 36 26 19 6 4 1 1 3 40 92 45 10 2

100.0 9.9 10.9 29.2 18.8 13.5 9.9 3.1 2.1 0.5 0.5 1.6 20.8 47.9 23.4 5.2 1.0
221 19 17 66 55 22 23 5 5 3 2 4 36 121 45 10 5

100.0 8.6 7.7 29.9 24.9 10.0 10.4 2.3 2.3 1.4 0.9 1.8 16.3 54.8 20.4 4.5 2.3
1409 248 129 346 231 146 172 51 46 18 8 14 377 577 318 97 26

100.0 17.6 9.2 24.6 16.4 10.4 12.2 3.6 3.3 1.3 0.6 1.0 26.8 41.0 22.6 6.9 1.8
58 16 10 12 8 5 6      -      - 1      -      - 26 20 11      - 1

100.0 27.6 17.2 20.7 13.8 8.6 10.3      -      - 1.7      -      - 44.8 34.5 19.0      - 1.7
104 16 7 28 15 17 10 2 4 1 3 1 23 43 27 6 4

100.0 15.4 6.7 26.9 14.4 16.3 9.6 1.9 3.8 1.0 2.9 1.0 22.1 41.3 26.0 5.8 3.8
164 31 15 29 26 15 25 12 7 3 1      - 46 55 40 19 4

100.0 18.9 9.1 17.7 15.9 9.1 15.2 7.3 4.3 1.8 0.6      - 28.0 33.5 24.4 11.6 2.4
260 59 27 56 47 24 22 9 9 6 1      - 86 103 46 18 7

100.0 22.7 10.4 21.5 18.1 9.2 8.5 3.5 3.5 2.3 0.4      - 33.1 39.6 17.7 6.9 2.7
286 44 22 71 57 29 31 9 11 2 2 8 66 128 60 20 4

100.0 15.4 7.7 24.8 19.9 10.1 10.8 3.1 3.8 0.7 0.7 2.8 23.1 44.8 21.0 7.0 1.4
230 26 16 62 44 25 35 10 10 1 1      - 42 106 60 20 2

100.0 11.3 7.0 27.0 19.1 10.9 15.2 4.3 4.3 0.4 0.4      - 18.3 46.1 26.1 8.7 0.9
307 56 32 88 34 31 43 9 5 4      - 5 88 122 74 14 4

100.0 18.2 10.4 28.7 11.1 10.1 14.0 2.9 1.6 1.3      - 1.6 28.7 39.7 24.1 4.6 1.3
288 89 42 61 30 30 26 2 7      - 1      - 131 91 56 9 1

100.0 30.9 14.6 21.2 10.4 10.4 9.0 0.7 2.4      - 0.3      - 45.5 31.6 19.4 3.1 0.3
40 5 1 10 5 4 9 2 3 1      -      - 6 15 13 5 1

100.0 12.5 2.5 25.0 12.5 10.0 22.5 5.0 7.5 2.5      -      - 15.0 37.5 32.5 12.5 2.5
116 7 5 19 23 16 27 9 5 2 1 2 12 42 43 14 3

100.0 6.0 4.3 16.4 19.8 13.8 23.3 7.8 4.3 1.7 0.9 1.7 10.3 36.2 37.1 12.1 2.6
98 5 3 20 22 17 14 6 5 3 2 1 8 42 31 11 5

100.0 5.1 3.1 20.4 22.4 17.3 14.3 6.1 5.1 3.1 2.0 1.0 8.2 42.9 31.6 11.2 5.1
231 12 13 59 42 29 39 19 11 4 3      - 25 101 68 30 7

100.0 5.2 5.6 25.5 18.2 12.6 16.9 8.2 4.8 1.7 1.3      - 10.8 43.7 29.4 13.0 3.0
533 68 55 114 125 66 57 17 16 6 6 3 123 239 123 33 12

100.0 12.8 10.3 21.4 23.5 12.4 10.7 3.2 3.0 1.1 1.1 0.6 23.1 44.8 23.1 6.2 2.3
1110 176 108 332 198 103 109 30 25 13 7 9 284 530 212 55 20

100.0 15.9 9.7 29.9 17.8 9.3 9.8 2.7 2.3 1.2 0.6 0.8 25.6 47.7 19.1 5.0 1.8
22 4 2      - 4 1 1      - 1      -      - 9 6 4 2 1      -

100.0 18.2 9.1      - 18.2 4.5 4.5      - 4.5      -      - 40.9 27.3 18.2 9.1 4.5      -

20年以上

無回答

居
住
年
数
別

生まれてからずっと

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

や
や
感
じ
て

い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ

て
い
な
い

感
じ
て
い
な

い

　　60歳代

　　70歳以上

調
　
査
　
数

無
回
答

感
じ
て
い
る
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問4　町田市での生活で満足な点
調
　
査
　
数

交
通
の
利
便
性
が
良
い

買
い
物
の
利
便
性
が
良
い

ま
ち
の
景
観
が
良
い

自
然
が
多
い

治
安
が
良
い

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
る

道
路
、

下
水
道
な
ど
の
整

備
が
す
す
ん
で
い
る

住
環
境
が
良
い

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い

る 福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し

て
い
る

子
育
て
サ
ー

ビ
ス
が
充
実

し
て
い
る

医
療
機
関
が
充
実
し
て
い

る 教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る

文
化
芸
術
や
ス
ポ
ー

ツ
が

楽
し
め
る

地
域
に
活
気
が
あ
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2438 1228 1348 317 1402 408 366 358 741 333 337 205 358 112 287 152 33 103 17
100.0 50.4 55.3 13.0 57.5 16.7 15.0 14.7 30.4 13.7 13.8 8.4 14.7 4.6 11.8 6.2 1.4 4.2 0.7
1029 532 535 140 563 175 109 156 325 128 145 69 143 43 118 71 15 48 8

100.0 51.7 52.0 13.6 54.7 17.0 10.6 15.2 31.6 12.4 14.1 6.7 13.9 4.2 11.5 6.9 1.5 4.7 0.8
62 32 28 16 33 12 8 9 18 11 8 5 6 7 12 3 2 3      -

100.0 51.6 45.2 25.8 53.2 19.4 12.9 14.5 29.0 17.7 12.9 8.1 9.7 11.3 19.4 4.8 3.2 4.8      -
63 40 46 12 23 5 5 5 18 17 4 4 9 3 7 11      - 3      -

100.0 63.5 73.0 19.0 36.5 7.9 7.9 7.9 28.6 27.0 6.3 6.3 14.3 4.8 11.1 17.5      - 4.8      -
95 47 59 9 50 12 13 9 30 10 5 13 11 3 8 5 2 3      -

100.0 49.5 62.1 9.5 52.6 12.6 13.7 9.5 31.6 10.5 5.3 13.7 11.6 3.2 8.4 5.3 2.1 3.2      -
191 89 97 25 98 27 14 21 55 21 14 23 18 8 21 15 3 10 2

100.0 46.6 50.8 13.1 51.3 14.1 7.3 11.0 28.8 11.0 7.3 12.0 9.4 4.2 11.0 7.9 1.6 5.2 1.0
205 113 113 28 123 38 24 29 61 24 36 7 27 8 23 20 3 11 2

100.0 55.1 55.1 13.7 60.0 18.5 11.7 14.1 29.8 11.7 17.6 3.4 13.2 3.9 11.2 9.8 1.5 5.4 1.0
192 99 102 20 106 33 17 27 54 19 30 5 28 6 17 6 2 7 1

100.0 51.6 53.1 10.4 55.2 17.2 8.9 14.1 28.1 9.9 15.6 2.6 14.6 3.1 8.9 3.1 1.0 3.6 0.5
221 112 90 30 130 48 28 56 89 26 48 12 44 8 30 11 3 11 3

100.0 50.7 40.7 13.6 58.8 21.7 12.7 25.3 40.3 11.8 21.7 5.4 19.9 3.6 13.6 5.0 1.4 5.0 1.4
1409 696 813 177 839 233 257 202 416 205 192 136 215 69 169 81 18 55 9

100.0 49.4 57.7 12.6 59.5 16.5 18.2 14.3 29.5 14.5 13.6 9.7 15.3 4.9 12.0 5.7 1.3 3.9 0.6
58 39 43 10 25 12 8 9 18 11 3 6 11 7 7 4 1 2      -

100.0 67.2 74.1 17.2 43.1 20.7 13.8 15.5 31.0 19.0 5.2 10.3 19.0 12.1 12.1 6.9 1.7 3.4      -
104 57 69 8 43 13 5 4 24 14 6 4 16 3 8 7 3 3      -

100.0 54.8 66.3 7.7 41.3 12.5 4.8 3.8 23.1 13.5 5.8 3.8 15.4 2.9 7.7 6.7 2.9 2.9      -
164 72 104 8 89 14 28 8 41 23 7 41 29 8 5 10 1 5      -

100.0 43.9 63.4 4.9 54.3 8.5 17.1 4.9 25.0 14.0 4.3 25.0 17.7 4.9 3.0 6.1 0.6 3.0      -
260 131 151 36 167 37 32 21 66 36 30 43 37 16 38 14 4 6 1

100.0 50.4 58.1 13.8 64.2 14.2 12.3 8.1 25.4 13.8 11.5 16.5 14.2 6.2 14.6 5.4 1.5 2.3 0.4
286 138 175 35 162 41 43 26 80 41 41 27 40 14 27 15 4 15 2

100.0 48.3 61.2 12.2 56.6 14.3 15.0 9.1 28.0 14.3 14.3 9.4 14.0 4.9 9.4 5.2 1.4 5.2 0.7
230 103 116 29 148 40 51 38 63 28 38 10 28 10 34 14 2 11 3

100.0 44.8 50.4 12.6 64.3 17.4 22.2 16.5 27.4 12.2 16.5 4.3 12.2 4.3 14.8 6.1 0.9 4.8 1.3
307 156 155 51 205 76 90 96 124 52 67 5 54 11 50 17 3 13 3

100.0 50.8 50.5 16.6 66.8 24.8 29.3 31.3 40.4 16.9 21.8 1.6 17.6 3.6 16.3 5.5 1.0 4.2 1.0
82 23 19 10 65 23 23 9 20 4 8 10      - 2 7 3 1 3      -

100.0 28.0 23.2 12.2 79.3 28.0 28.0 11.0 24.4 4.9 9.8 12.2      - 2.4 8.5 3.7 1.2 3.7      -
82 22 28 12 66 11 15 4 14 9 8 2 10 1 8 3      - 4      -

100.0 26.8 34.1 14.6 80.5 13.4 18.3 4.9 17.1 11.0 9.8 2.4 12.2 1.2 9.8 3.7      - 4.9      -
165 58 60 21 116 29 13 17 43 7 13 14 14 7 9 3 1 11 2

100.0 35.2 36.4 12.7 70.3 17.6 7.9 10.3 26.1 4.2 7.9 8.5 8.5 4.2 5.5 1.8 0.6 6.7 1.2
92 21 37 9 65 10 18 16 29 13 18 10 19 3 9 3 4 6 1

100.0 22.8 40.2 9.8 70.7 10.9 19.6 17.4 31.5 14.1 19.6 10.9 20.7 3.3 9.8 3.3 4.3 6.5 1.1
323 162 201 38 202 49 50 50 89 42 61 37 54 18 35 15 5 11 1

100.0 50.2 62.2 11.8 62.5 15.2 15.5 15.5 27.6 13.0 18.9 11.5 16.7 5.6 10.8 4.6 1.5 3.4 0.3
157 87 98 23 93 29 20 20 64 22 24 11 22 8 23 16 3 6      -

100.0 55.4 62.4 14.6 59.2 18.5 12.7 12.7 40.8 14.0 15.3 7.0 14.0 5.1 14.6 10.2 1.9 3.8      -
383 148 168 60 266 83 74 66 135 58 46 34 53 28 53 24 5 19 2

100.0 38.6 43.9 15.7 69.5 21.7 19.3 17.2 35.2 15.1 12.0 8.9 13.8 7.3 13.8 6.3 1.3 5.0 0.5
288 169 180 33 147 50 48 40 95 40 42 24 34 15 46 20 5 10 2

100.0 58.7 62.5 11.5 51.0 17.4 16.7 13.9 33.0 13.9 14.6 8.3 11.8 5.2 16.0 6.9 1.7 3.5 0.7
363 264 293 28 145 36 35 48 70 73 56 27 68 9 38 29 3 12 4

100.0 72.7 80.7 7.7 39.9 9.9 9.6 13.2 19.3 20.1 15.4 7.4 18.7 2.5 10.5 8.0 0.8 3.3 1.1
377 226 217 60 155 66 53 64 137 50 48 25 67 17 42 30 4 16 3

100.0 59.9 57.6 15.9 41.1 17.5 14.1 17.0 36.3 13.3 12.7 6.6 17.8 4.5 11.1 8.0 1.1 4.2 0.8
74 22 18 15 53 16 14 15 30 9 9 7 8 2 11 2 2 3 2

100.0 29.7 24.3 20.3 71.6 21.6 18.9 20.3 40.5 12.2 12.2 9.5 10.8 2.7 14.9 2.7 2.7 4.1 2.7
52 26 29 8 29 6 3 9 15 6 4 4 9 2 6 4      - 2      -

100.0 50.0 55.8 15.4 55.8 11.5 5.8 17.3 28.8 11.5 7.7 7.7 17.3 3.8 11.5 7.7      - 3.8      -

忠生

無回答

玉川学園

町田

　　60歳代

三輪

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　40歳代

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

南

女性

居
住
地
区
別

相原

小野路

　　30歳代

　　50歳代

　　10歳代

成瀬

　　30歳代

鶴川

小山

小山田

　　20歳代

　　70歳以上
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問5　町田市での生活で不満な点
調
　
査
　
数

交
通
の
利
便
性
が
悪
い

買
い
物
の
利
便
性
が
悪
い

ま
ち
の
景
観
が
悪
い

自
然
が
少
な
い

治
安
が
悪
い

近
所
づ
き
あ
い
が
な
い

道
路
、

下
水
道
な
ど
の
整

備
が
遅
れ
て
い
る

住
環
境
が
悪
い

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い

な
い

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し

て
い
な
い

子
育
て
サ
ー

ビ
ス
が
充
実

し
て
い
な
い

医
療
機
関
が
充
実
し
て
い

な
い

教
育
環
境
が
整
っ

て
い
な

い 文
化
芸
術
や
ス
ポ
ー

ツ
が

楽
し
め
な
い

地
域
に
活
気
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2438 575 298 214 75 610 148 327 76 311 180 178 542 149 316 277 239 439 58
100.0 23.6 12.2 8.8 3.1 25.0 6.1 13.4 3.1 12.8 7.4 7.3 22.2 6.1 13.0 11.4 9.8 18.0 2.4
1029 230 120 87 37 256 66 158 28 125 73 69 215 57 127 132 110 182 21

100.0 22.4 11.7 8.5 3.6 24.9 6.4 15.4 2.7 12.1 7.1 6.7 20.9 5.5 12.3 12.8 10.7 17.7 2.0
62 16 9 3 5 17 3 4      - 11 1 2 3 4 8 6 5 11 2

100.0 25.8 14.5 4.8 8.1 27.4 4.8 6.5      - 17.7 1.6 3.2 4.8 6.5 12.9 9.7 8.1 17.7 3.2
63 7 1 3 7 24 5 4 5 6 2 3 4 2 5 4 8 13 1

100.0 11.1 1.6 4.8 11.1 38.1 7.9 6.3 7.9 9.5 3.2 4.8 6.3 3.2 7.9 6.3 12.7 20.6 1.6
95 24 10 8 3 31 1 19 1 7 3 17 13 4 8 8 18 10 1

100.0 25.3 10.5 8.4 3.2 32.6 1.1 20.0 1.1 7.4 3.2 17.9 13.7 4.2 8.4 8.4 18.9 10.5 1.1
191 47 21 15 2 65 10 30 4 23 12 22 32 18 18 17 25 30 2

100.0 24.6 11.0 7.9 1.0 34.0 5.2 15.7 2.1 12.0 6.3 11.5 16.8 9.4 9.4 8.9 13.1 15.7 1.0
205 54 19 17 10 58 10 28 9 28 20 15 49 16 28 20 19 40 2

100.0 26.3 9.3 8.3 4.9 28.3 4.9 13.7 4.4 13.7 9.8 7.3 23.9 7.8 13.7 9.8 9.3 19.5 1.0
192 35 25 19 5 38 14 33 4 22 14 6 54 6 23 34 16 33 5

100.0 18.2 13.0 9.9 2.6 19.8 7.3 17.2 2.1 11.5 7.3 3.1 28.1 3.1 12.0 17.7 8.3 17.2 2.6
221 47 35 22 5 23 23 40 5 28 21 4 60 7 37 43 19 45 8

100.0 21.3 15.8 10.0 2.3 10.4 10.4 18.1 2.3 12.7 9.5 1.8 27.1 3.2 16.7 19.5 8.6 20.4 3.6
1409 345 178 127 38 354 82 169 48 186 107 109 327 92 189 145 129 257 37

100.0 24.5 12.6 9.0 2.7 25.1 5.8 12.0 3.4 13.2 7.6 7.7 23.2 6.5 13.4 10.3 9.2 18.2 2.6
58 11 3 2 2 25 1 1      - 3 1 2 3 5 3 2 2 13 2

100.0 19.0 5.2 3.4 3.4 43.1 1.7 1.7      - 5.2 1.7 3.4 5.2 8.6 5.2 3.4 3.4 22.4 3.4
104 27 7 7 5 40 6 9 3 11 6 9 13 6 9 6 7 24 1

100.0 26.0 6.7 6.7 4.8 38.5 5.8 8.7 2.9 10.6 5.8 8.7 12.5 5.8 8.7 5.8 6.7 23.1 1.0
164 43 21 23 7 58 6 20 9 19 12 28 25 18 22 11 24 20 1

100.0 26.2 12.8 14.0 4.3 35.4 3.7 12.2 5.5 11.6 7.3 17.1 15.2 11.0 13.4 6.7 14.6 12.2 0.6
260 62 27 28 4 80 10 28 9 35 18 41 73 34 29 16 25 45 4

100.0 23.8 10.4 10.8 1.5 30.8 3.8 10.8 3.5 13.5 6.9 15.8 28.1 13.1 11.2 6.2 9.6 17.3 1.5
286 75 35 27 9 77 9 41 10 33 21 9 68 13 40 25 35 49 5

100.0 26.2 12.2 9.4 3.1 26.9 3.1 14.3 3.5 11.5 7.3 3.1 23.8 4.5 14.0 8.7 12.2 17.1 1.7
230 56 36 21 4 41 14 32 10 45 22 11 55 7 41 37 22 43 8

100.0 24.3 15.7 9.1 1.7 17.8 6.1 13.9 4.3 19.6 9.6 4.8 23.9 3.0 17.8 16.1 9.6 18.7 3.5
307 71 49 19 7 33 36 38 7 40 27 9 90 9 45 48 14 63 16

100.0 23.1 16.0 6.2 2.3 10.7 11.7 12.4 2.3 13.0 8.8 2.9 29.3 2.9 14.7 15.6 4.6 20.5 5.2
82 30 27 2      - 8 8 18 1 13 4 2 34 1 10 16 6 8      -

100.0 36.6 32.9 2.4      - 9.8 9.8 22.0 1.2 15.9 4.9 2.4 41.5 1.2 12.2 19.5 7.3 9.8      -
82 42 23 5      - 18 7 20 6 15 7 8 15 5 12 13 6 6 1

100.0 51.2 28.0 6.1      - 22.0 8.5 24.4 7.3 18.3 8.5 9.8 18.3 6.1 14.6 15.9 7.3 7.3 1.2
165 57 25 8 2 29 5 32 4 41 18 15 53 16 28 17 18 26      -

100.0 34.5 15.2 4.8 1.2 17.6 3.0 19.4 2.4 24.8 10.9 9.1 32.1 9.7 17.0 10.3 10.9 15.8      -
92 47 20 4      - 21 5 13 2 7 6 3 12 6 7 8 11 15 4

100.0 51.1 21.7 4.3      - 22.8 5.4 14.1 2.2 7.6 6.5 3.3 13.0 6.5 7.6 8.7 12.0 16.3 4.3
323 75 20 27 9 81 17 50 18 33 21 31 81 17 45 41 24 70 8

100.0 23.2 6.2 8.4 2.8 25.1 5.3 15.5 5.6 10.2 6.5 9.6 25.1 5.3 13.9 12.7 7.4 21.7 2.5
157 30 17 18 2 43 9 25 4 20 8 11 45 9 25 12 22 21 4

100.0 19.1 10.8 11.5 1.3 27.4 5.7 15.9 2.5 12.7 5.1 7.0 28.7 5.7 15.9 7.6 14.0 13.4 2.5
383 108 55 28 8 63 30 48 6 41 34 37 77 25 47 46 37 73 8

100.0 28.2 14.4 7.3 2.1 16.4 7.8 12.5 1.6 10.7 8.9 9.7 20.1 6.5 12.3 12.0 9.7 19.1 2.1
288 53 25 28 13 89 15 32 8 38 30 21 73 23 37 30 33 45 6

100.0 18.4 8.7 9.7 4.5 30.9 5.2 11.1 2.8 13.2 10.4 7.3 25.3 8.0 12.8 10.4 11.5 15.6 2.1
363 36 17 53 24 132 24 40 15 37 15 19 55 16 45 40 39 68 13

100.0 9.9 4.7 14.6 6.6 36.4 6.6 11.0 4.1 10.2 4.1 5.2 15.2 4.4 12.4 11.0 10.7 18.7 3.6
377 58 52 28 16 96 21 32 6 52 27 20 67 25 50 47 29 85 7

100.0 15.4 13.8 7.4 4.2 25.5 5.6 8.5 1.6 13.8 7.2 5.3 17.8 6.6 13.3 12.5 7.7 22.5 1.9
74 28 12 7 1 14 5 10 3 7 8 3 20 4 6 6 4 13 4

100.0 37.8 16.2 9.5 1.4 18.9 6.8 13.5 4.1 9.5 10.8 4.1 27.0 5.4 8.1 8.1 5.4 17.6 5.4
52 11 5 6      - 16 2 7 3 7 2 8 10 2 4 1 10 9 3

100.0 21.2 9.6 11.5      - 30.8 3.8 13.5 5.8 13.5 3.8 15.4 19.2 3.8 7.7 1.9 19.2 17.3 5.8

問6　暮らし向きの変化
調
　
査
　
数

楽
に
な
っ

た

や
や
楽
に

な
っ

た

あ
ま
り
変
わ

ら
な
い

や
や
苦
し
く

な
っ

た

苦
し
く
な
っ

た 無
回
答

2438 46 138 1508 531 196 19
100.0 1.9 5.7 61.9 21.8 8.0 0.8

120 4 7 91 12 5 1
100.0 3.3 5.8 75.8 10.0 4.2 0.8

167 6 13 114 25 8 1
100.0 3.6 7.8 68.3 15.0 4.8 0.6

259 11 24 151 54 19      -
100.0 4.2 9.3 58.3 20.8 7.3      -

451 6 32 256 117 37 3
100.0 1.3 7.1 56.8 25.9 8.2 0.7

491 7 31 287 112 50 4
100.0 1.4 6.3 58.5 22.8 10.2 0.8

422 6 16 255 102 39 4
100.0 1.4 3.8 60.4 24.2 9.2 0.9

528 6 15 354 109 38 6
100.0 1.1 2.8 67.0 20.6 7.2 1.1

居
住
地
区
別

相原

年
齢
別

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　10歳代

　　20歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　　全　体

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　30歳代

成瀬

町田

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

女性

　　70歳以上

三輪

無回答

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

南

鶴川
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問7　町田市に住み続ける意向
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

住
み
続
け
た

い 住
み
続
け
た

く
な
い

2438 455 242 541 390 274 335 70 61 24 22 24 697 931 609 131 46
100.0 18.7 9.9 22.2 16.0 11.2 13.7 2.9 2.5 1.0 0.9 1.0 28.6 38.2 25.0 5.4 1.9
1029 156 98 248 176 134 140 26 19 11 9 12 254 424 274 45 20

100.0 15.2 9.5 24.1 17.1 13.0 13.6 2.5 1.8 1.1 0.9 1.2 24.7 41.2 26.6 4.4 1.9
62 6 4 11 13 9 11 5      - 1      - 2 10 24 20 5 1

100.0 9.7 6.5 17.7 21.0 14.5 17.7 8.1      - 1.6      - 3.2 16.1 38.7 32.3 8.1 1.6
63 10 3 12 9 13 11 1 2      - 2      - 13 21 24 3 2

100.0 15.9 4.8 19.0 14.3 20.6 17.5 1.6 3.2      - 3.2      - 20.6 33.3 38.1 4.8 3.2
95 10 9 22 16 18 15 2      - 3      -      - 19 38 33 2 3

100.0 10.5 9.5 23.2 16.8 18.9 15.8 2.1      - 3.2      -      - 20.0 40.0 34.7 2.1 3.2
191 27 17 47 39 21 24 6 4 3 2 1 44 86 45 10 5

100.0 14.1 8.9 24.6 20.4 11.0 12.6 3.1 2.1 1.6 1.0 0.5 23.0 45.0 23.6 5.2 2.6
205 32 20 49 43 27 21 3 3 3 2 2 52 92 48 6 5

100.0 15.6 9.8 23.9 21.0 13.2 10.2 1.5 1.5 1.5 1.0 1.0 25.4 44.9 23.4 2.9 2.4
192 32 26 49 21 20 29 6 3      - 2 4 58 70 49 9 2

100.0 16.7 13.5 25.5 10.9 10.4 15.1 3.1 1.6      - 1.0 2.1 30.2 36.5 25.5 4.7 1.0
221 39 19 58 35 26 29 3 7 1 1 3 58 93 55 10 2

100.0 17.6 8.6 26.2 15.8 11.8 13.1 1.4 3.2 0.5 0.5 1.4 26.2 42.1 24.9 4.5 0.9
1409 299 144 293 214 140 195 44 42 13 13 12 443 507 335 86 26

100.0 21.2 10.2 20.8 15.2 9.9 13.8 3.1 3.0 0.9 0.9 0.9 31.4 36.0 23.8 6.1 1.8
58 8 9 12 8 8 9 1 2 1      -      - 17 20 17 3 1

100.0 13.8 15.5 20.7 13.8 13.8 15.5 1.7 3.4 1.7      -      - 29.3 34.5 29.3 5.2 1.7
104 7 8 22 16 18 18 7 6 1 1      - 15 38 36 13 2

100.0 6.7 7.7 21.2 15.4 17.3 17.3 6.7 5.8 1.0 1.0      - 14.4 36.5 34.6 12.5 1.9
164 34 10 30 36 16 23 7 5 2 1      - 44 66 39 12 3

100.0 20.7 6.1 18.3 22.0 9.8 14.0 4.3 3.0 1.2 0.6      - 26.8 40.2 23.8 7.3 1.8
260 63 23 54 38 20 42 8 5 3 3 1 86 92 62 13 6

100.0 24.2 8.8 20.8 14.6 7.7 16.2 3.1 1.9 1.2 1.2 0.4 33.1 35.4 23.8 5.0 2.3
286 45 33 69 48 33 35 5 11 2 3 2 78 117 68 16 5

100.0 15.7 11.5 24.1 16.8 11.5 12.2 1.7 3.8 0.7 1.0 0.7 27.3 40.9 23.8 5.6 1.7
230 53 16 50 29 26 33 12 5 2 3 1 69 79 59 17 5

100.0 23.0 7.0 21.7 12.6 11.3 14.3 5.2 2.2 0.9 1.3 0.4 30.0 34.3 25.7 7.4 2.2
307 89 45 56 39 19 35 4 8 2 2 8 134 95 54 12 4

100.0 29.0 14.7 18.2 12.7 6.2 11.4 1.3 2.6 0.7 0.7 2.6 43.6 30.9 17.6 3.9 1.3
82 12 3 9 17 20 14 5 1      -      - 1 15 26 34 6      -

100.0 14.6 3.7 11.0 20.7 24.4 17.1 6.1 1.2      -      - 1.2 18.3 31.7 41.5 7.3      -
82 12 10 16 15 9 11 4 3      -      - 2 22 31 20 7      -

100.0 14.6 12.2 19.5 18.3 11.0 13.4 4.9 3.7      -      - 2.4 26.8 37.8 24.4 8.5      -
165 13 18 37 31 20 33 4 5 3      - 1 31 68 53 9 3

100.0 7.9 10.9 22.4 18.8 12.1 20.0 2.4 3.0 1.8      - 0.6 18.8 41.2 32.1 5.5 1.8
92 22 8 17 11 15 11 2 2 2 1 1 30 28 26 4 3

100.0 23.9 8.7 18.5 12.0 16.3 12.0 2.2 2.2 2.2 1.1 1.1 32.6 30.4 28.3 4.3 3.3
323 69 28 73 51 38 43 8 6 2 3 2 97 124 81 14 5

100.0 21.4 8.7 22.6 15.8 11.8 13.3 2.5 1.9 0.6 0.9 0.6 30.0 38.4 25.1 4.3 1.5
157 24 17 36 23 20 20 7 4      - 4 2 41 59 40 11 4

100.0 15.3 10.8 22.9 14.6 12.7 12.7 4.5 2.5      - 2.5 1.3 26.1 37.6 25.5 7.0 2.5
383 53 36 96 61 45 59 11 12 5 1 4 89 157 104 23 6

100.0 13.8 9.4 25.1 15.9 11.7 15.4 2.9 3.1 1.3 0.3 1.0 23.2 41.0 27.2 6.0 1.6
288 54 28 67 59 23 31 8 6 4 5 3 82 126 54 14 9

100.0 18.8 9.7 23.3 20.5 8.0 10.8 2.8 2.1 1.4 1.7 1.0 28.5 43.8 18.8 4.9 3.1
363 85 41 89 47 34 40 6 11 1 3 6 126 136 74 17 4

100.0 23.4 11.3 24.5 12.9 9.4 11.0 1.7 3.0 0.3 0.8 1.7 34.7 37.5 20.4 4.7 1.1
377 86 46 68 61 37 50 15 7 2 4 1 132 129 87 22 6

100.0 22.8 12.2 18.0 16.2 9.8 13.3 4.0 1.9 0.5 1.1 0.3 35.0 34.2 23.1 5.8 1.6
74 16 4 21 8 7 12      - 4 2      -      - 20 29 19 4 2

100.0 21.6 5.4 28.4 10.8 9.5 16.2      - 5.4 2.7      -      - 27.0 39.2 25.7 5.4 2.7
52 9 3 12 6 6 11      -      - 3 1 1 12 18 17      - 4

100.0 17.3 5.8 23.1 11.5 11.5 21.2      -      - 5.8 1.9 1.9 23.1 34.6 32.7      - 7.7

三輪

無回答

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

町田

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

南

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

鶴川

成瀬

　　20歳代

　　30歳代

女性

　　10歳代

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

あ
ま
り
住
み
続

け
た
く
な
い

住
み
続
け
た
く

な
い

調
　
査
　
数

無
回
答

住
み
続
け
た
い

や
や
住
み
続
け

た
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い
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問8　今後優先すべき取り組み（その1）
調
　
査
　
数

保
育
サ
ー

ビ
ス
や
幼
児

教
育
の
充
実

子
育
て
相
談
の
充
実
や

児
童
虐
待
の
防
止

学
校
教
育
の
充
実

教
育
環
境
の
整
備

青
少
年
の
健
全
育
成

生
涯
学
習
機
会
の
提
供

市
民
の
健
康
増
進

感
染
症
や
食
中
毒
の
予

防
対
策

地
域
医
療
体
制
の
充
実

高
齢
者
が
い
き
い
き
と

生
活
で
き
る
環
境
づ
く

り 高
齢
者
介
護
サ
ー

ビ
ス

の
充
実

障
が
い
者
の
社
会
参
加

の
支
援

生
活
困
窮
者
の
支
援

市
民
活
動
や
地
域
活
動

の
支
援

人
権
や
非
核
平
和
の
意

識
の
向
上

防
災
対
策

防
犯
対
策

商
業
の
活
性
化

も
の
づ
く
り
産
業
の
活

性
化

2438 245 168 268 230 108 137 129 158 481 372 322 101 159 39 28 399 329 254 63
100.0 10.0 6.9 11.0 9.4 4.4 5.6 5.3 6.5 19.7 15.3 13.2 4.1 6.5 1.6 1.1 16.4 13.5 10.4 2.6
1029 109 50 105 85 50 57 61 56 192 158 111 38 68 19 10 166 144 135 39

100.0 10.6 4.9 10.2 8.3 4.9 5.5 5.9 5.4 18.7 15.4 10.8 3.7 6.6 1.8 1.0 16.1 14.0 13.1 3.8
62 10 5 14 3 4 2 1 5 1 1 1 2 1 1      - 12 7 8 1

100.0 16.1 8.1 22.6 4.8 6.5 3.2 1.6 8.1 1.6 1.6 1.6 3.2 1.6 1.6      - 19.4 11.3 12.9 1.6
63 13 6 4 9 2 4 3 6 5 3 4 4 4 1 1 9 7 14 2

100.0 20.6 9.5 6.3 14.3 3.2 6.3 4.8 9.5 7.9 4.8 6.3 6.3 6.3 1.6 1.6 14.3 11.1 22.2 3.2
95 28 4 12 16 7 1 7 6 10 5      - 5 3      -      - 15 19 23 3

100.0 29.5 4.2 12.6 16.8 7.4 1.1 7.4 6.3 10.5 5.3      - 5.3 3.2      -      - 15.8 20.0 24.2 3.2
191 17 10 40 27 10 7 8 8 32 14 14 10 13 5      - 27 35 35 9

100.0 8.9 5.2 20.9 14.1 5.2 3.7 4.2 4.2 16.8 7.3 7.3 5.2 6.8 2.6      - 14.1 18.3 18.3 4.7
205 11 7 11 15 5 13 11 10 50 28 28 7 12 4 3 36 35 18 8

100.0 5.4 3.4 5.4 7.3 2.4 6.3 5.4 4.9 24.4 13.7 13.7 3.4 5.9 2.0 1.5 17.6 17.1 8.8 3.9
192 15 11 14 8 8 12 14 13 43 45 22 6 20 2 1 36 23 19 6

100.0 7.8 5.7 7.3 4.2 4.2 6.3 7.3 6.8 22.4 23.4 11.5 3.1 10.4 1.0 0.5 18.8 12.0 9.9 3.1
221 15 7 10 7 14 18 17 8 51 62 42 4 15 6 5 31 18 18 10

100.0 6.8 3.2 4.5 3.2 6.3 8.1 7.7 3.6 23.1 28.1 19.0 1.8 6.8 2.7 2.3 14.0 8.1 8.1 4.5
1409 136 118 163 145 58 80 68 102 289 214 211 63 91 20 18 233 185 119 24

100.0 9.7 8.4 11.6 10.3 4.1 5.7 4.8 7.2 20.5 15.2 15.0 4.5 6.5 1.4 1.3 16.5 13.1 8.4 1.7
58 5 6 10 8 4 1 3 4 5 1 4 2 4 1      - 11 10 5      -

100.0 8.6 10.3 17.2 13.8 6.9 1.7 5.2 6.9 8.6 1.7 6.9 3.4 6.9 1.7      - 19.0 17.2 8.6      -
104 33 14 9 6 3 3 7 5 12 4 1 6 7      - 1 16 11 15 5

100.0 31.7 13.5 8.7 5.8 2.9 2.9 6.7 4.8 11.5 3.8 1.0 5.8 6.7      - 1.0 15.4 10.6 14.4 4.8
164 41 18 37 31 10 9 7 4 16 8 10 8 6 3 1 23 26 16      -

100.0 25.0 11.0 22.6 18.9 6.1 5.5 4.3 2.4 9.8 4.9 6.1 4.9 3.7 1.8 0.6 14.0 15.9 9.8      -
260 19 18 58 52 8 8 11 14 55 22 33 14 20      -      - 41 42 32 5

100.0 7.3 6.9 22.3 20.0 3.1 3.1 4.2 5.4 21.2 8.5 12.7 5.4 7.7      -      - 15.8 16.2 12.3 1.9
286 18 25 17 18 12 20 13 21 70 36 50 15 26 4 3 60 34 23 7

100.0 6.3 8.7 5.9 6.3 4.2 7.0 4.5 7.3 24.5 12.6 17.5 5.2 9.1 1.4 1.0 21.0 11.9 8.0 2.4
230 16 19 10 18 7 24 11 22 54 46 34 8 11 8 3 50 30 8 5

100.0 7.0 8.3 4.3 7.8 3.0 10.4 4.8 9.6 23.5 20.0 14.8 3.5 4.8 3.5 1.3 21.7 13.0 3.5 2.2
307 4 18 22 12 14 15 16 32 77 97 79 10 17 4 10 32 32 20 2

100.0 1.3 5.9 7.2 3.9 4.6 4.9 5.2 10.4 25.1 31.6 25.7 3.3 5.5 1.3 3.3 10.4 10.4 6.5 0.7
82 8 5 7 8 1 6 3 3 31 7 8 2 6 2 1 15 7 8 4

100.0 9.8 6.1 8.5 9.8 1.2 7.3 3.7 3.7 37.8 8.5 9.8 2.4 7.3 2.4 1.2 18.3 8.5 9.8 4.9
82 3 3 9 5 2 1 3 2 18 14 2 5 6 1 1 12 9 11 3

100.0 3.7 3.7 11.0 6.1 2.4 1.2 3.7 2.4 22.0 17.1 2.4 6.1 7.3 1.2 1.2 14.6 11.0 13.4 3.7
165 23 10 19 21 6 8 10 7 31 19 22 9 9 2 3 33 17 13 3

100.0 13.9 6.1 11.5 12.7 3.6 4.8 6.1 4.2 18.8 11.5 13.3 5.5 5.5 1.2 1.8 20.0 10.3 7.9 1.8
92 8 9 11 14 3      - 9 5 14 11 15 4 8 1 2 11 8 8 3

100.0 8.7 9.8 12.0 15.2 3.3      - 9.8 5.4 15.2 12.0 16.3 4.3 8.7 1.1 2.2 12.0 8.7 8.7 3.3
323 33 24 34 34 20 23 16 25 64 55 40 9 29 5 5 48 45 34 7

100.0 10.2 7.4 10.5 10.5 6.2 7.1 5.0 7.7 19.8 17.0 12.4 2.8 9.0 1.5 1.5 14.9 13.9 10.5 2.2
157 13 13 14 11 5 9 6 11 35 23 12 8 11 1 2 25 20 15 3

100.0 8.3 8.3 8.9 7.0 3.2 5.7 3.8 7.0 22.3 14.6 7.6 5.1 7.0 0.6 1.3 15.9 12.7 9.6 1.9
383 40 21 46 36 19 20 22 26 70 60 58 23 23 7 3 65 53 38 8

100.0 10.4 5.5 12.0 9.4 5.0 5.2 5.7 6.8 18.3 15.7 15.1 6.0 6.0 1.8 0.8 17.0 13.8 9.9 2.1
288 36 19 31 26 12 16 14 26 64 43 37 9 20 3 4 40 36 38 9

100.0 12.5 6.6 10.8 9.0 4.2 5.6 4.9 9.0 22.2 14.9 12.8 3.1 6.9 1.0 1.4 13.9 12.5 13.2 3.1
363 30 27 38 18 20 23 20 17 57 59 48 14 19 9 2 64 60 46 11

100.0 8.3 7.4 10.5 5.0 5.5 6.3 5.5 4.7 15.7 16.3 13.2 3.9 5.2 2.5 0.6 17.6 16.5 12.7 3.0
377 40 32 41 44 17 25 16 28 68 65 61 14 22 7 2 67 59 34 8

100.0 10.6 8.5 10.9 11.7 4.5 6.6 4.2 7.4 18.0 17.2 16.2 3.7 5.8 1.9 0.5 17.8 15.6 9.0 2.1
74 4 5 8 10 1 6 6 3 17 9 12 1 2      - 3 12 7 5 2

100.0 5.4 6.8 10.8 13.5 1.4 8.1 8.1 4.1 23.0 12.2 16.2 1.4 2.7      - 4.1 16.2 9.5 6.8 2.7
52 7      - 10 3 2      - 4 5 12 7 7 3 4 1      - 7 8 4 2

100.0 13.5      - 19.2 5.8 3.8      - 7.7 9.6 23.1 13.5 13.5 5.8 7.7 1.9      - 13.5 15.4 7.7 3.8

忠生

無回答

玉川学園

町田

　　60歳代

三輪

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　40歳代

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

南

女性

居
住
地
区
別

相原

小野路

　　30歳代

　　50歳代

　　10歳代

成瀬

　　30歳代

鶴川

小山

小山田

　　20歳代

　　70歳以上
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問8　今後優先すべき取り組み（その2）
調
　
査
　
数

農
を
支
え
る
環
境
づ
く

り 起
業
・
創
業
の
支
援

文
化
芸
術
の
振
興

ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

観
光
の
振
興
や
ま
ち
の

魅
力
の
発
信

道
路
網
の
整
備

交
通
安
全
対
策

公
共
交
通
の
利
便
性
の

向
上

自
転
車
を
利
用
し
や
す

い
環
境
づ
く
り

住
宅
水
準
の
向
上

地
域
の
拠
点
に
お
け
る

生
活
サ
ー

ビ
ス
機
能
向

上 地
域
の
ま
ち
づ
く
り
活

動
の
支
援

公
園
や
街
路
樹
の
整
備

緑
地
の
保
全

地
球
温
暖
化
対
策

ご
み
の
減
量
や
リ
サ
イ

ク
ル
の
推
進

騒
音
の
軽
減
や
ま
ち
の

美
化
の
推
進

無
回
答

2438 107 69 142 112 120 440 127 439 327 57 139 68 172 197 168 146 162 29
100.0 4.4 2.8 5.8 4.6 4.9 18.0 5.2 18.0 13.4 2.3 5.7 2.8 7.1 8.1 6.9 6.0 6.6 1.2
1029 42 46 51 76 47 238 72 181 123 20 57 32 68 89 46 53 58 12

100.0 4.1 4.5 5.0 7.4 4.6 23.1 7.0 17.6 12.0 1.9 5.5 3.1 6.6 8.6 4.5 5.2 5.6 1.2
62 5 2 1 12 3 10 4 12 18 1 3      - 4 6 3 5 4      -

100.0 8.1 3.2 1.6 19.4 4.8 16.1 6.5 19.4 29.0 1.6 4.8      - 6.5 9.7 4.8 8.1 6.5      -
63 1 5 5 9 1 12 8 10 11 1 3 1 4 3      - 1 7      -

100.0 1.6 7.9 7.9 14.3 1.6 19.0 12.7 15.9 17.5 1.6 4.8 1.6 6.3 4.8      - 1.6 11.1      -
95 5 7 1 4 4 22 9 23 8 4 6 3 9 6 2 2 2      -

100.0 5.3 7.4 1.1 4.2 4.2 23.2 9.5 24.2 8.4 4.2 6.3 3.2 9.5 6.3 2.1 2.1 2.1      -
191 8 8 4 12 9 50 18 24 17 2 10 9 16 14 5 10 12 3

100.0 4.2 4.2 2.1 6.3 4.7 26.2 9.4 12.6 8.9 1.0 5.2 4.7 8.4 7.3 2.6 5.2 6.3 1.6
205 5 11 12 19 5 52 11 43 26 7 8 4 15 20 10 11 15 2

100.0 2.4 5.4 5.9 9.3 2.4 25.4 5.4 21.0 12.7 3.4 3.9 2.0 7.3 9.8 4.9 5.4 7.3 1.0
192 9 7 13 9 11 50 8 28 20 3 20 5 12 19 7 8 9 1

100.0 4.7 3.6 6.8 4.7 5.7 26.0 4.2 14.6 10.4 1.6 10.4 2.6 6.3 9.9 3.6 4.2 4.7 0.5
221 9 6 15 11 14 42 14 41 23 2 7 10 8 21 19 16 9 6

100.0 4.1 2.7 6.8 5.0 6.3 19.0 6.3 18.6 10.4 0.9 3.2 4.5 3.6 9.5 8.6 7.2 4.1 2.7
1409 65 23 91 36 73 202 55 258 204 37 82 36 104 108 122 93 104 17

100.0 4.6 1.6 6.5 2.6 5.2 14.3 3.9 18.3 14.5 2.6 5.8 2.6 7.4 7.7 8.7 6.6 7.4 1.2
58 1 1 4 4 6 4 7 7 16      - 3 2 4 7 4 6 6      -

100.0 1.7 1.7 6.9 6.9 10.3 6.9 12.1 12.1 27.6      - 5.2 3.4 6.9 12.1 6.9 10.3 10.3      -
104 3 1 7 1 6 11 6 26 21 2 8 3 2 8 2 7 8 2

100.0 2.9 1.0 6.7 1.0 5.8 10.6 5.8 25.0 20.2 1.9 7.7 2.9 1.9 7.7 1.9 6.7 7.7 1.9
164 3 4 9 6 10 29 15 20 23 3 6 4 28 7 3 8 18 3

100.0 1.8 2.4 5.5 3.7 6.1 17.7 9.1 12.2 14.0 1.8 3.7 2.4 17.1 4.3 1.8 4.9 11.0 1.8
260 11 2 9 7 8 39 11 44 46 17 11 5 34 14 15 5 25 2

100.0 4.2 0.8 3.5 2.7 3.1 15.0 4.2 16.9 17.7 6.5 4.2 1.9 13.1 5.4 5.8 1.9 9.6 0.8
286 15 10 23 8 5 48 7 60 38 5 21 2 13 22 27 30 21 2

100.0 5.2 3.5 8.0 2.8 1.7 16.8 2.4 21.0 13.3 1.7 7.3 0.7 4.5 7.7 9.4 10.5 7.3 0.7
230 16 2 19 5 14 31 6 35 29 6 17 9 7 22 20 22 11 3

100.0 7.0 0.9 8.3 2.2 6.1 13.5 2.6 15.2 12.6 2.6 7.4 3.9 3.0 9.6 8.7 9.6 4.8 1.3
307 16 3 20 5 24 40 3 66 31 4 16 11 16 28 51 15 15 5

100.0 5.2 1.0 6.5 1.6 7.8 13.0 1.0 21.5 10.1 1.3 5.2 3.6 5.2 9.1 16.6 4.9 4.9 1.6
82 1 1      - 4 2 22 4 16 18 4 3 3 4 3 5 5 4 1

100.0 1.2 1.2      - 4.9 2.4 26.8 4.9 19.5 22.0 4.9 3.7 3.7 4.9 3.7 6.1 6.1 4.9 1.2
82 6 5 3 3 3 25 7 17 17 3 4 3 12 7 2 5 3 2

100.0 7.3 6.1 3.7 3.7 3.7 30.5 8.5 20.7 20.7 3.7 4.9 3.7 14.6 8.5 2.4 6.1 3.7 2.4
165 4 3 5 8 9 41 9 40 17 3 13 4 10 12 9 8 11      -

100.0 2.4 1.8 3.0 4.8 5.5 24.8 5.5 24.2 10.3 1.8 7.9 2.4 6.1 7.3 5.5 4.8 6.7      -
92 2 1 2 6 4 18 5 41 9 1 4 5 5 7 6 6 4      -

100.0 2.2 1.1 2.2 6.5 4.3 19.6 5.4 44.6 9.8 1.1 4.3 5.4 5.4 7.6 6.5 6.5 4.3      -
323 21 9 19 11 15 48 13 64 45 8 24 9 15 22 27 14 13 4

100.0 6.5 2.8 5.9 3.4 4.6 14.9 4.0 19.8 13.9 2.5 7.4 2.8 4.6 6.8 8.4 4.3 4.0 1.2
157 6 5 15 4 8 36 15 20 21 4 12 2 13 15 11 12 14 3

100.0 3.8 3.2 9.6 2.5 5.1 22.9 9.6 12.7 13.4 2.5 7.6 1.3 8.3 9.6 7.0 7.6 8.9 1.9
383 21 15 28 16 18 78 18 79 42 7 26 10 22 36 27 15 21 3

100.0 5.5 3.9 7.3 4.2 4.7 20.4 4.7 20.6 11.0 1.8 6.8 2.6 5.7 9.4 7.0 3.9 5.5 0.8
288 10 8 23 12 14 36 16 49 36 9 18 7 26 26 24 18 13 2

100.0 3.5 2.8 8.0 4.2 4.9 12.5 5.6 17.0 12.5 3.1 6.3 2.4 9.0 9.0 8.3 6.3 4.5 0.7
363 12 8 15 18 21 67 19 43 53 8 17 9 29 28 18 31 47 6

100.0 3.3 2.2 4.1 5.0 5.8 18.5 5.2 11.8 14.6 2.2 4.7 2.5 8.0 7.7 5.0 8.5 12.9 1.7
377 17 9 23 20 18 47 15 45 59 9 15 12 28 30 27 23 25 6

100.0 4.5 2.4 6.1 5.3 4.8 12.5 4.0 11.9 15.6 2.4 4.0 3.2 7.4 8.0 7.2 6.1 6.6 1.6
74 4 2 5 8 5 14 3 18 6      - 2 2 5 7 8 7 3 1

100.0 5.4 2.7 6.8 10.8 6.8 18.9 4.1 24.3 8.1      - 2.7 2.7 6.8 9.5 10.8 9.5 4.1 1.4
52 3 3 4 2 3 8 3 7 4 1 1 2 3 4 4 2 4 1

100.0 5.8 5.8 7.7 3.8 5.8 15.4 5.8 13.5 7.7 1.9 1.9 3.8 5.8 7.7 7.7 3.8 7.7 1.9

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　10歳代

　　20歳代

　　40歳代

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

　　30歳代

　　40歳代

　　70歳以上

　　50歳代

　　60歳代

女性

無回答

町田

成瀬

三輪

南

玉川学園

鶴川

忠生

　　60歳代

　　70歳以上

　　50歳代

　　30歳代

 183 



問9　小学校入学前の子どもの有無
調
　
査
　
数

３
歳
未
満
の
子

ど
も
が
い
る

３
歳
以
上
小
学

校
入
学
前
の
子

ど
も
が
い
る

い
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 127 152 2127 73
100.0 5.2 6.2 87.2 3.0

問9-2　育児についての相談相手
調
　
査
　
数

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

以
外

の
親
族
（

親
、

兄
弟
、

姉
妹

な
ど
）

子
育
て
サ
ー

ク
ル
や
保
育

園
・
幼
稚
園
の
子
育
て
仲
間

子
育
て
サ
ー

ク
ル
や
保
育

園
・
幼
稚
園
の
子
育
て
仲
間

以
外
の
友
人
・
知
人

保
育
園
や
幼
稚
園
、

市
の
育

児
相
談
窓
口

医
師
、

保
健
師
、

看
護
師
、

栄
養
士
な
ど

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
掲
示
板

そ
の
他

気
軽
に
相
談
で
き
る
相
手
が

い
な
か
っ

た

不
明
・
無
回
答

238 216 150 56 87 49 28 13 5 5 1
100.0 90.8 63.0 23.5 36.6 20.6 11.8 5.5 2.1 2.1 0.4

92 88 46 17 26 15 10 6 1 2      -
100.0 95.7 50.0 18.5 28.3 16.3 10.9 6.5 1.1 2.2      -

146 128 104 39 61 34 18 7 4 3 1
100.0 87.7 71.2 26.7 41.8 23.3 12.3 4.8 2.7 2.1 0.7

問9-3　子どもの一時預かり
調
　
査
　
数

配
偶
者
・
パ
ー

ト

ナ
ー

配
偶
者
・
パ
ー

ト

ナ
ー

以
外
の
親
族

（

親
、

兄
弟
、

姉
妹

な
ど
）

友
人
・
知
人

保
育
園
な
ど
の
延
長

保
育

幼
稚
園
な
ど
の
預
か

り
保
育

保
育
園
な
ど
の
一
時

保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

預
け
ら
れ
る
人
や

サ
ー

ビ
ス
は
な
か
っ

た 不
明
・
無
回
答

238 162 151 13 41 35 26 5 3 13 2
100.0 68.1 63.4 5.5 17.2 14.7 10.9 2.1 1.3 5.5 0.8

92 60 56 5 11 13 9 1 2 6      -
100.0 65.2 60.9 5.4 12.0 14.1 9.8 1.1 2.2 6.5      -

146 102 95 8 30 22 17 4 1 7 2
100.0 69.9 65.1 5.5 20.5 15.1 11.6 2.7 0.7 4.8 1.4

問9-4　子育ての楽しさ
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

感
じ
て
い

る 感
じ
て
い

な
い

238 44 46 55 52 26 7 4 1 2 1      - 90 107 33 5 3
100.0 18.5 19.3 23.1 21.8 10.9 2.9 1.7 0.4 0.8 0.4      - 37.8 45.0 13.9 2.1 1.3

92 26 14 18 24 6 3      -      - 1      -      - 40 42 9      - 1
100.0 28.3 15.2 19.6 26.1 6.5 3.3      -      - 1.1      -      - 43.5 45.7 9.8      - 1.1

146 18 32 37 28 20 4 4 1 1 1      - 50 65 24 5 2
100.0 12.3 21.9 25.3 19.2 13.7 2.7 2.7 0.7 0.7 0.7      - 34.2 44.5 16.4 3.4 1.4

問10　小学生・中学生の子どもの有無
調
　
査
　
数

小
学
生
の
子
ど

も
が
い
る

中
学
生
の
子
ど

も
が
い
る

い
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 222 129 2039 100
100.0 9.1 5.3 83.6 4.1

問10-2　地域の子育て環境
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

思
う

思
わ
な
い

299 16 20 63 65 47 26 29 17 7 8 1 36 128 73 46 15
100.0 5.4 6.7 21.1 21.7 15.7 8.7 9.7 5.7 2.3 2.7 0.3 12.0 42.8 24.4 15.4 5.0

108 5 6 21 26 22 8 10 6 1 3      - 11 47 30 16 4
100.0 4.6 5.6 19.4 24.1 20.4 7.4 9.3 5.6 0.9 2.8      - 10.2 43.5 27.8 14.8 3.7

191 11 14 42 39 25 18 19 11 6 5 1 25 81 43 30 11
100.0 5.8 7.3 22.0 20.4 13.1 9.4 9.9 5.8 3.1 2.6 0.5 13.1 42.4 22.5 15.7 5.8

問10-3　子どもの活動経験
調
　
査
　
数

野
外
体
験
に
参

加
し
た

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

の
活
動
に
参
加

し
た

町
内
会
や
自
治

会
の
活
動
に
参

加
し
た

こ
れ
ら
の
こ
と

は
経
験
し
て
い

な
い

不
明
・
無
回
答

299 38 14 92 171 1
100.0 12.7 4.7 30.8 57.2 0.3

問10-4　学校教育の充実度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

思
う

思
わ
な
い

299 15 20 55 77 47 34 24 12 5 6 4 35 132 81 36 11
100.0 5.0 6.7 18.4 25.8 15.7 11.4 8.0 4.0 1.7 2.0 1.3 11.7 44.1 27.1 12.0 3.7

108 4 6 20 29 18 15 8 1 4 2 1 10 49 33 9 6
100.0 3.7 5.6 18.5 26.9 16.7 13.9 7.4 0.9 3.7 1.9 0.9 9.3 45.4 30.6 8.3 5.6

191 11 14 35 48 29 19 16 11 1 4 3 25 83 48 27 5
100.0 5.8 7.3 18.3 25.1 15.2 9.9 8.4 5.8 0.5 2.1 1.6 13.1 43.5 25.1 14.1 2.6

　　　全　体

思
わ
な
い

　　　全　体

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
思
わ

な
い

性
別

男性

女性

思
う

や
や
思
う

無
回
答

調
　
査
　
数

　　　全　体

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
思
わ

な
い

思
わ
な
い

調
　
査
　
数

無
回
答

思
う

男性

女性

　　　全　体

性
別

男性

や
や
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

　　　全　体

女性

性
別

　　　全　体

や
や
感
じ
て

い
る

　　　全　体

性
別

男性

女性

性
別

男性

女性

感
じ
て
い
な

い調
　
査
　
数

無
回
答

感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ

て
い
な
い

　　　全　体
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問11　自発的な学習活動
調
　
査
　
数

自
宅
で
行
っ

た

自
宅
以
外
の
市

内
で
行
っ

た

市
外
で
行
っ

た

行
う
た
め
の
時

間
が
な
か
っ

た

行
う
機
会
や
場

が
な
か
っ

た

特
に
行
い
た
い

と
は
思
わ
な

か
っ

た

不
明
・
無
回
答

2438 819 295 316 249 369 577 196
100.0 33.6 12.1 13.0 10.2 15.1 23.7 8.0

問12　日常生活の中で健康に気をつけていること
調
　
査
　
数

毎
日
の
食
事
に

気
を
つ
け
て
い

る 適
度
な
運
動
を

心
が
け
て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ

な
い

飲
酒
に
気
を
つ

け
て
い
る

適
正
体
重
を
維

持
す
る
よ
う
心

が
け
て
い
る

十
分
な
睡
眠
を

と
っ

て
い
る

ス
ト
レ
ス
を
解

消
す
る
手
立
て

を
持
っ

て
い
る

そ
の
他

特
に
気
を
つ
け

て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1443 1203 1187 643 1032 921 540 37 151 7
100.0 59.2 49.3 48.7 26.4 42.3 37.8 22.1 1.5 6.2 0.3
1029 524 520 484 271 396 373 219 14 79 2

100.0 50.9 50.5 47.0 26.3 38.5 36.2 21.3 1.4 7.7 0.2
62 30 21 17 8 13 31 13 2 5      -

100.0 48.4 33.9 27.4 12.9 21.0 50.0 21.0 3.2 8.1      -
63 19 27 34 20 14 13 20      - 9      -

100.0 30.2 42.9 54.0 31.7 22.2 20.6 31.7      - 14.3      -
95 34 36 42 23 26 28 24 1 13      -

100.0 35.8 37.9 44.2 24.2 27.4 29.5 25.3 1.1 13.7      -
191 86 84 94 45 68 62 39 1 16      -

100.0 45.0 44.0 49.2 23.6 35.6 32.5 20.4 0.5 8.4      -
205 107 88 97 44 78 64 51 5 17      -

100.0 52.2 42.9 47.3 21.5 38.0 31.2 24.9 2.4 8.3      -
192 103 104 85 49 72 79 31 1 14      -

100.0 53.6 54.2 44.3 25.5 37.5 41.1 16.1 0.5 7.3      -
221 145 160 115 82 125 96 41 4 5 2

100.0 65.6 72.4 52.0 37.1 56.6 43.4 18.6 1.8 2.3 0.9
1409 919 683 703 372 636 548 321 23 72 5

100.0 65.2 48.5 49.9 26.4 45.1 38.9 22.8 1.6 5.1 0.4
58 24 22 22 14 22 23 17      - 5      -

100.0 41.4 37.9 37.9 24.1 37.9 39.7 29.3      - 8.6      -
104 46 31 63 35 46 47 20      - 10      -

100.0 44.2 29.8 60.6 33.7 44.2 45.2 19.2      - 9.6      -
164 88 54 93 46 51 60 35 1 10      -

100.0 53.7 32.9 56.7 28.0 31.1 36.6 21.3 0.6 6.1      -
260 158 102 130 63 102 89 60 4 18 1

100.0 60.8 39.2 50.0 24.2 39.2 34.2 23.1 1.5 6.9 0.4
286 187 125 157 84 130 106 74 4 15      -

100.0 65.4 43.7 54.9 29.4 45.5 37.1 25.9 1.4 5.2      -
230 169 136 106 66 110 90 52 5 9 2

100.0 73.5 59.1 46.1 28.7 47.8 39.1 22.6 2.2 3.9 0.9
307 247 213 132 64 175 133 63 9 5 2

100.0 80.5 69.4 43.0 20.8 57.0 43.3 20.5 2.9 1.6 0.7

問13　かかりつけの医療機関
調
　
査
　
数

か
か
り
つ
け
医

を
決
め
て
い
る

か
か
り
つ
け
歯

科
医
を
決
め
て

い
る

か
か
り
つ
け
薬

局
を
決
め
て
い

る か
か
り
つ
け
の

医
療
機
関
は
決

め
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1490 1121 536 613 11
100.0 61.1 46.0 22.0 25.1 0.5
1029 587 409 199 315 4

100.0 57.0 39.7 19.3 30.6 0.4
62 22 20 8 30      -

100.0 35.5 32.3 12.9 48.4      -
63 27 14 10 32      -

100.0 42.9 22.2 15.9 50.8      -
95 33 31 15 47      -

100.0 34.7 32.6 15.8 49.5      -
191 89 64 20 75      -

100.0 46.6 33.5 10.5 39.3      -
205 108 79 40 68      -

100.0 52.7 38.5 19.5 33.2      -
192 130 81 43 39 1

100.0 67.7 42.2 22.4 20.3 0.5
221 178 120 63 24 3

100.0 80.5 54.3 28.5 10.9 1.4
1409 903 712 337 298 7

100.0 64.1 50.5 23.9 21.1 0.5
58 31 17 9 19      -

100.0 53.4 29.3 15.5 32.8      -
104 41 41 10 48      -

100.0 39.4 39.4 9.6 46.2      -
164 84 63 28 58      -

100.0 51.2 38.4 17.1 35.4      -
260 153 116 56 66      -

100.0 58.8 44.6 21.5 25.4      -
286 165 154 57 61      -

100.0 57.7 53.8 19.9 21.3      -
230 168 130 57 26 2

100.0 73.0 56.5 24.8 11.3 0.9
307 261 191 120 20 5

100.0 85.0 62.2 39.1 6.5 1.6
　　70歳以上

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　70歳以上

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　　全　体

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代
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問14　健康診断の受診状況
調
　
査
　
数

職
場
や
学
校
が
実

施
す
る
健
康
診
断

を
受
診
し
た

市
が
実
施
す
る
健

康
診
査
を
受
診
し

た 自
費
で
健
康
診
断

や
人
間
ド
ッ

ク
を

受
診
し
た

上
記
３
つ
以
外
の

機
会
に
健
康
診
断

を
受
診
し
た

健
康
診
断
は
受
診

し
な
か
っ

た

不
明
・
無
回
答

2438 1111 551 204 171 562 11
100.0 45.6 22.6 8.4 7.0 23.1 0.5
1029 551 208 87 57 187 3

100.0 53.5 20.2 8.5 5.5 18.2 0.3
62 42 1      -      - 19      -

100.0 67.7 1.6      -      - 30.6      -
63 48      -      - 1 15      -

100.0 76.2      -      - 1.6 23.8      -
95 70 1 5 3 20      -

100.0 73.7 1.1 5.3 3.2 21.1      -
191 137 20 6      - 35      -

100.0 71.7 10.5 3.1      - 18.3      -
205 150 18 18 7 24      -

100.0 73.2 8.8 8.8 3.4 11.7      -
192 83 45 35 14 31 2

100.0 43.2 23.4 18.2 7.3 16.1 1.0
221 21 123 23 32 43 1

100.0 9.5 55.7 10.4 14.5 19.5 0.5
1409 560 343 117 114 375 8

100.0 39.7 24.3 8.3 8.1 26.6 0.6
58 38      - 2 1 18      -

100.0 65.5      - 3.4 1.7 31.0      -
104 68 4 1 1 33      -

100.0 65.4 3.8 1.0 1.0 31.7      -
164 76 14 7 8 64      -

100.0 46.3 8.5 4.3 4.9 39.0      -
260 159 38 14 15 60      -

100.0 61.2 14.6 5.4 5.8 23.1      -
286 155 34 30 23 68      -

100.0 54.2 11.9 10.5 8.0 23.8      -
230 52 68 33 27 62 4

100.0 22.6 29.6 14.3 11.7 27.0 1.7
307 12 185 30 39 70 4

100.0 3.9 60.3 9.8 12.7 22.8 1.3

問15　市内の医療体制に対する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

2438 89 83 312 438 491 500 187 184 47 68 39 172 750 991 371 115
100.0 3.7 3.4 12.8 18.0 20.1 20.5 7.7 7.5 1.9 2.8 1.6 7.1 30.8 40.6 15.2 4.7

82      - 2 4 6 11 18 15 11 1 8 6 2 10 29 26 9
100.0      - 2.4 4.9 7.3 13.4 22.0 18.3 13.4 1.2 9.8 7.3 2.4 12.2 35.4 31.7 11.0

82 1 1 11 14 26 16 6 4      - 3      - 2 25 42 10 3
100.0 1.2 1.2 13.4 17.1 31.7 19.5 7.3 4.9      - 3.7      - 2.4 30.5 51.2 12.2 3.7

165 4 3 14 28 34 35 13 21 5 5 3 7 42 69 34 10
100.0 2.4 1.8 8.5 17.0 20.6 21.2 7.9 12.7 3.0 3.0 1.8 4.2 25.5 41.8 20.6 6.1

92 6 1 13 13 20 22 8 6 1 2      - 7 26 42 14 3
100.0 6.5 1.1 14.1 14.1 21.7 23.9 8.7 6.5 1.1 2.2      - 7.6 28.3 45.7 15.2 3.3

323 11 13 36 62 71 57 21 27 11 11 3 24 98 128 48 22
100.0 3.4 4.0 11.1 19.2 22.0 17.6 6.5 8.4 3.4 3.4 0.9 7.4 30.3 39.6 14.9 6.8

157 6 4 17 25 24 40 11 21 4 2 3 10 42 64 32 6
100.0 3.8 2.5 10.8 15.9 15.3 25.5 7.0 13.4 2.5 1.3 1.9 6.4 26.8 40.8 20.4 3.8

383 15 8 49 71 88 83 34 16 5 8 6 23 120 171 50 13
100.0 3.9 2.1 12.8 18.5 23.0 21.7 8.9 4.2 1.3 2.1 1.6 6.0 31.3 44.6 13.1 3.4

288 9 10 31 59 54 56 25 23 2 14 5 19 90 110 48 16
100.0 3.1 3.5 10.8 20.5 18.8 19.4 8.7 8.0 0.7 4.9 1.7 6.6 31.3 38.2 16.7 5.6

363 16 16 60 60 72 78 21 18 9 8 5 32 120 150 39 17
100.0 4.4 4.4 16.5 16.5 19.8 21.5 5.8 5.0 2.5 2.2 1.4 8.8 33.1 41.3 10.7 4.7

377 16 21 62 75 69 70 26 23 4 5 6 37 137 139 49 9
100.0 4.2 5.6 16.4 19.9 18.3 18.6 6.9 6.1 1.1 1.3 1.6 9.8 36.3 36.9 13.0 2.4

74 5 3 7 12 12 15 6 10 1 1 2 8 19 27 16 2
100.0 6.8 4.1 9.5 16.2 16.2 20.3 8.1 13.5 1.4 1.4 2.7 10.8 25.7 36.5 21.6 2.7

52      - 1 8 13 10 10 1 4 4 1      - 1 21 20 5 5
100.0      - 1.9 15.4 25.0 19.2 19.2 1.9 7.7 7.7 1.9      - 1.9 40.4 38.5 9.6 9.6

問16　介護サービスの利用状況
調
　
査
　
数

あ
な
た
自
身
が

利
用
し
て
い
る

あ
な
た
の
同
居

の
ご
家
族
が
利

用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

2438 25 143 2207 66
100.0 1.0 5.9 90.5 2.7

問16-2　介護サービスに対する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

165 7 15 37 36 22 19 9 7 3 4 6 22 73 41 16 7
100.0 4.2 9.1 22.4 21.8 13.3 11.5 5.5 4.2 1.8 2.4 3.6 13.3 44.2 24.8 9.7 4.2

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

鶴川

成瀬

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

町田

調
　
査
　
数

無
回
答

満
足
し
て
い

る

南

三輪

無回答

　　60歳代

　　70歳以上

　　　全　体

　　　全　体

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

忠生

玉川学園

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

調
　
査
　
数

無
回
答

満
足
し
て
い

る

　　20歳代

　　30歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　40歳代

　　50歳代

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

女性

　　10歳代
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問17　地域活動への参加
調
　
査
　
数

参
加
し
て
い

る 参
加
し
て
い

な
い

不
明
・
無
回

答

2438 854 1569 15
100.0 35.0 64.4 0.6
1029 327 699 3

100.0 31.8 67.9 0.3
62 8 54      -

100.0 12.9 87.1      -
63 7 55 1

100.0 11.1 87.3 1.6
95 22 73      -

100.0 23.2 76.8      -
191 56 135      -

100.0 29.3 70.7      -
205 74 130 1

100.0 36.1 63.4 0.5
192 62 130      -

100.0 32.3 67.7      -
221 98 122 1

100.0 44.3 55.2 0.5
1409 527 870 12

100.0 37.4 61.7 0.9
58 10 48      -

100.0 17.2 82.8      -
104 13 90 1

100.0 12.5 86.5 1.0
164 52 111 1

100.0 31.7 67.7 0.6
260 89 169 2

100.0 34.2 65.0 0.8
286 98 185 3

100.0 34.3 64.7 1.0
230 116 113 1

100.0 50.4 49.1 0.4
307 149 154 4

100.0 48.5 50.2 1.3
288 82 206      -

100.0 28.5 71.5      -
40 4 35 1

100.0 10.0 87.5 2.5
116 21 95      -

100.0 18.1 81.9      -
98 15 83      -

100.0 15.3 84.7      -
231 72 158 1

100.0 31.2 68.4 0.4
533 206 325 2

100.0 38.6 61.0 0.4
1110 448 651 11

100.0 40.4 58.6 1.0
22 6 16      -

100.0 27.3 72.7      -

問18　市民団体の活動への参加
調
　
査
　
数

参
加
し
て
い

る 参
加
し
て
い

な
い

不
明
・
無
回

答

2438 199 2207 32
100.0 8.2 90.5 1.3
1029 89 926 14

100.0 8.6 90.0 1.4
62 3 57 2

100.0 4.8 91.9 3.2
63 3 59 1

100.0 4.8 93.7 1.6
95 6 89      -

100.0 6.3 93.7      -
191 12 177 2

100.0 6.3 92.7 1.0
205 16 185 4

100.0 7.8 90.2 2.0
192 13 177 2

100.0 6.8 92.2 1.0
221 36 182 3

100.0 16.3 82.4 1.4
1409 110 1281 18

100.0 7.8 90.9 1.3
58 2 56      -

100.0 3.4 96.6      -
104 7 93 4

100.0 6.7 89.4 3.8
164 6 158      -

100.0 3.7 96.3      -
260 14 244 2

100.0 5.4 93.8 0.8
286 16 269 1

100.0 5.6 94.1 0.3
230 22 205 3

100.0 9.6 89.1 1.3
307 43 256 8

100.0 14.0 83.4 2.6

問18-2　参加している市民団体の活動分野
調
　
査
　
数

保
健
・
医
療

高
齢
者
福
祉

障
が
い
者
福
祉

消
費
生
活

社
会
教
育
・
生

涯
学
習

ま
ち
づ
く
り

文
化
芸
術

ス
ポ
ー

ツ

自
然
・
環
境

人
権
擁
護
・
男

女
共
同
参
画
社

会
の
形
成

国
際
協
力

地
域
安
全
（

防

災
・
交
通
安
全

な
ど
）

青
少
年
の
健
全

育
成
・
子
育
て

支
援
）

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

199 6 32 21 3 28 22 23 33 39 10 22 22 30 25      -
100.0 3.0 16.1 10.6 1.5 14.1 11.1 11.6 16.6 19.6 5.0 11.1 11.1 15.1 12.6      -

無回答

　　　全　体

居
住
年
数
別

生まれてからずっと

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

女性

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

10年以上20年未満

20年以上

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　　全　体

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　　全　体
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問19　日常生活における差別感
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

感
じ
る

感
じ
な
い

2438 47 33 66 87 79 126 96 235 296 1340 33 80 153 205 331 1636
100.0 1.9 1.4 2.7 3.6 3.2 5.2 3.9 9.6 12.1 55.0 1.4 3.3 6.3 8.4 13.6 67.1

問20　災害などの非常時への備え
調
　
査
　
数

食
料
を
一
人
あ
た
り
９
食

（

３
日
分
）

以
上
備
え
て
い

る 水
を
一
人
あ
た
り
９
リ
ッ

ト

ル
（

３
日
分
）

以
上
備
え
て

い
る

懐
中
電
灯
、

携
帯
ラ
ジ
オ
、

救
急
医
薬
品
な
ど
の
防
災

グ
ッ

ズ
を
備
え
て
い
る

家
具
類
の
転
倒
防
止
対
策
や

窓
ガ
ラ
ス
の
飛
散
防
止
対
策

を
行
っ

て
い
る

避
難
場
所
を
確
認
し
て
い
る

家
族
ど
う
し
の
連
絡
方
法
を

確
認
し
て
い
る

応
急
処
置
な
ど
の
救
急
方
法

を
学
ん
で
い
る

防
災
訓
練
に
参
加
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
備
え
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 708 1055 1613 794 1180 757 315 410 27 297 18
100.0 29.0 43.3 66.2 32.6 48.4 31.1 12.9 16.8 1.1 12.2 0.7
1029 296 452 647 325 445 315 147 175 10 151 8

100.0 28.8 43.9 62.9 31.6 43.2 30.6 14.3 17.0 1.0 14.7 0.8
62 14 17 35 20 23 18 13 14      - 12 1

100.0 22.6 27.4 56.5 32.3 37.1 29.0 21.0 22.6      - 19.4 1.6
63 10 17 31 8 20 19 9 2      - 17      -

100.0 15.9 27.0 49.2 12.7 31.7 30.2 14.3 3.2      - 27.0      -
95 23 38 45 19 42 26 18 11 1 18      -

100.0 24.2 40.0 47.4 20.0 44.2 27.4 18.9 11.6 1.1 18.9      -
191 53 82 118 50 84 55 29 24 1 33      -

100.0 27.7 42.9 61.8 26.2 44.0 28.8 15.2 12.6 0.5 17.3      -
205 52 82 133 69 82 53 24 28 3 26 1

100.0 25.4 40.0 64.9 33.7 40.0 25.9 11.7 13.7 1.5 12.7 0.5
192 66 98 125 68 81 58 21 33 3 30 2

100.0 34.4 51.0 65.1 35.4 42.2 30.2 10.9 17.2 1.6 15.6 1.0
221 78 118 160 91 113 86 33 63 2 15 4

100.0 35.3 53.4 72.4 41.2 51.1 38.9 14.9 28.5 0.9 6.8 1.8
1409 412 603 966 469 735 442 168 235 17 146 10

100.0 29.2 42.8 68.6 33.3 52.2 31.4 11.9 16.7 1.2 10.4 0.7
58 13 25 35 21 32 19 14 7      - 5      -

100.0 22.4 43.1 60.3 36.2 55.2 32.8 24.1 12.1      - 8.6      -
104 13 27 45 19 42 29 23 7      - 28 1

100.0 12.5 26.0 43.3 18.3 40.4 27.9 22.1 6.7      - 26.9 1.0
164 39 58 84 31 76 37 18 13 3 29      -

100.0 23.8 35.4 51.2 18.9 46.3 22.6 11.0 7.9 1.8 17.7      -
260 71 91 179 85 124 68 25 28 8 25 2

100.0 27.3 35.0 68.8 32.7 47.7 26.2 9.6 10.8 3.1 9.6 0.8
286 101 118 206 101 148 94 29 40 3 25 1

100.0 35.3 41.3 72.0 35.3 51.7 32.9 10.1 14.0 1.0 8.7 0.3
230 75 124 176 93 128 72 27 51      - 15      -

100.0 32.6 53.9 76.5 40.4 55.7 31.3 11.7 22.2      - 6.5      -
307 100 160 241 119 185 123 32 89 3 19 6

100.0 32.6 52.1 78.5 38.8 60.3 40.1 10.4 29.0 1.0 6.2 2.0

感
じ
る

や
や
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

　　30歳代

　　40歳代

調
　
査
　
数

　　20歳代

あ
ま
り
感
じ

な
い

感
じ
な
い

　　　全　体

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

無
回
答

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　70歳以上

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　10歳代
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問21　住まいの地域の治安
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

治
安
が
良

い 治
安
が
悪

い

2438 127 222 500 428 338 378 214 138 43 34 16 349 928 716 352 77
100.0 5.2 9.1 20.5 17.6 13.9 15.5 8.8 5.7 1.8 1.4 0.7 14.3 38.1 29.4 14.4 3.2
1029 50 84 202 189 144 162 99 57 22 12 8 134 391 306 156 34

100.0 4.9 8.2 19.6 18.4 14.0 15.7 9.6 5.5 2.1 1.2 0.8 13.0 38.0 29.7 15.2 3.3
62 3 11 9 11 8 10 7 2      -      - 1 14 20 18 9      -

100.0 4.8 17.7 14.5 17.7 12.9 16.1 11.3 3.2      -      - 1.6 22.6 32.3 29.0 14.5      -
63 6 6 12 10 7 6 7 7 1 1      - 12 22 13 14 2

100.0 9.5 9.5 19.0 15.9 11.1 9.5 11.1 11.1 1.6 1.6      - 19.0 34.9 20.6 22.2 3.2
95 6 7 13 17 15 10 11 9 4 2 1 13 30 25 20 6

100.0 6.3 7.4 13.7 17.9 15.8 10.5 11.6 9.5 4.2 2.1 1.1 13.7 31.6 26.3 21.1 6.3
191 5 8 37 28 21 39 21 17 10 5      - 13 65 60 38 15

100.0 2.6 4.2 19.4 14.7 11.0 20.4 11.0 8.9 5.2 2.6      - 6.8 34.0 31.4 19.9 7.9
205 12 16 41 31 35 24 25 17 3 1      - 28 72 59 42 4

100.0 5.9 7.8 20.0 15.1 17.1 11.7 12.2 8.3 1.5 0.5      - 13.7 35.1 28.8 20.5 2.0
192 11 17 35 40 30 35 16 3 1 2 2 28 75 65 19 3

100.0 5.7 8.9 18.2 20.8 15.6 18.2 8.3 1.6 0.5 1.0 1.0 14.6 39.1 33.9 9.9 1.6
221 7 19 55 52 28 38 12 2 3 1 4 26 107 66 14 4

100.0 3.2 8.6 24.9 23.5 12.7 17.2 5.4 0.9 1.4 0.5 1.8 11.8 48.4 29.9 6.3 1.8
1409 77 138 298 239 194 216 115 81 21 22 8 215 537 410 196 43

100.0 5.5 9.8 21.1 17.0 13.8 15.3 8.2 5.7 1.5 1.6 0.6 15.3 38.1 29.1 13.9 3.1
58 9 4 9 9 5 4 12 3 2 1      - 13 18 9 15 3

100.0 15.5 6.9 15.5 15.5 8.6 6.9 20.7 5.2 3.4 1.7      - 22.4 31.0 15.5 25.9 5.2
104 5 5 23 17 14 13 6 14 4 3      - 10 40 27 20 7

100.0 4.8 4.8 22.1 16.3 13.5 12.5 5.8 13.5 3.8 2.9      - 9.6 38.5 26.0 19.2 6.7
164 6 11 28 25 30 24 19 14 2 4 1 17 53 54 33 6

100.0 3.7 6.7 17.1 15.2 18.3 14.6 11.6 8.5 1.2 2.4 0.6 10.4 32.3 32.9 20.1 3.7
260 11 31 51 39 38 41 21 17 7 3 1 42 90 79 38 10

100.0 4.2 11.9 19.6 15.0 14.6 15.8 8.1 6.5 2.7 1.2 0.4 16.2 34.6 30.4 14.6 3.8
286 10 27 64 55 40 44 26 14 1 5      - 37 119 84 40 6

100.0 3.5 9.4 22.4 19.2 14.0 15.4 9.1 4.9 0.3 1.7      - 12.9 41.6 29.4 14.0 2.1
230 13 23 46 44 28 42 15 11 3 4 1 36 90 70 26 7

100.0 5.7 10.0 20.0 19.1 12.2 18.3 6.5 4.8 1.3 1.7 0.4 15.7 39.1 30.4 11.3 3.0
307 23 37 77 50 39 48 16 8 2 2 5 60 127 87 24 4

100.0 7.5 12.1 25.1 16.3 12.7 15.6 5.2 2.6 0.7 0.7 1.6 19.5 41.4 28.3 7.8 1.3
82 4 11 13 15 12 15 6 5 1      -      - 15 28 27 11 1

100.0 4.9 13.4 15.9 18.3 14.6 18.3 7.3 6.1 1.2      -      - 18.3 34.1 32.9 13.4 1.2
82 5 10 9 19 8 17 6 5 2 1      - 15 28 25 11 3

100.0 6.1 12.2 11.0 23.2 9.8 20.7 7.3 6.1 2.4 1.2      - 18.3 34.1 30.5 13.4 3.7
165 6 12 38 35 18 27 24 2 3      -      - 18 73 45 26 3

100.0 3.6 7.3 23.0 21.2 10.9 16.4 14.5 1.2 1.8      -      - 10.9 44.2 27.3 15.8 1.8
92 7 13 14 13 11 18 6 6 1 2 1 20 27 29 12 3

100.0 7.6 14.1 15.2 14.1 12.0 19.6 6.5 6.5 1.1 2.2 1.1 21.7 29.3 31.5 13.0 3.3
323 14 25 62 47 59 56 26 18 7 7 2 39 109 115 44 14

100.0 4.3 7.7 19.2 14.6 18.3 17.3 8.0 5.6 2.2 2.2 0.6 12.1 33.7 35.6 13.6 4.3
157 8 17 37 25 20 29 8 9 1 1 2 25 62 49 17 2

100.0 5.1 10.8 23.6 15.9 12.7 18.5 5.1 5.7 0.6 0.6 1.3 15.9 39.5 31.2 10.8 1.3
383 23 34 94 74 60 49 31 13 1 3 1 57 168 109 44 4

100.0 6.0 8.9 24.5 19.3 15.7 12.8 8.1 3.4 0.3 0.8 0.3 14.9 43.9 28.5 11.5 1.0
288 17 24 63 46 39 39 30 17 5 5 3 41 109 78 47 10

100.0 5.9 8.3 21.9 16.0 13.5 13.5 10.4 5.9 1.7 1.7 1.0 14.2 37.8 27.1 16.3 3.5
363 11 27 60 56 49 58 40 40 11 8 3 38 116 107 80 19

100.0 3.0 7.4 16.5 15.4 13.5 16.0 11.0 11.0 3.0 2.2 0.8 10.5 32.0 29.5 22.0 5.2
377 22 39 80 68 50 52 32 21 9 2 2 61 148 102 53 11

100.0 5.8 10.3 21.2 18.0 13.3 13.8 8.5 5.6 2.4 0.5 0.5 16.2 39.3 27.1 14.1 2.9
74 9 8 19 19 5 9 3 1 1      -      - 17 38 14 4 1

100.0 12.2 10.8 25.7 25.7 6.8 12.2 4.1 1.4 1.4      -      - 23.0 51.4 18.9 5.4 1.4
52 1 2 11 11 7 9 2 1 1 5 2 3 22 16 3 6

100.0 1.9 3.8 21.2 21.2 13.5 17.3 3.8 1.9 1.9 9.6 3.8 5.8 42.3 30.8 5.8 11.5

問22　町田駅周辺の治安
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

治
安
が
良

い 治
安
が
悪

い

2438 19 33 122 173 270 458 384 478 257 209 35 52 295 728 862 466
100.0 0.8 1.4 5.0 7.1 11.1 18.8 15.8 19.6 10.5 8.6 1.4 2.1 12.1 29.9 35.4 19.1
1029 8 17 52 82 126 202 146 200 96 85 15 25 134 328 346 181

100.0 0.8 1.7 5.1 8.0 12.2 19.6 14.2 19.4 9.3 8.3 1.5 2.4 13.0 31.9 33.6 17.6
62      - 1 2 4 5 9 14 12 6 8 1 1 6 14 26 14

100.0      - 1.6 3.2 6.5 8.1 14.5 22.6 19.4 9.7 12.9 1.6 1.6 9.7 22.6 41.9 22.6
63      - 1 4 5 3 3 17 17 5 8      - 1 9 6 34 13

100.0      - 1.6 6.3 7.9 4.8 4.8 27.0 27.0 7.9 12.7      - 1.6 14.3 9.5 54.0 20.6
95 1 3 4 6 11 14 11 16 13 16      - 4 10 25 27 29

100.0 1.1 3.2 4.2 6.3 11.6 14.7 11.6 16.8 13.7 16.8      - 4.2 10.5 26.3 28.4 30.5
191      - 1 1 11 24 34 31 38 26 25      - 1 12 58 69 51

100.0      - 0.5 0.5 5.8 12.6 17.8 16.2 19.9 13.6 13.1      - 0.5 6.3 30.4 36.1 26.7
205 3 2 10 13 27 31 26 51 25 17      - 5 23 58 77 42

100.0 1.5 1.0 4.9 6.3 13.2 15.1 12.7 24.9 12.2 8.3      - 2.4 11.2 28.3 37.6 20.5
192 3 3 12 17 26 44 23 37 14 7 6 6 29 70 60 21

100.0 1.6 1.6 6.3 8.9 13.5 22.9 12.0 19.3 7.3 3.6 3.1 3.1 15.1 36.5 31.3 10.9
221 1 6 19 26 30 67 24 29 7 4 8 7 45 97 53 11

100.0 0.5 2.7 8.6 11.8 13.6 30.3 10.9 13.1 3.2 1.8 3.6 3.2 20.4 43.9 24.0 5.0
1409 11 16 70 91 144 256 238 278 161 124 20 27 161 400 516 285

100.0 0.8 1.1 5.0 6.5 10.2 18.2 16.9 19.7 11.4 8.8 1.4 1.9 11.4 28.4 36.6 20.2
58 1 1 1 3 4 6 7 12 17 6      - 2 4 10 19 23

100.0 1.7 1.7 1.7 5.2 6.9 10.3 12.1 20.7 29.3 10.3      - 3.4 6.9 17.2 32.8 39.7
104      -      - 5 2 12 14 19 21 15 16      -      - 7 26 40 31

100.0      -      - 4.8 1.9 11.5 13.5 18.3 20.2 14.4 15.4      -      - 6.7 25.0 38.5 29.8
164 1 1 3 7 12 19 34 43 18 25 1 2 10 31 77 43

100.0 0.6 0.6 1.8 4.3 7.3 11.6 20.7 26.2 11.0 15.2 0.6 1.2 6.1 18.9 47.0 26.2
260 1 2 6 11 26 38 56 53 36 30 1 3 17 64 109 66

100.0 0.4 0.8 2.3 4.2 10.0 14.6 21.5 20.4 13.8 11.5 0.4 1.2 6.5 24.6 41.9 25.4
286 1      - 7 20 22 50 53 67 42 24      - 1 27 72 120 66

100.0 0.3      - 2.4 7.0 7.7 17.5 18.5 23.4 14.7 8.4      - 0.3 9.4 25.2 42.0 23.1
230 3 1 14 21 35 47 31 45 15 15 3 4 35 82 76 30

100.0 1.3 0.4 6.1 9.1 15.2 20.4 13.5 19.6 6.5 6.5 1.3 1.7 15.2 35.7 33.0 13.0
307 4 11 34 27 33 82 38 37 18 8 15 15 61 115 75 26

100.0 1.3 3.6 11.1 8.8 10.7 26.7 12.4 12.1 5.9 2.6 4.9 4.9 19.9 37.5 24.4 8.5
144 1      - 9 10 13 14 23 36 20 17 1 1 19 27 59 37

100.0 0.7      - 6.3 6.9 9.0 9.7 16.0 25.0 13.9 11.8 0.7 0.7 13.2 18.8 41.0 25.7
395 2 2 18 32 38 59 73 84 47 38 2 4 50 97 157 85

100.0 0.5 0.5 4.6 8.1 9.6 14.9 18.5 21.3 11.9 9.6 0.5 1.0 12.7 24.6 39.7 21.5
314      - 7 22 32 36 60 47 58 30 21 1 7 54 96 105 51

100.0      - 2.2 7.0 10.2 11.5 19.1 15.0 18.5 9.6 6.7 0.3 2.2 17.2 30.6 33.4 16.2
528 5 10 29 38 62 96 88 97 55 46 2 15 67 158 185 101

100.0 0.9 1.9 5.5 7.2 11.7 18.2 16.7 18.4 10.4 8.7 0.4 2.8 12.7 29.9 35.0 19.1
338 2      - 11 30 44 76 50 66 35 22 2 2 41 120 116 57

100.0 0.6      - 3.3 8.9 13.0 22.5 14.8 19.5 10.4 6.5 0.6 0.6 12.1 35.5 34.3 16.9
608 7 13 26 28 69 130 90 120 60 51 14 20 54 199 210 111

100.0 1.2 2.1 4.3 4.6 11.3 21.4 14.8 19.7 9.9 8.4 2.3 3.3 8.9 32.7 34.5 18.3
100 2 1 6 2 7 21 13 17 9 14 8 3 8 28 30 23

100.0 2.0 1.0 6.0 2.0 7.0 21.0 13.0 17.0 9.0 14.0 8.0 3.0 8.0 28.0 30.0 23.0
11      -      - 1 1 1 2      -      - 1      - 5      - 2 3      - 1

100.0      -      - 9.1 9.1 9.1 18.2      -      - 9.1      - 45.5      - 18.2 27.3      - 9.1

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

南

三輪

無回答

町田

忠生

　　70歳以上

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

玉川学園

鶴川

成瀬

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　30歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

調
　
査
　
数

無
回
答

治
安
が
悪
い

治
安
が
良
い

や
や
治
安
が

良
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
治
安
が

悪
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
治
安
が

悪
い

治
安
が
悪
い

　　　全　体

調
　
査
　
数

無
回
答

　　70歳以上

女性

治
安
が
良
い

や
や
治
安
が

良
い

　　50歳代

　　60歳代

　　30歳代

　　40歳代

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　10歳代

　　20歳代

　　70歳以上

中
心
街
を
訪
れ
る
頻
度
別

毎日

週に１回以上

２週間に１回以上

月に１回以上

３ヶ月に１回以上

あまり行かない

まったく行かない

不明・無回答
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問23　町田駅周辺の中心街を訪れる頻度
調
　
査
　
数

毎
日

週
に
１
回
以
上

２
週
間
に
１
回

以
上

月
に
１
回
以
上

３
ヶ

月
に
１
回

以
上

あ
ま
り
行
か
な

い ま
っ

た
く
行
か

な
い

無
回
答

2438 144 395 314 528 338 608 100 11
100.0 5.9 16.2 12.9 21.7 13.9 24.9 4.1 0.5
1029 67 160 129 199 147 267 55 5

100.0 6.5 15.5 12.5 19.3 14.3 25.9 5.3 0.5
62 6 10 7 9 12 16 2      -

100.0 9.7 16.1 11.3 14.5 19.4 25.8 3.2      -
63 10 18 8 11 6 9 1      -

100.0 15.9 28.6 12.7 17.5 9.5 14.3 1.6      -
95 6 18 15 19 15 15 7      -

100.0 6.3 18.9 15.8 20.0 15.8 15.8 7.4      -
191 13 28 24 42 31 44 9      -

100.0 6.8 14.7 12.6 22.0 16.2 23.0 4.7      -
205 12 27 27 44 28 57 9 1

100.0 5.9 13.2 13.2 21.5 13.7 27.8 4.4 0.5
192 12 27 23 31 29 56 13 1

100.0 6.3 14.1 12.0 16.1 15.1 29.2 6.8 0.5
221 8 32 25 43 26 70 14 3

100.0 3.6 14.5 11.3 19.5 11.8 31.7 6.3 1.4
1409 77 235 185 329 191 341 45 6

100.0 5.5 16.7 13.1 23.3 13.6 24.2 3.2 0.4
58 6 13 12 13 8 6      -      -

100.0 10.3 22.4 20.7 22.4 13.8 10.3      -      -
104 7 16 15 31 13 19 3      -

100.0 6.7 15.4 14.4 29.8 12.5 18.3 2.9      -
164 11 27 22 28 31 39 6      -

100.0 6.7 16.5 13.4 17.1 18.9 23.8 3.7      -
260 20 41 26 64 45 58 6      -

100.0 7.7 15.8 10.0 24.6 17.3 22.3 2.3      -
286 16 47 46 68 37 64 8      -

100.0 5.6 16.4 16.1 23.8 12.9 22.4 2.8      -
230 10 42 29 50 23 65 10 1

100.0 4.3 18.3 12.6 21.7 10.0 28.3 4.3 0.4
307 7 49 35 75 34 90 12 5

100.0 2.3 16.0 11.4 24.4 11.1 29.3 3.9 1.6
82 1 3      - 11 15 39 13      -

100.0 1.2 3.7      - 13.4 18.3 47.6 15.9      -
82 1 9 3 20 19 22 8      -

100.0 1.2 11.0 3.7 24.4 23.2 26.8 9.8      -
165      - 4 5 21 36 80 19      -

100.0      - 2.4 3.0 12.7 21.8 48.5 11.5      -
92      - 5 5 23 17 33 8 1

100.0      - 5.4 5.4 25.0 18.5 35.9 8.7 1.1
323 13 39 63 79 31 86 9 3

100.0 4.0 12.1 19.5 24.5 9.6 26.6 2.8 0.9
157 9 37 28 38 16 24 5      -

100.0 5.7 23.6 17.8 24.2 10.2 15.3 3.2      -
383 6 38 46 96 70 119 6 2

100.0 1.6 9.9 12.0 25.1 18.3 31.1 1.6 0.5
288 22 65 47 67 29 48 9 1

100.0 7.6 22.6 16.3 23.3 10.1 16.7 3.1 0.3
363 67 136 54 58 13 31 2 2

100.0 18.5 37.5 14.9 16.0 3.6 8.5 0.6 0.6
377 21 43 53 84 67 91 17 1

100.0 5.6 11.4 14.1 22.3 17.8 24.1 4.5 0.3
74      - 3 5 21 21 21 3      -

100.0      - 4.1 6.8 28.4 28.4 28.4 4.1      -
52 4 13 5 10 4 14 1 1

100.0 7.7 25.0 9.6 19.2 7.7 26.9 1.9 1.9

問23-2　町田駅周辺の中心街で過ごす時間
調
　
査
　
数

１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
～

２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上

無
回
答

2327 292 842 972 172 49
100.0 12.5 36.2 41.8 7.4 2.1

969 167 375 331 76 20
100.0 17.2 38.7 34.2 7.8 2.1

60 13 17 18 12      -
100.0 21.7 28.3 30.0 20.0      -

62 7 14 28 13      -
100.0 11.3 22.6 45.2 21.0      -

88 9 25 43 9 2
100.0 10.2 28.4 48.9 10.2 2.3

182 28 63 71 18 2
100.0 15.4 34.6 39.0 9.9 1.1

195 26 76 74 16 3
100.0 13.3 39.0 37.9 8.2 1.5

178 40 73 56 4 5
100.0 22.5 41.0 31.5 2.2 2.8

204 44 107 41 4 8
100.0 21.6 52.5 20.1 2.0 3.9
1358 125 467 641 96 29

100.0 9.2 34.4 47.2 7.1 2.1
58 4 13 29 12      -

100.0 6.9 22.4 50.0 20.7      -
101 6 19 61 15      -

100.0 5.9 18.8 60.4 14.9      -
158 9 38 92 18 1

100.0 5.7 24.1 58.2 11.4 0.6
254 20 69 138 24 3

100.0 7.9 27.2 54.3 9.4 1.2
278 16 102 142 17 1

100.0 5.8 36.7 51.1 6.1 0.4
219 28 94 88 5 4

100.0 12.8 42.9 40.2 2.3 1.8
290 42 132 91 5 20

100.0 14.5 45.5 31.4 1.7 6.9

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

小山

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

南

三輪

成瀬

町田

無回答

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

　　60歳代

小山田

忠生

玉川学園

鶴川

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　70歳以上

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　50歳代
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問24　文化芸術活動に触れる機会
調
　
査
　
数

鑑
賞
す
る
機
会

が
あ
っ

た

行
う
機
会
が

あ
っ

た

教
え
る
機
会
が

あ
っ

た

活
動
を
支
援
す

る
機
会
が
あ
っ

た 特
に
機
会
は
な

か
っ

た

不
明
・
無
回
答

2438 300 81 16 33 2025 25
100.0 12.3 3.3 0.7 1.4 83.1 1.0
1029 111 15 8 13 889 6

100.0 10.8 1.5 0.8 1.3 86.4 0.6
62 8 1      - 1 53      -

100.0 12.9 1.6      - 1.6 85.5      -
63 4 2 1      - 58      -

100.0 6.3 3.2 1.6      - 92.1      -
95 6      -      - 1 88      -

100.0 6.3      -      - 1.1 92.6      -
191 14 3 1 1 173      -

100.0 7.3 1.6 0.5 0.5 90.6      -
205 22      - 4 1 178 1

100.0 10.7      - 2.0 0.5 86.8 0.5
192 22 2 2 1 166 1

100.0 11.5 1.0 1.0 0.5 86.5 0.5
221 35 7      - 8 173 4

100.0 15.8 3.2      - 3.6 78.3 1.8
1409 189 66 8 20 1136 19

100.0 13.4 4.7 0.6 1.4 80.6 1.3
58 8 3      -      - 50      -

100.0 13.8 5.2      -      - 86.2      -
104 8 4 1      - 93      -

100.0 7.7 3.8 1.0      - 89.4      -
164 9 7      - 1 147 1

100.0 5.5 4.3      - 0.6 89.6 0.6
260 27 6      - 4 224 2

100.0 10.4 2.3      - 1.5 86.2 0.8
286 42 9 4 3 232 1

100.0 14.7 3.1 1.4 1.0 81.1 0.3
230 34 12 1 4 183 1

100.0 14.8 5.2 0.4 1.7 79.6 0.4
307 61 25 2 8 207 14

100.0 19.9 8.1 0.7 2.6 67.4 4.6

問25　運動やスポーツに触れる機会
調
　
査
　
数

観
戦
す
る
機
会

が
あ
っ

た

行
う
機
会
が

あ
っ

た

教
え
る
機
会
が

あ
っ

た

活
動
を
支
援
す

る
機
会
が
あ
っ

た 特
に
機
会
は
な

か
っ

た

不
明
・
無
回
答

2438 132 364 19 40 1910 22
100.0 5.4 14.9 0.8 1.6 78.3 0.9
1029 67 158 12 20 791 8

100.0 6.5 15.4 1.2 1.9 76.9 0.8
62 4 22 1      - 37      -

100.0 6.5 35.5 1.6      - 59.7      -
63 4 13 2      - 47      -

100.0 6.3 20.6 3.2      - 74.6      -
95 2 13 1      - 80      -

100.0 2.1 13.7 1.1      - 84.2      -
191 17 27 4 8 141      -

100.0 8.9 14.1 2.1 4.2 73.8      -
205 15 29 3 4 160 2

100.0 7.3 14.1 1.5 2.0 78.0 1.0
192 8 20 1 1 163 1

100.0 4.2 10.4 0.5 0.5 84.9 0.5
221 17 34      - 7 163 5

100.0 7.7 15.4      - 3.2 73.8 2.3
1409 65 206 7 20 1119 14

100.0 4.6 14.6 0.5 1.4 79.4 1.0
58 4 13      - 1 42      -

100.0 6.9 22.4      - 1.7 72.4      -
104 2 9 1 2 93      -

100.0 1.9 8.7 1.0 1.9 89.4      -
164 12 15      - 2 137      -

100.0 7.3 9.1      - 1.2 83.5      -
260 24 26      - 7 204 2

100.0 9.2 10.0      - 2.7 78.5 0.8
286 12 50 4 3 225 1

100.0 4.2 17.5 1.4 1.0 78.7 0.3
230 3 42      - 1 185      -

100.0 1.3 18.3      - 0.4 80.4      -
307 8 51 2 4 233 11

100.0 2.6 16.6 0.7 1.3 75.9 3.6

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　20歳代

　　30歳代
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問26　市内の「農」に触れる機会
調
　
査
　
数

市
内
で
農
業
を
行
っ

て

い
る

自
宅
や
市
民
農
園
で
、

自
分
で
作
物
を
育
て
、

収
穫
を
行
っ

た

市
内
の
体
験
農
園
に
参

加
し
た

市
内
の
観
光
農
園
で
、

果
物
狩
り
や
作
物
の
収

穫
を
行
っ

た

町
田
産
の
農
作
物
を

買
っ

た
、

ま
た
は
も

ら
っ

た

そ
の
他

触
れ
る
機
会
が
な
か
っ

た 不
明
・
無
回
答

2438 24 335 8 20 685 43 1488 21
100.0 1.0 13.7 0.3 0.8 28.1 1.8 61.0 0.9

82 1 14 1 1 19 4 48      -
100.0 1.2 17.1 1.2 1.2 23.2 4.9 58.5      -

82 3 18 1      - 34      - 36 1
100.0 3.7 22.0 1.2      - 41.5      - 43.9 1.2

165 2 18      -      - 34      - 117      -
100.0 1.2 10.9      -      - 20.6      - 70.9      -

92 2 20      - 1 26      - 52 1
100.0 2.2 21.7      - 1.1 28.3      - 56.5 1.1

323 4 48      - 4 99 1 194 4
100.0 1.2 14.9      - 1.2 30.7 0.3 60.1 1.2

157 1 14 1 1 51 2 93 1
100.0 0.6 8.9 0.6 0.6 32.5 1.3 59.2 0.6

383 6 63      - 6 112 4 222 3
100.0 1.6 16.4      - 1.6 29.2 1.0 58.0 0.8

288 3 41 1      - 75 8 180      -
100.0 1.0 14.2 0.3      - 26.0 2.8 62.5      -

363      - 37 1 3 103 10 231 2
100.0      - 10.2 0.3 0.8 28.4 2.8 63.6 0.6

377 1 40 3 3 97 10 240 8
100.0 0.3 10.6 0.8 0.8 25.7 2.7 63.7 2.1

74 1 14      - 1 23 3 41      -
100.0 1.4 18.9      - 1.4 31.1 4.1 55.4      -

52      - 8      -      - 12 1 34 1
100.0      - 15.4      -      - 23.1 1.9 65.4 1.9

問27　最寄り駅までの主な交通手段
調
　
査
　
数

徒
歩

自
転
車

オ
ー

ト
バ
イ

（

原
付
バ
イ
ク

も
含
む
）

バ
ス

自
家
用
車

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

2438 1008 258 52 770 248 10 92
100.0 41.3 10.6 2.1 31.6 10.2 0.4 3.8
1029 470 96 30 304 95 5 29

100.0 45.7 9.3 2.9 29.5 9.2 0.5 2.8
62 28 22      - 11      -      - 1

100.0 45.2 35.5      - 17.7      -      - 1.6
63 36 5 4 13 4      - 1

100.0 57.1 7.9 6.3 20.6 6.3      - 1.6
95 46 7 2 24 14      - 2

100.0 48.4 7.4 2.1 25.3 14.7      - 2.1
191 90 23 9 51 15      - 3

100.0 47.1 12.0 4.7 26.7 7.9      - 1.6
205 103 14 8 52 19 2 7

100.0 50.2 6.8 3.9 25.4 9.3 1.0 3.4
192 84 14 4 68 17      - 5

100.0 43.8 7.3 2.1 35.4 8.9      - 2.6
221 83 11 3 85 26 3 10

100.0 37.6 5.0 1.4 38.5 11.8 1.4 4.5
1409 538 162 22 466 153 5 63

100.0 38.2 11.5 1.6 33.1 10.9 0.4 4.5
58 24 16      - 16 1      - 1

100.0 41.4 27.6      - 27.6 1.7      - 1.7
104 47 16 1 23 10      - 7

100.0 45.2 15.4 1.0 22.1 9.6      - 6.7
164 71 26      - 36 22      - 9

100.0 43.3 15.9      - 22.0 13.4      - 5.5
260 105 39 6 72 28 2 8

100.0 40.4 15.0 2.3 27.7 10.8 0.8 3.1
286 120 30 6 91 33      - 6

100.0 42.0 10.5 2.1 31.8 11.5      - 2.1
230 80 19 4 87 32 1 7

100.0 34.8 8.3 1.7 37.8 13.9 0.4 3.0
307 91 16 5 141 27 2 25

100.0 29.6 5.2 1.6 45.9 8.8 0.7 8.1
82 47 4 1 16 8 2 4

100.0 57.3 4.9 1.2 19.5 9.8 2.4 4.9
82 3 8 2 43 22      - 4

100.0 3.7 9.8 2.4 52.4 26.8      - 4.9
165 87 21      - 41 14      - 2

100.0 52.7 12.7      - 24.8 8.5      - 1.2
92      - 7 5 46 28 3 3

100.0      - 7.6 5.4 50.0 30.4 3.3 3.3
323 25 30 9 191 51 3 14

100.0 7.7 9.3 2.8 59.1 15.8 0.9 4.3
157 104 17 3 24 4 2 3

100.0 66.2 10.8 1.9 15.3 2.5 1.3 1.9
383 135 47 12 139 34      - 16

100.0 35.2 12.3 3.1 36.3 8.9      - 4.2
288 152 25 10 74 17      - 10

100.0 52.8 8.7 3.5 25.7 5.9      - 3.5
363 179 48 4 92 28      - 12

100.0 49.3 13.2 1.1 25.3 7.7      - 3.3
377 239 37 4 59 22      - 16

100.0 63.4 9.8 1.1 15.6 5.8      - 4.2
74 16 10 1 32 14      - 1

100.0 21.6 13.5 1.4 43.2 18.9      - 1.4
52 21 4 1 13 6      - 7

100.0 40.4 7.7 1.9 25.0 11.5      - 13.5

　　20歳代

　　30歳代

鶴川

成瀬

町田

男性

南

三輪

無回答

　　　全　体

　　　全　体

　　60歳代

　　70歳以上

性
別
・
年
齢
別

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　20歳代

　　30歳代

　　10歳代

　　40歳代

鶴川

成瀬

町田

女性

　　40歳代

　　10歳代

　　50歳代

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

南

三輪

無回答

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園
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問28　最寄り駅までの所要時間
調
　
査
　
数

１
５
分
未
満

１
５
分
以
上
～

３
０
分
未
満

３
０
分
以
上
～

１
時
間
未
満

１
時
間
以
上

無
回
答

2438 1388 867 130 4 49
100.0 56.9 35.6 5.3 0.2 2.0

82 64 14 1      - 3
100.0 78.0 17.1 1.2      - 3.7

82 18 49 14      - 1
100.0 22.0 59.8 17.1      - 1.2

165 111 39 11      - 4
100.0 67.3 23.6 6.7      - 2.4

92 24 43 23      - 2
100.0 26.1 46.7 25.0      - 2.2

323 91 183 43 1 5
100.0 28.2 56.7 13.3 0.3 1.5

157 116 31 2 1 7
100.0 73.9 19.7 1.3 0.6 4.5

383 214 158 8      - 3
100.0 55.9 41.3 2.1      - 0.8

288 202 74 9      - 3
100.0 70.1 25.7 3.1      - 1.0

363 221 124 9      - 9
100.0 60.9 34.2 2.5      - 2.5

377 257 104 4 1 11
100.0 68.2 27.6 1.1 0.3 2.9

74 39 34 1      -      -
100.0 52.7 45.9 1.4      -      -

52 31 14 5 1 1
100.0 59.6 26.9 9.6 1.9 1.9

問29　電車やバスの利便性に関する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

2438 179 189 471 357 277 307 211 205 85 129 28 368 828 584 416 214
100.0 7.3 7.8 19.3 14.6 11.4 12.6 8.7 8.4 3.5 5.3 1.1 15.1 34.0 24.0 17.1 8.8

82 2 6 13 10 12 15 5 9 5 4 1 8 23 27 14 9
100.0 2.4 7.3 15.9 12.2 14.6 18.3 6.1 11.0 6.1 4.9 1.2 9.8 28.0 32.9 17.1 11.0

82 2 2 6 10 6 12 12 17 2 11 2 4 16 18 29 13
100.0 2.4 2.4 7.3 12.2 7.3 14.6 14.6 20.7 2.4 13.4 2.4 4.9 19.5 22.0 35.4 15.9

165 3 13 29 16 19 24 24 19 9 9      - 16 45 43 43 18
100.0 1.8 7.9 17.6 9.7 11.5 14.5 14.5 11.5 5.5 5.5      - 9.7 27.3 26.1 26.1 10.9

92 6      - 7 10 5 15 9 12 9 17 2 6 17 20 21 26
100.0 6.5      - 7.6 10.9 5.4 16.3 9.8 13.0 9.8 18.5 2.2 6.5 18.5 21.7 22.8 28.3

323 23 25 58 47 46 44 26 16 14 17 7 48 105 90 42 31
100.0 7.1 7.7 18.0 14.6 14.2 13.6 8.0 5.0 4.3 5.3 2.2 14.9 32.5 27.9 13.0 9.6

157 9 7 47 20 21 15 16 15 1 5 1 16 67 36 31 6
100.0 5.7 4.5 29.9 12.7 13.4 9.6 10.2 9.6 0.6 3.2 0.6 10.2 42.7 22.9 19.7 3.8

383 15 29 58 62 53 46 29 48 15 24 4 44 120 99 77 39
100.0 3.9 7.6 15.1 16.2 13.8 12.0 7.6 12.5 3.9 6.3 1.0 11.5 31.3 25.8 20.1 10.2

288 22 27 50 54 31 35 25 21 8 13 2 49 104 66 46 21
100.0 7.6 9.4 17.4 18.8 10.8 12.2 8.7 7.3 2.8 4.5 0.7 17.0 36.1 22.9 16.0 7.3

363 50 43 95 61 32 36 16 13 4 9 4 93 156 68 29 13
100.0 13.8 11.8 26.2 16.8 8.8 9.9 4.4 3.6 1.1 2.5 1.1 25.6 43.0 18.7 8.0 3.6

377 40 33 93 50 37 46 36 21 6 11 4 73 143 83 57 17
100.0 10.6 8.8 24.7 13.3 9.8 12.2 9.5 5.6 1.6 2.9 1.1 19.4 37.9 22.0 15.1 4.5

74 4 2 6 8 12 12 10 9 8 3      - 6 14 24 19 11
100.0 5.4 2.7 8.1 10.8 16.2 16.2 13.5 12.2 10.8 4.1      - 8.1 18.9 32.4 25.7 14.9

52 3 2 9 9 3 7 3 5 4 6 1 5 18 10 8 10
100.0 5.8 3.8 17.3 17.3 5.8 13.5 5.8 9.6 7.7 11.5 1.9 9.6 34.6 19.2 15.4 19.2

問30　自家用車の利用状況
調
　
査
　
数

利
用
す
る

利
用
し
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1525 882 31
100.0 62.6 36.2 1.3

82 53 28 1
100.0 64.6 34.1 1.2

82 63 19      -
100.0 76.8 23.2      -

165 117 48      -
100.0 70.9 29.1      -

92 67 23 2
100.0 72.8 25.0 2.2

323 206 110 7
100.0 63.8 34.1 2.2

157 97 58 2
100.0 61.8 36.9 1.3

383 264 112 7
100.0 68.9 29.2 1.8

288 175 113      -
100.0 60.8 39.2      -

363 176 184 3
100.0 48.5 50.7 0.8

377 228 144 5
100.0 60.5 38.2 1.3

74 51 22 1
100.0 68.9 29.7 1.4

52 28 21 3
100.0 53.8 40.4 5.8

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

鶴川

成瀬

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

町田

南

三輪

無回答

調
　
査
　
数

無
回
答

満
足
し
て
い

る や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

南

三輪

南

三輪

玉川学園

鶴川

成瀬

町田

無回答

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

成瀬

町田

無回答

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

鶴川
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問30-2　交通の流れに対する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

1525 23 52 164 245 210 249 188 197 91 100 6 75 409 459 385 191
100.0 1.5 3.4 10.8 16.1 13.8 16.3 12.3 12.9 6.0 6.6 0.4 4.9 26.8 30.1 25.2 12.5

53      - 1 7 4 5 13 6 7 3 7      - 1 11 18 13 10
100.0      - 1.9 13.2 7.5 9.4 24.5 11.3 13.2 5.7 13.2      - 1.9 20.8 34.0 24.5 18.9

63      -      - 3 15 11 13 6 4 3 8      -      - 18 24 10 11
100.0      -      - 4.8 23.8 17.5 20.6 9.5 6.3 4.8 12.7      -      - 28.6 38.1 15.9 17.5

117 1 1 7 19 12 17 20 16 7 16 1 2 26 29 36 23
100.0 0.9 0.9 6.0 16.2 10.3 14.5 17.1 13.7 6.0 13.7 0.9 1.7 22.2 24.8 30.8 19.7

67 1 5 6 10 9 17 8 7 1 3      - 6 16 26 15 4
100.0 1.5 7.5 9.0 14.9 13.4 25.4 11.9 10.4 1.5 4.5      - 9.0 23.9 38.8 22.4 6.0

206 3 6 25 39 36 26 23 29 13 5 1 9 64 62 52 18
100.0 1.5 2.9 12.1 18.9 17.5 12.6 11.2 14.1 6.3 2.4 0.5 4.4 31.1 30.1 25.2 8.7

97 1 7 13 11 13 20 7 14 5 6      - 8 24 33 21 11
100.0 1.0 7.2 13.4 11.3 13.4 20.6 7.2 14.4 5.2 6.2      - 8.2 24.7 34.0 21.6 11.3

264 3 7 20 37 40 49 33 36 20 19      - 10 57 89 69 39
100.0 1.1 2.7 7.6 14.0 15.2 18.6 12.5 13.6 7.6 7.2      - 3.8 21.6 33.7 26.1 14.8

175 5 6 26 31 25 29 22 17 8 4 2 11 57 54 39 12
100.0 2.9 3.4 14.9 17.7 14.3 16.6 12.6 9.7 4.6 2.3 1.1 6.3 32.6 30.9 22.3 6.9

176 2 6 24 27 13 22 25 31 17 8 1 8 51 35 56 25
100.0 1.1 3.4 13.6 15.3 7.4 12.5 14.2 17.6 9.7 4.5 0.6 4.5 29.0 19.9 31.8 14.2

228 7 11 26 43 34 34 28 23 7 15      - 18 69 68 51 22
100.0 3.1 4.8 11.4 18.9 14.9 14.9 12.3 10.1 3.1 6.6      - 7.9 30.3 29.8 22.4 9.6

51      - 2 4 5 9 4 10 9 5 2 1 2 9 13 19 7
100.0      - 3.9 7.8 9.8 17.6 7.8 19.6 17.6 9.8 3.9 2.0 3.9 17.6 25.5 37.3 13.7

28      -      - 3 4 3 5      - 4 2 7      -      - 7 8 4 9
100.0      -      - 10.7 14.3 10.7 17.9      - 14.3 7.1 25.0      -      - 25.0 28.6 14.3 32.1

問31　買い物の利便性に関する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

2438 256 279 560 464 269 255 147 123 25 25 35 535 1024 524 270 50
100.0 10.5 11.4 23.0 19.0 11.0 10.5 6.0 5.0 1.0 1.0 1.4 21.9 42.0 21.5 11.1 2.1

82 3 6 11 12 9 18 8 9 2 2 2 9 23 27 17 4
100.0 3.7 7.3 13.4 14.6 11.0 22.0 9.8 11.0 2.4 2.4 2.4 11.0 28.0 32.9 20.7 4.9

82 4 6 16 15 9 11 8 8 3 1 1 10 31 20 16 4
100.0 4.9 7.3 19.5 18.3 11.0 13.4 9.8 9.8 3.7 1.2 1.2 12.2 37.8 24.4 19.5 4.9

165 12 12 35 32 16 20 17 9 3 6 3 24 67 36 26 9
100.0 7.3 7.3 21.2 19.4 9.7 12.1 10.3 5.5 1.8 3.6 1.8 14.5 40.6 21.8 15.8 5.5

92 16 9 15 11 9 14 6 10      -      - 2 25 26 23 16      -
100.0 17.4 9.8 16.3 12.0 9.8 15.2 6.5 10.9      -      - 2.2 27.2 28.3 25.0 17.4      -

323 35 43 86 64 40 32 10 4 3 2 4 78 150 72 14 5
100.0 10.8 13.3 26.6 19.8 12.4 9.9 3.1 1.2 0.9 0.6 1.2 24.1 46.4 22.3 4.3 1.5

157 12 15 44 28 15 17 9 11 3      - 3 27 72 32 20 3
100.0 7.6 9.6 28.0 17.8 9.6 10.8 5.7 7.0 1.9      - 1.9 17.2 45.9 20.4 12.7 1.9

383 28 27 85 85 55 48 26 18 3 4 4 55 170 103 44 7
100.0 7.3 7.0 22.2 22.2 14.4 12.5 6.8 4.7 0.8 1.0 1.0 14.4 44.4 26.9 11.5 1.8

288 32 32 73 62 27 29 14 12 1 3 3 64 135 56 26 4
100.0 11.1 11.1 25.3 21.5 9.4 10.1 4.9 4.2 0.3 1.0 1.0 22.2 46.9 19.4 9.0 1.4

363 62 57 99 54 34 20 20 11 1 2 3 119 153 54 31 3
100.0 17.1 15.7 27.3 14.9 9.4 5.5 5.5 3.0 0.3 0.6 0.8 32.8 42.1 14.9 8.5 0.8

377 43 59 76 71 40 32 20 24 4 2 6 102 147 72 44 6
100.0 11.4 15.6 20.2 18.8 10.6 8.5 5.3 6.4 1.1 0.5 1.6 27.1 39.0 19.1 11.7 1.6

74 5 8 12 19 9 7 7 6 1      -      - 13 31 16 13 1
100.0 6.8 10.8 16.2 25.7 12.2 9.5 9.5 8.1 1.4      -      - 17.6 41.9 21.6 17.6 1.4

52 4 5 8 11 6 7 2 1 1 3 4 9 19 13 3 4
100.0 7.7 9.6 15.4 21.2 11.5 13.5 3.8 1.9 1.9 5.8 7.7 17.3 36.5 25.0 5.8 7.7

問32　住まい周辺の道路の安全度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

感
じ
て
い

る 感
じ
て
い

な
い

2438 109 181 404 395 322 323 281 220 76 93 34 290 799 645 501 169
100.0 4.5 7.4 16.6 16.2 13.2 13.2 11.5 9.0 3.1 3.8 1.4 11.9 32.8 26.5 20.5 6.9

82 2 5 10 9 10 14 7 15 5 3 2 7 19 24 22 8
100.0 2.4 6.1 12.2 11.0 12.2 17.1 8.5 18.3 6.1 3.7 2.4 8.5 23.2 29.3 26.8 9.8

82 1 3 14 13 12 12 11 6 2 7 1 4 27 24 17 9
100.0 1.2 3.7 17.1 15.9 14.6 14.6 13.4 7.3 2.4 8.5 1.2 4.9 32.9 29.3 20.7 11.0

165 3 10 26 31 17 22 17 17 8 11 3 13 57 39 34 19
100.0 1.8 6.1 15.8 18.8 10.3 13.3 10.3 10.3 4.8 6.7 1.8 7.9 34.5 23.6 20.6 11.5

92 7 6 15 14 8 12 10 11 4 3 2 13 29 20 21 7
100.0 7.6 6.5 16.3 15.2 8.7 13.0 10.9 12.0 4.3 3.3 2.2 14.1 31.5 21.7 22.8 7.6

323 18 31 63 44 55 36 38 19 9 6 4 49 107 91 57 15
100.0 5.6 9.6 19.5 13.6 17.0 11.1 11.8 5.9 2.8 1.9 1.2 15.2 33.1 28.2 17.6 4.6

157 2 9 16 13 33 19 16 18 14 15 2 11 29 52 34 29
100.0 1.3 5.7 10.2 8.3 21.0 12.1 10.2 11.5 8.9 9.6 1.3 7.0 18.5 33.1 21.7 18.5

383 16 27 60 64 50 52 44 47 7 12 4 43 124 102 91 19
100.0 4.2 7.0 15.7 16.7 13.1 13.6 11.5 12.3 1.8 3.1 1.0 11.2 32.4 26.6 23.8 5.0

288 11 22 46 58 32 45 35 20 4 13 2 33 104 77 55 17
100.0 3.8 7.6 16.0 20.1 11.1 15.6 12.2 6.9 1.4 4.5 0.7 11.5 36.1 26.7 19.1 5.9

363 19 30 61 60 46 51 46 29 9 7 5 49 121 97 75 16
100.0 5.2 8.3 16.8 16.5 12.7 14.0 12.7 8.0 2.5 1.9 1.4 13.5 33.3 26.7 20.7 4.4

377 26 33 73 65 44 42 44 24 10 11 5 59 138 86 68 21
100.0 6.9 8.8 19.4 17.2 11.7 11.1 11.7 6.4 2.7 2.9 1.3 15.6 36.6 22.8 18.0 5.6

74 2 3 16 12 9 9 7 11 3 2      - 5 28 18 18 5
100.0 2.7 4.1 21.6 16.2 12.2 12.2 9.5 14.9 4.1 2.7      - 6.8 37.8 24.3 24.3 6.8

52 2 2 4 12 6 9 6 3 1 3 4 4 16 15 9 4
100.0 3.8 3.8 7.7 23.1 11.5 17.3 11.5 5.8 1.9 5.8 7.7 7.7 30.8 28.8 17.3 7.7

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

忠生

玉川学園

調
　
査
　
数

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

無
回
答

満
足
し
て
い

る

鶴川

成瀬

町田

南

無
回
答

満
足
し
て
い

る

三輪

無回答

小山

小山田

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

忠生

玉川学園

調
　
査
　
数

無
回
答

感
じ
て
い
る

三輪

無回答

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

忠生

玉川学園

調
　
査
　
数

鶴川

成瀬

町田

南

あ
ま
り
感
じ

て
い
な
い

感
じ
て
い
な

い

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

や
や
感
じ
て

い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

鶴川

成瀬

町田

南

三輪

無回答
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問33　住まい周辺の景観に対する好感度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

好
感
が
持

て
る

好
感
が
持

て
な
い

2438 204 259 568 448 360 311 122 76 33 38 19 463 1016 671 198 71
100.0 8.4 10.6 23.3 18.4 14.8 12.8 5.0 3.1 1.4 1.6 0.8 19.0 41.7 27.5 8.1 2.9
1029 69 93 226 214 174 135 52 33 13 11 9 162 440 309 85 24

100.0 6.7 9.0 22.0 20.8 16.9 13.1 5.1 3.2 1.3 1.1 0.9 15.7 42.8 30.0 8.3 2.3
62 6 7 16 9 12 7 2 3      -      -      - 13 25 19 5      -

100.0 9.7 11.3 25.8 14.5 19.4 11.3 3.2 4.8      -      -      - 21.0 40.3 30.6 8.1      -
63 8 5 10 11 11 9 4 2 2 1      - 13 21 20 6 3

100.0 12.7 7.9 15.9 17.5 17.5 14.3 6.3 3.2 3.2 1.6      - 20.6 33.3 31.7 9.5 4.8
95 8 9 17 22 16 13 3 5      - 2      - 17 39 29 8 2

100.0 8.4 9.5 17.9 23.2 16.8 13.7 3.2 5.3      - 2.1      - 17.9 41.1 30.5 8.4 2.1
191 16 10 42 41 30 26 9 8 5 3 1 26 83 56 17 8

100.0 8.4 5.2 22.0 21.5 15.7 13.6 4.7 4.2 2.6 1.6 0.5 13.6 43.5 29.3 8.9 4.2
205 16 17 48 42 34 24 11 9      - 4      - 33 90 58 20 4

100.0 7.8 8.3 23.4 20.5 16.6 11.7 5.4 4.4      - 2.0      - 16.1 43.9 28.3 9.8 2.0
192 4 20 35 47 33 27 15 2 3      - 6 24 82 60 17 3

100.0 2.1 10.4 18.2 24.5 17.2 14.1 7.8 1.0 1.6      - 3.1 12.5 42.7 31.3 8.9 1.6
221 11 25 58 42 38 29 8 4 3 1 2 36 100 67 12 4

100.0 5.0 11.3 26.2 19.0 17.2 13.1 3.6 1.8 1.4 0.5 0.9 16.3 45.2 30.3 5.4 1.8
1409 135 166 342 234 186 176 70 43 20 27 10 301 576 362 113 47

100.0 9.6 11.8 24.3 16.6 13.2 12.5 5.0 3.1 1.4 1.9 0.7 21.4 40.9 25.7 8.0 3.3
58 9 5 12 7 9 11 2 2 1      -      - 14 19 20 4 1

100.0 15.5 8.6 20.7 12.1 15.5 19.0 3.4 3.4 1.7      -      - 24.1 32.8 34.5 6.9 1.7
104 8 12 17 23 13 11 10 6 2 1 1 20 40 24 16 3

100.0 7.7 11.5 16.3 22.1 12.5 10.6 9.6 5.8 1.9 1.0 1.0 19.2 38.5 23.1 15.4 2.9
164 11 21 33 25 26 29 9 4 1 4 1 32 58 55 13 5

100.0 6.7 12.8 20.1 15.2 15.9 17.7 5.5 2.4 0.6 2.4 0.6 19.5 35.4 33.5 7.9 3.0
260 23 25 70 49 33 25 13 10 5 7      - 48 119 58 23 12

100.0 8.8 9.6 26.9 18.8 12.7 9.6 5.0 3.8 1.9 2.7      - 18.5 45.8 22.3 8.8 4.6
286 27 31 65 45 49 35 15 6 5 8      - 58 110 84 21 13

100.0 9.4 10.8 22.7 15.7 17.1 12.2 5.2 2.1 1.7 2.8      - 20.3 38.5 29.4 7.3 4.5
230 20 27 57 38 31 28 10 10 3 6      - 47 95 59 20 9

100.0 8.7 11.7 24.8 16.5 13.5 12.2 4.3 4.3 1.3 2.6      - 20.4 41.3 25.7 8.7 3.9
307 37 45 88 47 25 37 11 5 3 1 8 82 135 62 16 4

100.0 12.1 14.7 28.7 15.3 8.1 12.1 3.6 1.6 1.0 0.3 2.6 26.7 44.0 20.2 5.2 1.3
82 4 8 21 18 14 10 4      - 1 1 1 12 39 24 4 2

100.0 4.9 9.8 25.6 22.0 17.1 12.2 4.9      - 1.2 1.2 1.2 14.6 47.6 29.3 4.9 2.4
82 13 8 23 14 4 5 1 8 3 3      - 21 37 9 9 6

100.0 15.9 9.8 28.0 17.1 4.9 6.1 1.2 9.8 3.7 3.7      - 25.6 45.1 11.0 11.0 7.3
165 6 20 42 30 27 22 7 6      - 4 1 26 72 49 13 4

100.0 3.6 12.1 25.5 18.2 16.4 13.3 4.2 3.6      - 2.4 0.6 15.8 43.6 29.7 7.9 2.4
92 15 12 19 15 11 5 5 6 2      - 2 27 34 16 11 2

100.0 16.3 13.0 20.7 16.3 12.0 5.4 5.4 6.5 2.2      - 2.2 29.3 37.0 17.4 12.0 2.2
323 27 35 73 58 57 38 12 8 6 5 4 62 131 95 20 11

100.0 8.4 10.8 22.6 18.0 17.6 11.8 3.7 2.5 1.9 1.5 1.2 19.2 40.6 29.4 6.2 3.4
157 12 16 34 23 36 24 5 3 2 1 1 28 57 60 8 3

100.0 7.6 10.2 21.7 14.6 22.9 15.3 3.2 1.9 1.3 0.6 0.6 17.8 36.3 38.2 5.1 1.9
383 35 44 100 74 48 50 13 7 3 5 4 79 174 98 20 8

100.0 9.1 11.5 26.1 19.3 12.5 13.1 3.4 1.8 0.8 1.3 1.0 20.6 45.4 25.6 5.2 2.1
288 22 36 70 62 37 31 12 9 3 5 1 58 132 68 21 8

100.0 7.6 12.5 24.3 21.5 12.8 10.8 4.2 3.1 1.0 1.7 0.3 20.1 45.8 23.6 7.3 2.8
363 19 19 65 78 55 59 36 15 5 10 2 38 143 114 51 15

100.0 5.2 5.2 17.9 21.5 15.2 16.3 9.9 4.1 1.4 2.8 0.6 10.5 39.4 31.4 14.0 4.1
377 37 42 79 63 57 55 19 11 8 4 2 79 142 112 30 12

100.0 9.8 11.1 21.0 16.7 15.1 14.6 5.0 2.9 2.1 1.1 0.5 21.0 37.7 29.7 8.0 3.2
74 11 14 27 8 3 7 2 2      -      -      - 25 35 10 4      -

100.0 14.9 18.9 36.5 10.8 4.1 9.5 2.7 2.7      -      -      - 33.8 47.3 13.5 5.4      -
52 3 5 15 5 11 5 6 1      -      - 1 8 20 16 7      -

100.0 5.8 9.6 28.8 9.6 21.2 9.6 11.5 1.9      -      - 1.9 15.4 38.5 30.8 13.5      -

問34　住まい周辺のみどりの量に対する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

2438 350 283 566 402 296 242 132 88 23 38 18 633 968 538 220 61
100.0 14.4 11.6 23.2 16.5 12.1 9.9 5.4 3.6 0.9 1.6 0.7 26.0 39.7 22.1 9.0 2.5

82 15 10 21 13 14 5 2      -      -      - 2 25 34 19 2      -
100.0 18.3 12.2 25.6 15.9 17.1 6.1 2.4      -      -      - 2.4 30.5 41.5 23.2 2.4      -

82 24 15 17 7 5 6 2 2 1 3      - 39 24 11 4 4
100.0 29.3 18.3 20.7 8.5 6.1 7.3 2.4 2.4 1.2 3.7      - 47.6 29.3 13.4 4.9 4.9

165 25 29 38 23 16 21 8 1      - 3 1 54 61 37 9 3
100.0 15.2 17.6 23.0 13.9 9.7 12.7 4.8 0.6      - 1.8 0.6 32.7 37.0 22.4 5.5 1.8

92 30 12 20 13 7 1 4 2 1      - 2 42 33 8 6 1
100.0 32.6 13.0 21.7 14.1 7.6 1.1 4.3 2.2 1.1      - 2.2 45.7 35.9 8.7 6.5 1.1

323 47 34 74 58 47 21 13 18 4 3 4 81 132 68 31 7
100.0 14.6 10.5 22.9 18.0 14.6 6.5 4.0 5.6 1.2 0.9 1.2 25.1 40.9 21.1 9.6 2.2

157 15 20 37 29 25 14 11 3 2 1      - 35 66 39 14 3
100.0 9.6 12.7 23.6 18.5 15.9 8.9 7.0 1.9 1.3 0.6      - 22.3 42.0 24.8 8.9 1.9

383 56 47 97 73 43 37 15 6 2 5 2 103 170 80 21 7
100.0 14.6 12.3 25.3 19.1 11.2 9.7 3.9 1.6 0.5 1.3 0.5 26.9 44.4 20.9 5.5 1.8

288 38 28 79 56 23 30 13 15 2 3 1 66 135 53 28 5
100.0 13.2 9.7 27.4 19.4 8.0 10.4 4.5 5.2 0.7 1.0 0.3 22.9 46.9 18.4 9.7 1.7

363 34 22 68 52 58 52 35 24 3 13 2 56 120 110 59 16
100.0 9.4 6.1 18.7 14.3 16.0 14.3 9.6 6.6 0.8 3.6 0.6 15.4 33.1 30.3 16.3 4.4

377 43 40 83 62 48 48 23 14 8 5 3 83 145 96 37 13
100.0 11.4 10.6 22.0 16.4 12.7 12.7 6.1 3.7 2.1 1.3 0.8 22.0 38.5 25.5 9.8 3.4

74 17 19 20 6 5 3 2 1      - 1      - 36 26 8 3 1
100.0 23.0 25.7 27.0 8.1 6.8 4.1 2.7 1.4      - 1.4      - 48.6 35.1 10.8 4.1 1.4

52 6 7 12 10 5 4 4 2      - 1 1 13 22 9 6 1
100.0 11.5 13.5 23.1 19.2 9.6 7.7 7.7 3.8      - 1.9 1.9 25.0 42.3 17.3 11.5 1.9

や
や
好
感
が

持
て
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

　　40歳代

　　50歳代

調
　
査
　
数

あ
ま
り
好
感

が
持
て
な
い

好
感
が
持
て

な
い

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

無
回
答

好
感
が
持
て

る

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　60歳代

　　70歳以上

無回答

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

玉川学園

鶴川

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

小山田

忠生

成瀬

町田

南

三輪

三輪

無回答

鶴川

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

　　　全　体

調
　
査
　
数

無
回
答

満
足
し
て
い

る や
や
満
足
し

て
い
る

成瀬

町田

南

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園
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問35　住まいの住宅水準に対する満足度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

満
足
し
て

い
る

不
満
で
あ

る

2438 244 273 533 409 299 238 160 148 52 58 24 517 942 537 308 110
100.0 10.0 11.2 21.9 16.8 12.3 9.8 6.6 6.1 2.1 2.4 1.0 21.2 38.6 22.0 12.6 4.5

82 9 5 19 19 9 8 4 8      -      - 1 14 38 17 12      -
100.0 11.0 6.1 23.2 23.2 11.0 9.8 4.9 9.8      -      - 1.2 17.1 46.3 20.7 14.6      -

82 11 9 13 15 10 9 5 4 1 3 2 20 28 19 9 4
100.0 13.4 11.0 15.9 18.3 12.2 11.0 6.1 4.9 1.2 3.7 2.4 24.4 34.1 23.2 11.0 4.9

165 12 23 38 33 21 13 8 8 2 6 1 35 71 34 16 8
100.0 7.3 13.9 23.0 20.0 12.7 7.9 4.8 4.8 1.2 3.6 0.6 21.2 43.0 20.6 9.7 4.8

92 13 13 16 12 10 7 9 4 5 1 2 26 28 17 13 6
100.0 14.1 14.1 17.4 13.0 10.9 7.6 9.8 4.3 5.4 1.1 2.2 28.3 30.4 18.5 14.1 6.5

323 32 33 68 44 38 36 24 21 15 7 5 65 112 74 45 22
100.0 9.9 10.2 21.1 13.6 11.8 11.1 7.4 6.5 4.6 2.2 1.5 20.1 34.7 22.9 13.9 6.8

157 11 20 50 27 18 11 8 7      - 5      - 31 77 29 15 5
100.0 7.0 12.7 31.8 17.2 11.5 7.0 5.1 4.5      - 3.2      - 19.7 49.0 18.5 9.6 3.2

383 34 46 96 63 49 35 22 22 6 7 3 80 159 84 44 13
100.0 8.9 12.0 25.1 16.4 12.8 9.1 5.7 5.7 1.6 1.8 0.8 20.9 41.5 21.9 11.5 3.4

288 28 35 53 63 31 29 17 21 5 6      - 63 116 60 38 11
100.0 9.7 12.2 18.4 21.9 10.8 10.1 5.9 7.3 1.7 2.1      - 21.9 40.3 20.8 13.2 3.8

363 31 33 70 62 46 39 30 27 12 11 2 64 132 85 57 23
100.0 8.5 9.1 19.3 17.1 12.7 10.7 8.3 7.4 3.3 3.0 0.6 17.6 36.4 23.4 15.7 6.3

377 46 44 77 55 48 41 29 20 4 7 6 90 132 89 49 11
100.0 12.2 11.7 20.4 14.6 12.7 10.9 7.7 5.3 1.1 1.9 1.6 23.9 35.0 23.6 13.0 2.9

74 12 8 16 11 9 7 2 6 1 1 1 20 27 16 8 2
100.0 16.2 10.8 21.6 14.9 12.2 9.5 2.7 8.1 1.4 1.4 1.4 27.0 36.5 21.6 10.8 2.7

52 5 4 17 5 10 3 2      - 1 4 1 9 22 13 2 5
100.0 9.6 7.7 32.7 9.6 19.2 5.8 3.8      - 1.9 7.7 1.9 17.3 42.3 25.0 3.8 9.6

問36　日常生活の中で環境に配慮していること
調
　
査
　
数

使
っ

て
い
な
い
電
化
製
品
の
主
電

源
を
切
っ

て
い
る

不
要
な
明
か
り
は
、

こ
ま
め
に
消

し
て
い
る

エ
ア
コ
ン
な
ど
冷
暖
房
機
器
の
設

定
温
度
を
、

夏
２
８
℃
以
上
、

冬

２
０
℃
以
下
に
し
て
い
る

シ
ャ

ワ
ー

や
水
道
は
、

こ
ま
め
に

止
め
な
が
ら
利
用
し
て
い
る

風
呂
の
残
り
湯
を
、

洗
濯
や
散
水

に
利
用
し
て
い
る

ご
み
を
な
る
べ
く
出
さ
な
い
よ
う

に
心
が
け
て
い
る

ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル
や
ト
レ
イ
な
ど

を
、

リ
サ
イ
ク
ル
さ
れ
る
よ
う
に

回
収
ボ
ッ

ク
ス
に
出
し
て
い
る

自
家
用
車
の
使
用
は
で
き
る
だ
け

控
え
、

徒
歩
ま
た
は
自
転
車
、

電

車
、

バ
ス
を
利
用
し
て
い
る

買
い
物
を
し
た
と
き
、

レ
ジ
袋
を

も
ら
わ
な
い

環
境
に
や
さ
し
い
商
品
を
選
ん
で

買
っ

て
い
る

家
の
庭
や
ベ
ラ
ン
ダ
な
ど
で
植
物

や
花
を
育
て
て
い
る

そ
の
他

特
に
配
慮
し
て
い
な
い

無
回
答

2438 897 1841 718 1401 715 840 1934 534 1927 336 1145 37 53 16
100.0 36.8 75.5 29.5 57.5 29.3 34.5 79.3 21.9 79.0 13.8 47.0 1.5 2.2 0.7
1029 378 741 299 556 288 305 777 221 708 95 447 14 43 7

100.0 36.7 72.0 29.1 54.0 28.0 29.6 75.5 21.5 68.8 9.2 43.4 1.4 4.2 0.7
62 15 41 19 25 16 10 38 14 38 4 17      - 5      -

100.0 24.2 66.1 30.6 40.3 25.8 16.1 61.3 22.6 61.3 6.5 27.4      - 8.1      -
63 21 37 18 26 11 12 32 15 29 1 8      - 7      -

100.0 33.3 58.7 28.6 41.3 17.5 19.0 50.8 23.8 46.0 1.6 12.7      - 11.1      -
95 32 58 15 38 20 20 64 13 53 4 26 2 9      -

100.0 33.7 61.1 15.8 40.0 21.1 21.1 67.4 13.7 55.8 4.2 27.4 2.1 9.5      -
191 67 144 39 96 51 46 143 26 123 16 60 3 7 1

100.0 35.1 75.4 20.4 50.3 26.7 24.1 74.9 13.6 64.4 8.4 31.4 1.6 3.7 0.5
205 81 151 54 116 66 58 162 39 147 16 82 2 7      -

100.0 39.5 73.7 26.3 56.6 32.2 28.3 79.0 19.0 71.7 7.8 40.0 1.0 3.4      -
192 60 134 57 108 49 57 149 39 144 17 100 3 5 4

100.0 31.3 69.8 29.7 56.3 25.5 29.7 77.6 20.3 75.0 8.9 52.1 1.6 2.6 2.1
221 102 176 97 147 75 102 189 75 174 37 154 4 3 2

100.0 46.2 79.6 43.9 66.5 33.9 46.2 85.5 33.9 78.7 16.7 69.7 1.8 1.4 0.9
1409 519 1100 419 845 427 535 1157 313 1219 241 698 23 10 9

100.0 36.8 78.1 29.7 60.0 30.3 38.0 82.1 22.2 86.5 17.1 49.5 1.6 0.7 0.6
58 18 47 13 32 24 11 36 15 43 6 20      - 2      -

100.0 31.0 81.0 22.4 55.2 41.4 19.0 62.1 25.9 74.1 10.3 34.5      - 3.4      -
104 29 74 20 53 27 12 62 18 84 7 31      - 2 1

100.0 27.9 71.2 19.2 51.0 26.0 11.5 59.6 17.3 80.8 6.7 29.8      - 1.9 1.0
164 44 118 39 74 48 43 121 20 130 15 48 4 1 1

100.0 26.8 72.0 23.8 45.1 29.3 26.2 73.8 12.2 79.3 9.1 29.3 2.4 0.6 0.6
260 104 202 59 155 68 73 219 58 225 26 111 7 3 1

100.0 40.0 77.7 22.7 59.6 26.2 28.1 84.2 22.3 86.5 10.0 42.7 2.7 1.2 0.4
286 112 235 82 186 98 120 247 60 257 51 141 4      -      -

100.0 39.2 82.2 28.7 65.0 34.3 42.0 86.4 21.0 89.9 17.8 49.3 1.4      -      -
230 87 185 78 145 68 99 203 43 209 62 134 3 2      -

100.0 37.8 80.4 33.9 63.0 29.6 43.0 88.3 18.7 90.9 27.0 58.3 1.3 0.9      -
307 125 239 128 200 94 177 269 99 271 74 213 5      - 6

100.0 40.7 77.9 41.7 65.1 30.6 57.7 87.6 32.2 88.3 24.1 69.4 1.6      - 2.0

問37　地域の生活環境
調
　
査
　
数

日
当
た
り
が
悪

い 風
通
し
が
悪
い

騒
音

振
動

河
川
や
池
の
水

質
が
悪
い

空
気
が
汚
い

悪
臭

ま
ち
が
汚
れ
て

い
る

そ
の
他

特
に
気
に
な
っ

て
い
る
こ
と
は

な
い

不
明
・
無
回
答

2438 164 127 474 160 115 107 56 130 340 1222 85
100.0 6.7 5.2 19.4 6.6 4.7 4.4 2.3 5.3 13.9 50.1 3.5

問38　市役所の印象
調
　
査
　
数

明
る
い

気
軽
に
行
け
る

親
切

信
頼
で
き
る

片
付
い
て
い
る

暗
い

近
寄
り
が
た
い

（

親
し
み
に
く

い
）

融
通
が
き
か
な

い 無
責
任

雑
然
と
し
て
い

る そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 840 604 659 359 422 41 183 195 57 60 230 726 36
100.0 34.5 24.8 27.0 14.7 17.3 1.7 7.5 8.0 2.3 2.5 9.4 29.8 1.5

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　　全　体

　　　全　体

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

調
　
査
　
数

無
回
答

満
足
し
て
い

る や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
で

あ
る

不
満
で
あ
る

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

鶴川

成瀬

町田

南

三輪

無回答
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問39　市役所への訪問や問い合わせの有無
調
　
査
　
数

あ
る

な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1639 765 34
100.0 67.2 31.4 1.4

問39-2　市役所職員の対応
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

良
か
っ

た

悪
か
っ

た

1639 302 240 431 213 165 156 41 38 24 24 5 542 644 321 79 48
100.0 18.4 14.6 26.3 13.0 10.1 9.5 2.5 2.3 1.5 1.5 0.3 33.1 39.3 19.6 4.8 2.9

問40　市政情報を得る方法
調
　
査
　
数

広
報
ま
ち
だ

町
田
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
田
市
モ
バ
イ
ル
版

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
田
市
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
版
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
田
市
メ
ー

ル
配
信

サ
ー

ビ
ス

町
田
市
広
報
番
組
「

ま

ち
テ
レ
」

わ
た
し
の
便
利
帳

公
共
施
設
な
ど
に
置
い

て
あ
る
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

や
チ
ラ
シ
な
ど

町
内
会
・
自
治
会
か
ら

の
回
覧
や
お
知
ら
せ
な

ど 市
が
主
催
す
る
イ
ベ
ン

ト
や
説
明
会
な
ど

家
族
や
近
所
で
の
会
話

新
聞
、

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ

オ
な
ど
マ
ス
コ
ミ
の
情

報 そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1332 545 50 270 157 14 258 265 790 12 175 195 29 407 34
100.0 54.6 22.4 2.1 11.1 6.4 0.6 10.6 10.9 32.4 0.5 7.2 8.0 1.2 16.7 1.4
1029 536 245 17 82 50 7 82 110 295 6 57 86 17 217 14

100.0 52.1 23.8 1.7 8.0 4.9 0.7 8.0 10.7 28.7 0.6 5.5 8.4 1.7 21.1 1.4
62 15 4      - 3      -      - 1 3 3      - 3 5      - 34      -

100.0 24.2 6.5      - 4.8      -      - 1.6 4.8 4.8      - 4.8 8.1      - 54.8      -
63 10 10 1 6 1 1 2 3 6      - 9 3 2 31 1

100.0 15.9 15.9 1.6 9.5 1.6 1.6 3.2 4.8 9.5      - 14.3 4.8 3.2 49.2 1.6
95 28 26 2 9 4      - 1 9 14      - 7 4 3 32      -

100.0 29.5 27.4 2.1 9.5 4.2      - 1.1 9.5 14.7      - 7.4 4.2 3.2 33.7      -
191 80 47 5 25 16 1 11 19 37 2 14 10 1 50      -

100.0 41.9 24.6 2.6 13.1 8.4 0.5 5.8 9.9 19.4 1.0 7.3 5.2 0.5 26.2      -
205 106 63 4 21 8      - 13 22 66      - 9 11 3 27 6

100.0 51.7 30.7 2.0 10.2 3.9      - 6.3 10.7 32.2      - 4.4 5.4 1.5 13.2 2.9
192 125 51 2 14 9 2 17 9 66      - 4 14 4 27 3

100.0 65.1 26.6 1.0 7.3 4.7 1.0 8.9 4.7 34.4      - 2.1 7.3 2.1 14.1 1.6
221 172 44 3 4 12 3 37 45 103 4 11 39 4 16 4

100.0 77.8 19.9 1.4 1.8 5.4 1.4 16.7 20.4 46.6 1.8 5.0 17.6 1.8 7.2 1.8
1409 796 300 33 188 107 7 176 155 495 6 118 109 12 190 20

100.0 56.5 21.3 2.3 13.3 7.6 0.5 12.5 11.0 35.1 0.4 8.4 7.7 0.9 13.5 1.4
58 12 4 1 1      -      -      - 1 7      - 12 4 2 29      -

100.0 20.7 6.9 1.7 1.7      -      -      - 1.7 12.1      - 20.7 6.9 3.4 50.0      -
104 33 15      - 11 1 1      - 8 10      - 14 3 2 43 1

100.0 31.7 14.4      - 10.6 1.0 1.0      - 7.7 9.6      - 13.5 2.9 1.9 41.3 1.0
164 50 44 12 40 13      - 5 18 37      - 20 4 4 32 1

100.0 30.5 26.8 7.3 24.4 7.9      - 3.0 11.0 22.6      - 12.2 2.4 2.4 19.5 0.6
260 132 77 10 61 43 1 13 22 75 1 17 5 1 29 3

100.0 50.8 29.6 3.8 23.5 16.5 0.4 5.0 8.5 28.8 0.4 6.5 1.9 0.4 11.2 1.2
286 158 70 5 43 27      - 21 24 96      - 14 12      - 38 2

100.0 55.2 24.5 1.7 15.0 9.4      - 7.3 8.4 33.6      - 4.9 4.2      - 13.3 0.7
230 168 63 4 20 14 1 42 25 114      - 14 21 2 12 2

100.0 73.0 27.4 1.7 8.7 6.1 0.4 18.3 10.9 49.6      - 6.1 9.1 0.9 5.2 0.9
307 243 27 1 12 9 4 95 57 156 5 27 60 1 7 11

100.0 79.2 8.8 0.3 3.9 2.9 1.3 30.9 18.6 50.8 1.6 8.8 19.5 0.3 2.3 3.6

問41　市役所の取り組みへの関心度
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

関
心
が
あ

る 関
心
が
な

い

2438 147 89 323 386 365 456 176 232 79 145 40 236 709 821 408 224
100.0 6.0 3.7 13.2 15.8 15.0 18.7 7.2 9.5 3.2 5.9 1.6 9.7 29.1 33.7 16.7 9.2

問42　税金の使われ方の有効性
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

思
う

思
わ
な
い

2438 54 47 202 343 444 593 259 192 103 149 52 101 545 1037 451 252
100.0 2.2 1.9 8.3 14.1 18.2 24.3 10.6 7.9 4.2 6.1 2.1 4.1 22.4 42.5 18.5 10.3

236 26 19 47 34 27 30 12 16 11 9 5 45 81 57 28 20
100.0 11.0 8.1 19.9 14.4 11.4 12.7 5.1 6.8 4.7 3.8 2.1 19.1 34.3 24.2 11.9 8.5

709 10 15 97 197 144 116 61 34 14 12 9 25 294 260 95 26
100.0 1.4 2.1 13.7 27.8 20.3 16.4 8.6 4.8 2.0 1.7 1.3 3.5 41.5 36.7 13.4 3.7

821 9 9 40 83 205 263 105 50 25 24 8 18 123 468 155 49
100.0 1.1 1.1 4.9 10.1 25.0 32.0 12.8 6.1 3.0 2.9 1.0 2.2 15.0 57.0 18.9 6.0

408 2 2 13 21 56 132 60 66 26 28 2 4 34 188 126 54
100.0 0.5 0.5 3.2 5.1 13.7 32.4 14.7 16.2 6.4 6.9 0.5 1.0 8.3 46.1 30.9 13.2

224 6 1 5 6 9 49 21 23 27 75 2 7 11 58 44 102
100.0 2.7 0.4 2.2 2.7 4.0 21.9 9.4 10.3 12.1 33.5 0.9 3.1 4.9 25.9 19.6 45.5

40 1 1      - 2 3 3      - 3      - 1 26 2 2 6 3 1
100.0 2.5 2.5      - 5.0 7.5 7.5      - 7.5      - 2.5 65.0 5.0 5.0 15.0 7.5 2.5

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

無
回
答

関
心
が
あ
る

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

調
　
査
　
数

思
わ
な
い

　　　全　体

思
う

や
や
関
心
が

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
関
心

が
な
い

関
心
が
な
い

や
や
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
思
わ

な
い

　　　全　体

調
　
査
　
数

無
回
答

市
役
所
の
取
り
組
み

へ
の
関
心
度
別

関心がある

やや関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

関心がない

無回答

や
や
良
か
っ

た ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
悪
か
っ

た 悪
か
っ

た

　　　全　体

　　　全　体

調
　
査
　
数

無
回
答

良
か
っ

た
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問43　市議会への関心度
調
　
査
　
数

関
心
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心

が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が

な
い

関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 201 603 1088 495 51
100.0 8.2 24.7 44.6 20.3 2.1
1029 120 241 433 213 22

100.0 11.7 23.4 42.1 20.7 2.1
62 3 12 22 25      -

100.0 4.8 19.4 35.5 40.3      -
63 1 11 30 21      -

100.0 1.6 17.5 47.6 33.3      -
95 10 16 41 27 1

100.0 10.5 16.8 43.2 28.4 1.1
191 19 47 80 43 2

100.0 9.9 24.6 41.9 22.5 1.0
205 24 48 87 38 8

100.0 11.7 23.4 42.4 18.5 3.9
192 31 36 87 34 4

100.0 16.1 18.8 45.3 17.7 2.1
221 32 71 86 25 7

100.0 14.5 32.1 38.9 11.3 3.2
1409 81 362 655 282 29

100.0 5.7 25.7 46.5 20.0 2.1
58      - 9 26 22 1

100.0      - 15.5 44.8 37.9 1.7
104 2 15 47 40      -

100.0 1.9 14.4 45.2 38.5      -
164 6 27 80 49 2

100.0 3.7 16.5 48.8 29.9 1.2
260 16 59 126 57 2

100.0 6.2 22.7 48.5 21.9 0.8
286 17 76 145 47 1

100.0 5.9 26.6 50.7 16.4 0.3
230 16 70 102 39 3

100.0 7.0 30.4 44.3 17.0 1.3
307 24 106 129 28 20

100.0 7.8 34.5 42.0 9.1 6.5

問43-2　市議会に関心を持ちにくい理由
調
　
査
　
数

現
状
の
市
議
会
に
問
題

が
な
い
か
ら

生
活
に
関
係
な
い
か
ら

市
民
の
意
見
が
反
映
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

知
っ

て
い
る
議
員
が
い

な
い
か
ら

支
持
す
る
政
党
・
会
派

が
な
い
か
ら

政
治
に
関
心
が
な
い
か

ら そ
の
他

不
明
・
無
回
答

1583 236 312 178 387 397 386 198 49
100.0 14.9 19.7 11.2 24.4 25.1 24.4 12.5 3.1

問44　市議会に関する情報の入手方法
調
　
査
　
数

町
田
市
議
会
だ
よ
り

町
田
市
議
会
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

議
員

会
議
録

広
報
ま
ち
だ

そ
の
他

情
報
は
知
り
た
い

が
、

知
る
方
法
が
わ

か
ら
な
い

情
報
を
知
り
た
い
と

は
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 741 160 123 10 1064 74 327 423 184
100.0 30.4 6.6 5.0 0.4 43.6 3.0 13.4 17.4 7.5
1029 273 81 83 5 431 39 148 186 83

100.0 26.5 7.9 8.1 0.5 41.9 3.8 14.4 18.1 8.1
62 4 2 2 1 17 1 10 22 6

100.0 6.5 3.2 3.2 1.6 27.4 1.6 16.1 35.5 9.7
63 3 3 3      - 12 1 14 24 6

100.0 4.8 4.8 4.8      - 19.0 1.6 22.2 38.1 9.5
95 7 10 5      - 24 5 26 20 7

100.0 7.4 10.5 5.3      - 25.3 5.3 27.4 21.1 7.4
191 37 8 20 2 61 6 38 44 23

100.0 19.4 4.2 10.5 1.0 31.9 3.1 19.9 23.0 12.0
205 56 20 19      - 72 12 30 34 15

100.0 27.3 9.8 9.3      - 35.1 5.9 14.6 16.6 7.3
192 67 22 16      - 94 7 16 28 12

100.0 34.9 11.5 8.3      - 49.0 3.6 8.3 14.6 6.3
221 99 16 18 2 151 7 14 14 14

100.0 44.8 7.2 8.1 0.9 68.3 3.2 6.3 6.3 6.3
1409 468 79 40 5 633 35 179 237 101

100.0 33.2 5.6 2.8 0.4 44.9 2.5 12.7 16.8 7.2
58 4 4      -      - 10 2 12 26 3

100.0 6.9 6.9      -      - 17.2 3.4 20.7 44.8 5.2
104 7 6 3      - 26 6 24 30 5

100.0 6.7 5.8 2.9      - 25.0 5.8 23.1 28.8 4.8
164 15 9 3 2 40 3 38 53 15

100.0 9.1 5.5 1.8 1.2 24.4 1.8 23.2 32.3 9.1
260 63 21 3      - 103 7 41 51 21

100.0 24.2 8.1 1.2      - 39.6 2.7 15.8 19.6 8.1
286 88 24 11      - 120 10 31 45 17

100.0 30.8 8.4 3.8      - 42.0 3.5 10.8 15.7 5.9
230 121 7 7      - 126 5 19 20 13

100.0 52.6 3.0 3.0      - 54.8 2.2 8.3 8.7 5.7
307 170 8 13 3 208 2 14 12 27

100.0 55.4 2.6 4.2 1.0 67.8 0.7 4.6 3.9 8.8

　　　全　体

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　70歳以上

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代
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問45　多摩都市モノレールの町田駅方面への延伸計画認知
調
　
査
　
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1238 666 524 10
100.0 50.8 27.3 21.5 0.4
1029 579 244 202 4

100.0 56.3 23.7 19.6 0.4
62 31 11 20      -

100.0 50.0 17.7 32.3      -
63 27 11 25      -

100.0 42.9 17.5 39.7      -
95 41 25 29      -

100.0 43.2 26.3 30.5      -
191 101 55 34 1

100.0 52.9 28.8 17.8 0.5
205 122 48 34 1

100.0 59.5 23.4 16.6 0.5
192 112 44 36      -

100.0 58.3 22.9 18.8      -
221 145 50 24 2

100.0 65.6 22.6 10.9 0.9
1409 659 422 322 6

100.0 46.8 30.0 22.9 0.4
58 16 21 21      -

100.0 27.6 36.2 36.2      -
104 26 33 45      -

100.0 25.0 31.7 43.3      -
164 58 50 56      -

100.0 35.4 30.5 34.1      -
260 108 89 62 1

100.0 41.5 34.2 23.8 0.4
286 135 90 61      -

100.0 47.2 31.5 21.3      -
230 124 71 33 2

100.0 53.9 30.9 14.3 0.9
307 192 68 44 3

100.0 62.5 22.1 14.3 1.0
82 25 27 29 1

100.0 30.5 32.9 35.4 1.2
82 40 33 8 1

100.0 48.8 40.2 9.8 1.2
165 75 45 43 2

100.0 45.5 27.3 26.1 1.2
92 69 14 9      -

100.0 75.0 15.2 9.8      -
323 193 87 42 1

100.0 59.8 26.9 13.0 0.3
157 90 34 31 2

100.0 57.3 21.7 19.7 1.3
383 188 97 98      -

100.0 49.1 25.3 25.6      -
288 132 90 66      -

100.0 45.8 31.3 22.9      -
363 219 91 52 1

100.0 60.3 25.1 14.3 0.3
377 152 106 117 2

100.0 40.3 28.1 31.0 0.5
74 29 27 18      -

100.0 39.2 36.5 24.3      -
52 26 15 11      -

100.0 50.0 28.8 21.2      -

南

三輪

無回答

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

忠生

玉川学園

鶴川

成瀬

町田

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代
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問46　多摩都市モノレールの町田駅方面への延伸計画についての評価
調
　
査
　
数

延
伸
し
た
方
が

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
延
伸
し
た

方
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
延
伸
し
な

い
方
が
よ
い

延
伸
し
な
い
方

が
よ
い

不
明
･
無
回
答

2438 939 894 299 192 114
100.0 38.5 36.7 12.3 7.9 4.7
1029 470 327 115 85 32

100.0 45.7 31.8 11.2 8.3 3.1
62 28 24 6 3 1

100.0 45.2 38.7 9.7 4.8 1.6
63 21 30 7 4 1

100.0 33.3 47.6 11.1 6.3 1.6
95 45 31 10 8 1

100.0 47.4 32.6 10.5 8.4 1.1
191 80 70 17 19 5

100.0 41.9 36.6 8.9 9.9 2.6
205 86 63 29 21 6

100.0 42.0 30.7 14.1 10.2 2.9
192 111 50 18 10 3

100.0 57.8 26.0 9.4 5.2 1.6
221 99 59 28 20 15

100.0 44.8 26.7 12.7 9.0 6.8
1409 469 567 184 107 82

100.0 33.3 40.2 13.1 7.6 5.8
58 16 35 6 1      -

100.0 27.6 60.3 10.3 1.7      -
104 33 51 11 4 5

100.0 31.7 49.0 10.6 3.8 4.8
164 56 73 17 11 7

100.0 34.1 44.5 10.4 6.7 4.3
260 103 98 35 18 6

100.0 39.6 37.7 13.5 6.9 2.3
286 90 114 50 27 5

100.0 31.5 39.9 17.5 9.4 1.7
230 79 89 26 24 12

100.0 34.3 38.7 11.3 10.4 5.2
307 92 107 39 22 47

100.0 30.0 34.9 12.7 7.2 15.3
82 22 24 24 6 6

100.0 26.8 29.3 29.3 7.3 7.3
82 41 22 10 4 5

100.0 50.0 26.8 12.2 4.9 6.1
165 53 57 28 15 12

100.0 32.1 34.5 17.0 9.1 7.3
92 68 20 3      - 1

100.0 73.9 21.7 3.3      - 1.1
323 155 114 25 15 14

100.0 48.0 35.3 7.7 4.6 4.3
157 62 60 11 16 8

100.0 39.5 38.2 7.0 10.2 5.1
383 146 163 42 26 6

100.0 38.1 42.6 11.0 6.8 1.6
288 96 110 42 29 11

100.0 33.3 38.2 14.6 10.1 3.8
363 160 125 38 25 15

100.0 44.1 34.4 10.5 6.9 4.1
377 92 163 59 33 30

100.0 24.4 43.2 15.6 8.8 8.0
74 22 26 11 12 3

100.0 29.7 35.1 14.9 16.2 4.1
52 22 10 6 11 3

100.0 42.3 19.2 11.5 21.2 5.8

南

三輪

無回答

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

　　70歳以上

女性

　　10歳代

鶴川

　　60歳代

　　70歳以上

成瀬

町田

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

忠生

玉川学園

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代
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問46-2　多摩都市モノレール延伸において期待する効果
調
　
査
　
数

通
勤
・
通
学
が
楽
に
な

る 日
常
生
活
が
便
利
に
な

る 新
た
な
駅
周
辺
に
様
々

な
施
設
が
で
き
る

地
域
間
の
交
流
・
連
携

が
盛
ん
に
な
る

市
内
の
交
通
渋
滞
が
減

る そ
の
他

不
明
・
無
回
答

1833 431 930 791 654 540 39 16
100.0 23.5 50.7 43.2 35.7 29.5 2.1 0.9

797 172 409 331 332 220 23 9
100.0 21.6 51.3 41.5 41.7 27.6 2.9 1.1

52 15 30 32 14 8 1      -
100.0 28.8 57.7 61.5 26.9 15.4 1.9      -

51 12 29 21 19 11 1      -
100.0 23.5 56.9 41.2 37.3 21.6 2.0      -

76 16 31 46 26 20 2 1
100.0 21.1 40.8 60.5 34.2 26.3 2.6 1.3

150 39 75 66 62 35 7      -
100.0 26.0 50.0 44.0 41.3 23.3 4.7      -

149 38 74 55 61 47 3 2
100.0 25.5 49.7 36.9 40.9 31.5 2.0 1.3

161 28 83 60 81 49 5 2
100.0 17.4 51.6 37.3 50.3 30.4 3.1 1.2

158 24 87 51 69 50 4 4
100.0 15.2 55.1 32.3 43.7 31.6 2.5 2.5
1036 259 521 460 322 320 16 7

100.0 25.0 50.3 44.4 31.1 30.9 1.5 0.7
51 16 30 32 7 7 1      -

100.0 31.4 58.8 62.7 13.7 13.7 2.0      -
84 19 49 47 20 16 1      -

100.0 22.6 58.3 56.0 23.8 19.0 1.2      -
129 27 60 78 40 33 5      -

100.0 20.9 46.5 60.5 31.0 25.6 3.9      -
201 75 84 88 63 62 2 2

100.0 37.3 41.8 43.8 31.3 30.8 1.0 1.0
204 53 108 88 62 59 4 1

100.0 26.0 52.9 43.1 30.4 28.9 2.0 0.5
168 35 80 61 65 61 1      -

100.0 20.8 47.6 36.3 38.7 36.3 0.6      -
199 34 110 66 65 82 2 4

100.0 17.1 55.3 33.2 32.7 41.2 1.0 2.0
46 13 25 18 10 18 1      -

100.0 28.3 54.3 39.1 21.7 39.1 2.2      -
63 11 32 29 20 19 4      -

100.0 17.5 50.8 46.0 31.7 30.2 6.3      -
110 31 56 45 29 37 2 2

100.0 28.2 50.9 40.9 26.4 33.6 1.8 1.8
88 36 60 32 19 22      - 1

100.0 40.9 68.2 36.4 21.6 25.0      - 1.1
269 74 161 107 81 83 1 2

100.0 27.5 59.9 39.8 30.1 30.9 0.4 0.7
122 28 61 59 51 28 3      -

100.0 23.0 50.0 48.4 41.8 23.0 2.5      -
309 66 151 130 127 92 10 1

100.0 21.4 48.9 42.1 41.1 29.8 3.2 0.3
206 44 83 100 90 53 4 2

100.0 21.4 40.3 48.5 43.7 25.7 1.9 1.0
285 62 157 127 94 91 5 2

100.0 21.8 55.1 44.6 33.0 31.9 1.8 0.7
255 49 113 104 105 74 4 5

100.0 19.2 44.3 40.8 41.2 29.0 1.6 2.0
48 8 22 23 18 13 3      -

100.0 16.7 45.8 47.9 37.5 27.1 6.3      -
32 9 9 17 10 10 2 1

100.0 28.1 28.1 53.1 31.3 31.3 6.3 3.1

　　60歳代

鶴川

成瀬

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

南

三輪

無回答

町田

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　70歳以上

　　50歳代

　　70歳以上

忠生

玉川学園

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　40歳代
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問46-3　モノレール沿線の新たな駅にあったらいいと思う施設・場所
調
　
査
　
数

買
い
物
な
ど
の
商

業
施
設

レ
ス
ト
ラ
ン
・
カ

フ
ェ

な
ど

公
園
・
広
場
な
ど

オ
フ
ィ

ス
・
事
務

所
な
ど

ス
ポ
ー

ツ
施
設

ホ
ー

ル
・
ギ
ャ

ラ

リ
ー

な
ど
の
文

化
・
芸
術
施
設

娯
楽
・
レ
ジ
ャ
ー

施
設

図
書
館
・
公
民

館
・
生
涯
学
習
セ

ン
タ
ー

な
ど

大
学
・
専
門
学
校

な
ど
の
教
育
機
関

子
ど
も
ク
ラ
ブ
・

保
育
園
な
ど
の
子

育
て
支
援
施
設

医
療
・
介
護
施
設

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

1833 1219 584 661 76 273 374 473 463 157 208 606 33 23
100.0 66.5 31.9 36.1 4.1 14.9 20.4 25.8 25.3 8.6 11.3 33.1 1.8 1.3

797 523 225 300 37 148 127 229 184 73 89 270 20 8
100.0 65.6 28.2 37.6 4.6 18.6 15.9 28.7 23.1 9.2 11.2 33.9 2.5 1.0

52 40 22 19 1 13 1 26 10 7 4 4 2      -
100.0 76.9 42.3 36.5 1.9 25.0 1.9 50.0 19.2 13.5 7.7 7.7 3.8      -

51 34 29 10 2 13 8 30 9 4 4 6 1      -
100.0 66.7 56.9 19.6 3.9 25.5 15.7 58.8 17.6 7.8 7.8 11.8 2.0      -

76 53 29 37 7 10 9 24 12 6 16 13 3      -
100.0 69.7 38.2 48.7 9.2 13.2 11.8 31.6 15.8 7.9 21.1 17.1 3.9      -

150 99 45 53 10 34 18 49 39 18 15 47 3 1
100.0 66.0 30.0 35.3 6.7 22.7 12.0 32.7 26.0 12.0 10.0 31.3 2.0 0.7

149 100 47 52 7 27 22 34 32 14 13 59 1 2
100.0 67.1 31.5 34.9 4.7 18.1 14.8 22.8 21.5 9.4 8.7 39.6 0.7 1.3

161 104 31 63 9 28 33 35 40 11 17 67 7 3
100.0 64.6 19.3 39.1 5.6 17.4 20.5 21.7 24.8 6.8 10.6 41.6 4.3 1.9

158 93 22 66 1 23 36 31 42 13 20 74 3 2
100.0 58.9 13.9 41.8 0.6 14.6 22.8 19.6 26.6 8.2 12.7 46.8 1.9 1.3
1036 696 359 361 39 125 247 244 279 84 119 336 13 15

100.0 67.2 34.7 34.8 3.8 12.1 23.8 23.6 26.9 8.1 11.5 32.4 1.3 1.4
51 39 33 12 2 8 8 22 13 3 4 2 2      -

100.0 76.5 64.7 23.5 3.9 15.7 15.7 43.1 25.5 5.9 7.8 3.9 3.9      -
84 59 37 22 2 6 17 39 18 2 19 16 1      -

100.0 70.2 44.0 26.2 2.4 7.1 20.2 46.4 21.4 2.4 22.6 19.0 1.2      -
129 88 52 69 6 17 10 44 30 9 28 16 3      -

100.0 68.2 40.3 53.5 4.7 13.2 7.8 34.1 23.3 7.0 21.7 12.4 2.3      -
201 134 82 61 15 36 35 56 44 34 21 61 3      -

100.0 66.7 40.8 30.3 7.5 17.9 17.4 27.9 21.9 16.9 10.4 30.3 1.5      -
204 155 78 53 11 26 56 44 53 13 13 72 3 1

100.0 76.0 38.2 26.0 5.4 12.7 27.5 21.6 26.0 6.4 6.4 35.3 1.5 0.5
168 106 41 71 1 16 57 17 59 10 15 63 1 5

100.0 63.1 24.4 42.3 0.6 9.5 33.9 10.1 35.1 6.0 8.9 37.5 0.6 3.0
199 115 36 73 2 16 64 22 62 13 19 106      - 9

100.0 57.8 18.1 36.7 1.0 8.0 32.2 11.1 31.2 6.5 9.5 53.3      - 4.5
46 27 9 20 4 5 7 10 11 7 4 18      - 1

100.0 58.7 19.6 43.5 8.7 10.9 15.2 21.7 23.9 15.2 8.7 39.1      - 2.2
63 46 20 18 1 13 12 14 14 6 6 26 2      -

100.0 73.0 31.7 28.6 1.6 20.6 19.0 22.2 22.2 9.5 9.5 41.3 3.2      -
110 77 34 34 5 21 13 27 36 10 12 41 1 3

100.0 70.0 30.9 30.9 4.5 19.1 11.8 24.5 32.7 9.1 10.9 37.3 0.9 2.7
88 67 33 25      - 14 11 19 21 10 16 32 1      -

100.0 76.1 37.5 28.4      - 15.9 12.5 21.6 23.9 11.4 18.2 36.4 1.1      -
269 188 97 102 16 35 33 72 59 19 30 99 2 2

100.0 69.9 36.1 37.9 5.9 13.0 12.3 26.8 21.9 7.1 11.2 36.8 0.7 0.7
122 78 41 42 2 16 28 31 32 11 15 44 3 1

100.0 63.9 33.6 34.4 1.6 13.1 23.0 25.4 26.2 9.0 12.3 36.1 2.5 0.8
309 210 105 92 13 50 78 72 93 28 42 94 5 1

100.0 68.0 34.0 29.8 4.2 16.2 25.2 23.3 30.1 9.1 13.6 30.4 1.6 0.3
206 138 59 77 8 21 62 53 51 19 20 70 6 1

100.0 67.0 28.6 37.4 3.9 10.2 30.1 25.7 24.8 9.2 9.7 34.0 2.9 0.5
285 188 85 126 13 42 55 83 62 16 26 87 6 7

100.0 66.0 29.8 44.2 4.6 14.7 19.3 29.1 21.8 5.6 9.1 30.5 2.1 2.5
255 145 80 101 11 40 54 71 65 26 29 70 7 5

100.0 56.9 31.4 39.6 4.3 15.7 21.2 27.8 25.5 10.2 11.4 27.5 2.7 2.0
48 34 13 12 2 13 10 16 9 1 6 16      - 1

100.0 70.8 27.1 25.0 4.2 27.1 20.8 33.3 18.8 2.1 12.5 33.3      - 2.1
32 21 8 12 1 3 11 5 10 4 2 9      - 1

100.0 65.6 25.0 37.5 3.1 9.4 34.4 15.6 31.3 12.5 6.3 28.1      - 3.1

　　60歳代

鶴川

成瀬

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

小山田

南

三輪

無回答

町田

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　70歳以上

　　50歳代

　　70歳以上

忠生

玉川学園

　　　全　体

性
別
・
年
齢
別

男性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　40歳代
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問47　性別
調
　
査
　
数

男
性

女
性

2438 1029 1409
100.0 42.2 57.8

120 62 58
100.0 51.7 48.3

167 63 104
100.0 37.7 62.3

259 95 164
100.0 36.7 63.3

451 191 260
100.0 42.4 57.6

491 205 286
100.0 41.8 58.2

422 192 230
100.0 45.5 54.5

528 221 307
100.0 41.9 58.1

問48　年齢
調
　
査
　
数

１
０
歳
代

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

2438 120 167 259 451 491 422 528
100.0 4.9 6.8 10.6 18.5 20.1 17.3 21.7

82 2 7 10 12 14 8 29
100.0 2.4 8.5 12.2 14.6 17.1 9.8 35.4

82 3 7 5 16 23 15 13
100.0 3.7 8.5 6.1 19.5 28.0 18.3 15.9

165 9 13 19 38 37 25 24
100.0 5.5 7.9 11.5 23.0 22.4 15.2 14.5

92 6 6 8 21 18 14 19
100.0 6.5 6.5 8.7 22.8 19.6 15.2 20.7

323 19 19 39 50 53 62 81
100.0 5.9 5.9 12.1 15.5 16.4 19.2 25.1

157 6 10 8 30 36 30 37
100.0 3.8 6.4 5.1 19.1 22.9 19.1 23.6

383 23 28 43 56 88 73 72
100.0 6.0 7.3 11.2 14.6 23.0 19.1 18.8

288 17 23 28 55 60 46 59
100.0 5.9 8.0 9.7 19.1 20.8 16.0 20.5

363 13 24 45 77 75 61 68
100.0 3.6 6.6 12.4 21.2 20.7 16.8 18.7

377 19 26 39 66 70 60 97
100.0 5.0 6.9 10.3 17.5 18.6 15.9 25.7

74 3 3 6 14 9 20 19
100.0 4.1 4.1 8.1 18.9 12.2 27.0 25.7

52      - 1 9 16 8 8 10
100.0      - 1.9 17.3 30.8 15.4 15.4 19.2

問49　就業形態
調
　
査
　
数

常
勤

非
常
勤

農
業
、

林
業
、

漁
業

商
業
、

工
業
、

サ
ー

ビ
ス
業
、

そ
の
他
自

由
業
な
ど
の
自
営
業

主
婦
・
主
夫
（

家
事

専
業
）

学
生

そ
の
他

無
職

無
回
答

2438 860 296 6 228 474 172 24 367 11
100.0 35.3 12.1 0.2 9.4 19.4 7.1 1.0 15.1 0.5
1029 494 77 5 126 3 85 8 226 5

100.0 48.0 7.5 0.5 12.2 0.3 8.3 0.8 22.0 0.5
62      - 1      - 1      - 59 1      -      -

100.0      - 1.6      - 1.6      - 95.2 1.6      -      -
63 27 6      - 5      - 25      -      -      -

100.0 42.9 9.5      - 7.9      - 39.7      -      -      -
95 73 4      - 14      -      - 3 1      -

100.0 76.8 4.2      - 14.7      -      - 3.2 1.1      -
191 141 6 1 30      - 1      - 12      -

100.0 73.8 3.1 0.5 15.7      - 0.5      - 6.3      -
205 158 5      - 26      -      - 1 13 2

100.0 77.1 2.4      - 12.7      -      - 0.5 6.3 1.0
192 83 24      - 31 2      - 1 50 1

100.0 43.2 12.5      - 16.1 1.0      - 0.5 26.0 0.5
221 12 31 4 19 1      - 2 150 2

100.0 5.4 14.0 1.8 8.6 0.5      - 0.9 67.9 0.9
1409 366 219 1 102 471 87 16 141 6

100.0 26.0 15.5 0.1 7.2 33.4 6.2 1.1 10.0 0.4
58      - 1      -      -      - 56      - 1      -

100.0      - 1.7      -      -      - 96.6      - 1.7      -
104 46 8      - 4 8 30 5 3      -

100.0 44.2 7.7      - 3.8 7.7 28.8 4.8 2.9      -
164 73 29      - 7 43 1 2 8 1

100.0 44.5 17.7      - 4.3 26.2 0.6 1.2 4.9 0.6
260 113 56      - 19 64      - 2 6      -

100.0 43.5 21.5      - 7.3 24.6      - 0.8 2.3      -
286 94 66      - 21 88      - 4 13      -

100.0 32.9 23.1      - 7.3 30.8      - 1.4 4.5      -
230 31 49      - 28 100      - 1 21      -

100.0 13.5 21.3      - 12.2 43.5      - 0.4 9.1      -
307 9 10 1 23 168      - 2 89 5

100.0 2.9 3.3 0.3 7.5 54.7      - 0.7 29.0 1.6

問50　婚姻の有無
調
　
査
　
数

結
婚
し
て
い

る 結
婚
し
て
い

な
い

無
回
答

2438 1684 731 23
100.0 69.1 30.0 0.9

　　　全　体

年
齢
別

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

　　　全　体

居
住
地
区
別

相原

小野路

小山

無回答

小山田

忠生

玉川学園

鶴川

　　　全　体

成瀬

町田

南

三輪

　　50歳代

　　60歳代

　　70歳以上

女性

　　10歳代

　　20歳代

　　30歳代

　　40歳代

　　10歳代

　　20歳代

　　70歳以上

　　　全　体

　　30歳代

　　40歳代

　　50歳代

　　60歳代

性
別
・
年
齢
別

男性
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問51　家族構成
調
　
査
　
数

単
身
（

一
人
世
帯
）

夫
婦
の
み
（

事
実
婚

を
含
む
）

二
世
代
世
帯
（

自
分

と
親
）

二
世
代
世
帯
（

自
分

と
子
ど
も
）

三
世
代
世
帯
（

自
分

と
子
ど
も
と
孫
）

三
世
代
世
帯
（

親
と

自
分
と
子
ど
も
）

三
世
代
世
帯
（

祖
父

母
と
親
と
自
分
）

そ
の
他

無
回
答

2438 263 660 420 884 44 75 36 51 5
100.0 10.8 27.1 17.2 36.3 1.8 3.1 1.5 2.1 0.2

問52　住居形態
調
　
査
　
数

持
ち
家
一
戸
建
て

持
ち
家
共
同
住
宅
（

分

譲
マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
）

民
間
の
賃
貸
一
戸
建
て

民
間
の
賃
貸
共
同
住
宅
（

民

間
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ
ョ

ン

な
ど
）

公
的
賃
貸
住
宅
（

都
市
再
生

機
構
・
東
京
都
住
宅
供
給
公

社
・
都
営
・
市
営
）

社
宅
・
官
舎
・
寮

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

2438 1553 321 43 284 198 21 17 1
100.0 63.7 13.2 1.8 11.6 8.1 0.9 0.7 0.0

82 60 2 2 7 8 1 2      -
100.0 73.2 2.4 2.4 8.5 9.8 1.2 2.4      -

82 73 1 3 5      -      -      -      -
100.0 89.0 1.2 3.7 6.1      -      -      -      -

165 90 57 1 15      - 2      -      -
100.0 54.5 34.5 0.6 9.1      - 1.2      -      -

92 80 2 2 5 2      - 1      -
100.0 87.0 2.2 2.2 5.4 2.2      - 1.1      -

323 169 43 3 20 82 4 2      -
100.0 52.3 13.3 0.9 6.2 25.4 1.2 0.6      -

157 120 16 1 16 3 1      -      -
100.0 76.4 10.2 0.6 10.2 1.9 0.6      -      -

383 288 23 8 40 15 6 3      -
100.0 75.2 6.0 2.1 10.4 3.9 1.6 0.8      -

288 206 9 7 47 16 3      -      -
100.0 71.5 3.1 2.4 16.3 5.6 1.0      -      -

363 140 94 5 71 49      - 3 1
100.0 38.6 25.9 1.4 19.6 13.5      - 0.8 0.3

377 237 59 10 45 19 2 5      -
100.0 62.9 15.6 2.7 11.9 5.0 0.5 1.3      -

74 57 9 1 6      - 1      -      -
100.0 77.0 12.2 1.4 8.1      - 1.4      -      -

52 33 6      - 7 4 1 1      -
100.0 63.5 11.5      - 13.5 7.7 1.9 1.9      -

問53　主に利用する最寄り駅・路線
調
　
査
　
数

町
田
駅
（

小
田

急
線
）

町
田
駅
（

Ｊ
Ｒ

横
浜
線
）

玉
川
学
園
前
駅

鶴
川
駅

柿
生
駅

多
摩
セ
ン
タ
ー

駅 唐
木
田
駅

多
摩
境
駅

橋
本
駅

相
原
駅

淵
野
辺
駅

古
淵
駅

成
瀬
駅

子
ど
も
の
国
駅

つ
く
し
野
駅

す
ず
か
け
台
駅

南
町
田
駅

鉄
道
は
使
わ
な

い そ
の
他

不
明
・
無
回
答

2438 582 153 148 386 25 19 12 97 56 52 58 42 220 9 59 45 108 128 41 198
100.0 23.9 6.3 6.1 15.8 1.0 0.8 0.5 4.0 2.3 2.1 2.4 1.7 9.0 0.4 2.4 1.8 4.4 5.3 1.7 8.1

82      - 1      -      -      -      -      -      - 17 50      -      -      -      -      -      -      - 4 3 7
100.0      - 1.2      -      -      -      -      -      - 20.7 61.0      -      -      -      -      -      -      - 4.9 3.7 8.5

82 12 3      - 45      - 7      -      -      -      - 1      -      -      -      -      -      - 7 1 6
100.0 14.6 3.7      - 54.9      - 8.5      -      -      -      - 1.2      -      -      -      -      -      - 8.5 1.2 7.3

165 4 1      -      -      -      -      - 97 38 1 1      -      -      -      -      -      - 7 8 8
100.0 2.4 0.6      -      -      -      -      - 58.8 23.0 0.6 0.6      -      -      -      -      -      - 4.2 4.8 4.8

92 22 4      -      -      - 9 10      -      -      - 25 1      -      -      -      -      - 10 1 10
100.0 23.9 4.3      -      -      - 9.8 10.9      -      -      - 27.2 1.1      -      -      -      -      - 10.9 1.1 10.9

323 158 21      - 1      - 3 2      - 1      - 27 33      -      -      -      -      - 39 8 30
100.0 48.9 6.5      - 0.3      - 0.9 0.6      - 0.3      - 8.4 10.2      -      -      -      -      - 12.1 2.5 9.3

157 28 8 108      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      - 3      - 9
100.0 17.8 5.1 68.8      -      -      -      -      -      -      -      -      - 0.6      -      -      -      - 1.9      - 5.7

383 22 4 24 287 7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 10 8 21
100.0 5.7 1.0 6.3 74.9 1.8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2.6 2.1 5.5

288 38 20 9      -      -      -      -      -      -      -      - 1 166 9 1      - 1 15 8 20
100.0 13.2 6.9 3.1      -      -      -      -      -      -      -      - 0.3 57.6 3.1 0.3      - 0.3 5.2 2.8 6.9

363 246 55 5 1      -      -      -      -      -      - 1 7 1      -      -      -      - 13 2 32
100.0 67.8 15.2 1.4 0.3      -      -      -      -      -      - 0.3 1.9 0.3      -      -      -      - 3.6 0.6 8.8

377 38 35      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 48      - 57 45 107 18      - 29
100.0 10.1 9.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 12.7      - 15.1 11.9 28.4 4.8      - 7.7

74      -      -      - 47 17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1 2 7
100.0      -      -      - 63.5 23.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1.4 2.7 9.5

52 14 1 2 5 1      -      -      -      - 1 3      - 4      - 1      -      - 1      - 19
100.0 26.9 1.9 3.8 9.6 1.9      -      -      -      - 1.9 5.8      - 7.7      - 1.9      -      - 1.9      - 36.5

問54　通勤・通学先
調
　
査
　
数

【

東
京
都
計
】

<

東
京
都
２
３

区
計

>

<

東
京
都
市
町

村
計

>

町
田
市

八
王
子
市

上
記
以
外
の
東

京
都
市
町
村

【

神
奈
川
県

計
】

相
模
原
市

横
浜
市

川
崎
市

上
記
以
外
の
神

奈
川
県
市
町
村

そ
の
他
の
県

通
勤
・
通
学
し

て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

2438 1100 420 680 521 61 98 441 127 152 74 88 25 723 149
100.0 45.1 17.2 27.9 21.4 2.5 4.0 18.1 5.2 6.2 3.0 3.6 1.0 29.7 6.1

問55　居住地区
調
　
査
　
数

相
原

小
野
路

小
山

小
山
田

忠
生

玉
川
学
園

鶴
川

成
瀬

町
田

南 三
輪

不
明
・
無
回
答

2438 82 82 165 92 323 157 383 288 363 377 74 52
100.0 3.4 3.4 6.8 3.8 13.2 6.4 15.7 11.8 14.9 15.5 3.0 2.1

小山田

忠生

小山田

相原

町田

小山

居
住
地
区
別

無回答

居
住
地
区
別

玉川学園

小野路

玉川学園
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